CKIPVAWVE

NHEBMOUMNUHAPDI

U MOHTAXHDIE 3/TIEMEHTDI

y

A

KATANOI
NMPOAVKLUUN

BEPCKA 2.3 / 01.09.2025

2025



COAEP)XXAHUE

HABUTALUA NO ACCOPTUMEHTY

KBaapaTHbiit
Knaccuyeckui
LUANHAD

Ha WnunbKax

Ans 60nblwmnx
Harpysok

1 60KOBBIX yCUINR,
no cTaHaapty

1S0O 15552

KBagparHbiit
LUAnHAP

Ha WNKUbKax

C «a3unaTcKumm»
MOHTAXHbIMKN
pasmepamn

Knaccuueckuit
npodunbHbIA
LUARHAD
B KBajpaTHOM
Kopnyce,
no cTaHaapry
1SO 15552

O 00 N o

13
14
15
15

16
17
18
19
20
21
22
23
23

24
25
26
27
28
29
30
31
31

PekomeHnpauuu no BbI60py UNNNHAPA B 3aBUCUMOCTIN OT Harpy3ku

KVNG

OYHKUMOHANbHbIE 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akase

FabapuTHble pa3mepbl

Mopudmkaumum wroka

MOHTaXHble 31eMeHTbI, TPUHAANEKHOCTN
XapaktepucTuku

MaTtepuanbl n 3n1eMeHTbl KOHCTPYKLMUN
Pemkomnnekr

0603HaueHue Npu 3aKkase pemMKOMMNeKTa

KVSC

DYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HaueHne nNpu 3akase

fabapuTHble pa3mepbl

Mopudmkaumum wroka

MOHTaXHble 3neMeHTbl, NPUHAANEXHOCTH
Xapaktepuctuku

MaTtepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLUN
Pemkomnnekr

0603HaueHne Nnpu 3aKa3e peMmKoMmnneKkTa

KVNC

DYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HaueHue nNpu 3akase

fabapnTHble pasmepbl

MoauncukaLumm Wroka

MOHTaXHble 3NEeMeHTbI, NPUHAANEXHOCTU
XapakTepucTuku

Matepuanbl v 3neMeHTbl KOHCTPYKL MK
Pemkomnnekt

0603HaueHne NMpu 3aKa3e peMKoMnneKTa

MpodunbHbii
UUANHADP

B 06MeryeHHoOM
KBaAPaTHOM
Kopnyce,

no cTaHaapty
150 15552

NpodmnbHbIi
UNANHAP

B KOMNAKTHOM
KBafpaTHOM
Kopnyce

CoBmecTum

C MOHTAXHbIMU
akceccyapamu
no CTaHfaapTy
1SO 15552

NpochunbHbIR
LMANHAP

B KOMMNAKTHOM
KBaAPaTHOM
Kopnyce

32
33
34
35
36
37
38
39
39

40
1
42
43
48
49
50
51
51

52
53
54
55
58
59
60
61
61

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

KVBC

OYHKUMOHANbHbIE 0COBEHHOCTM
0603HayeHne Npu 3akase

fabapuTHble pa3mepbl

Mopudmkaumm wroka

MoHTaXHble 31eMeHTbI, TPUHAANEXHOCTN
XapaktepucTuku

MaTepuanbl u 3n1eMeHTbl KOHCTPYKLMN
Pemkomnekr

0603HaueHue Npu 3aKkase pemMKOMMNeKTa

KVDN

@OYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HayeHue npu 3akase

labapuTHbie pasmepbl

Moandukaumm Wwroka

MOHTa)XXHble 3NEeMEHTbI, TPUHARNEXHOCTN
XapaKTepumcTuku

MaTtepuanbl u 3NeMeHTbI KOHCTPYKLMN
Pemkomnnekr

0603HaueHne Nnpu 3aKa3e peMmKoMnneKkTa

KVVU

QYHKLMOHaNbHbIE 0CO6EHHOCTU
0603HaueHne nNpu 3akase

fabapuTHble pasmepbl

MoandukaLmm Wroka

MOHTaXHble 3NEeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU
XapaKTepucTukm

Matepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKL MK
Pemkomnnekt

0603HaueHne Npu 3aKka3e peMmKoMnneKTa

2

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

Munnunnuuap
B NpotunbHOM
KBajipaTHOM
Kopnyce

Kpyrnblit KOMNAKTHBbIN
MHEBMOLMANHAP

B KOpnyce

13 HepxasetoLueit
cTanu.

@ 8..25 Mm

no cranaapty SO 6432
@ 32...63 MM

no cranpapty KIPVALVE

Kpyrnbii
UMANHAP

B CTAHAAPTHOM
antoMUHNEBOM
Kopnyce

1 pa3bopHOM
UCMONHEHUN

NpodunbHbii
UMANHAP

B KOMNAKTHOM
KBaApaTHoOM Kopnyce
€ NPOTUBONOBOPOT-
HOII TpaBepcon

ANst TOYHOTO
NO3ULNOHMPOBAHMNA
Harpysku

<CKIPVALVE

62
63
64
65
70
7
72
73
73

74
75
76
77
82
83
84

86
87
88
89
90
91
92
93
93

94
95
96
100
101
102
103
103

KVDA

DYHKLMOHANbHbIE 0CO6EHHOCTH
0603HaueHMne Npu 3akase

[abapuTHble pa3mepbl

Moandmkaumm wroka

MoHTaXHble IneMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU
XapakTepucTukm

Martepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLUK
Pemkomnnekr

0603HaueHne Nnpwn 3aKka3e pemKomMnneKkta

KVNU

DyHKUMOHANbHbIE 0COHEHHOCTH
0603HaueHne nNpu 3akase

FabapuTHble pa3mepbl

Moandmkauum wroka

MOHTaHbIE 3NeMeHTbI, NPUHALNENHOCTH
Xapaktepuctuku

MaTtepunanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLNK

KVMAL

OYHKLMOHaNbHbIE 0CO6EHHOCTH
0603HaueHne Npyu 3akase

fabapuTHble pasmepbl

Moandukaumm Wwroka

MOHTa)XXHble 3N1EeMEHTbI, TPUHALNEXHOCTN
XapaKkTepucTuku

Matepuanbl U 3neMeHTbl KOHCTPYKLMN
Pemkomnnekt

0603HaueHue Npu 3aKkase peMKOMMNEKTa

KVTDN

DYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HayeHue npu 3akase

fabapuTHbie pasmepbl

MOHTaXHble 3NeMeHTbI, NPUHA[NEXHOCTH
XapaKTepucTukm

Matepuanbl n 3neMeHTbl KOHCTPYKLMN
Pemkomnnekr

0603HaueHne Npu 3aKka3e peMmKoMnneKTa

MpodunbHbI

UNAMHAP
B KOMNAKTHOM

MOHOKopnyce
C TpaBepcoit

¥ HanpasnsiowWwuMun
CKOMbXKEHNS ANs
NWHENHbIX nepe-
MeLLEeHWil B YCNOBUAX
60MbLUNX OCEBbIX

¥ pananbHbIx
Harpysok

Kpyrnbiit
6ecLITOKOBbIN
UMNUHAP C XOA0M
nopLuHA 10 2300 MM,
ANs nepemelleHui
Harpysku B npegenax
rabapuTa uMnnHapa,
P54

104
105
106
112
112
13
114
115
116
117

18
19
119
120
120
121
122
124
125

128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
140

146
147
148
149

KVFM

OYHKLMOHANbHbIE 0COOEHHOCTH
0603HaueHMne Npu 3akase

[abapuTHble pa3mepbl

BHewHun Bup

MOHTaXHble 3NeMEeHTbI, TPUHALNEXHOCTH
XapaKTepucTukm

Matepuanbl 1 3NeMeHTbI KOHCTPYKLMUN
Pemkomnnexr

0603HaueHNe Npu 3akase PeMKOMMNIEKTa

MoHTaX 1 0C06eHHOCTU PabOoTbI

KVSW

DYHKLNOHANbHbIE 0COGEHHOCTH
0603HaueHMne Npu 3akase

I'pachnk 60KOBbIX yCUnmii

[abapuTHble pa3mepbl

MOHTaXHble 3N1eMeHTbl, NPUHAANEeXHOCTU
Marepuanbl 1 3n1eMeHTbl KOHCTPYKLMK
OCOBEHHOCTM 1 06/1aCTN NPUMEHEHNS
Xapaktepuctukn

Tabnuua TeopeTuUecKnx ycunuii

MOHTAXHbIE
3NIEMEHTDbI

®naHeu ¢ npoywunHoin KVSBI CA
®naHel, c ocbto KVSBI CB
OnopHas croitka KVSBI CR
OnopHas cToiika KVBN

Bunka wroka KVSG

Bunka wroka KVSG-SE
LlapHMpHbIY HakoHeuHUK KVSGS
Mm6kun apantep wroka KVFK
MoHTaxHbIin hnaHer, KVFNC
MoHTaxHble nanbl KVLS
LlapHupHbIn dnaney, KVSBI-RB
NuHenHas HanpasnstoLwas

ckonbxeHns KVENG

MATHUTHDIE AATYNKN

CNMPABOYHUK

Jemnduposanue (TopmoxeHne)
TexHuueckoe 06CyKMBaHME
Tabnuua TeopeTUuecKinX ycunui

OnucaHme rabapuTHbIX pa3mepos

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns



HABWUTATOP < [THEBMOLVJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

HABUTAL A
NO ACCOPTUMEHTY

YCNOBHbIE OBO3HAYEHUA:

— pa3smepbl no cTaHaapty ISO

— pasmepbl N0 «a3MaATCKOMy» CTaHAAPTY

— pa3mepbl no craHaapty KIPVALVE

Cepus KVNG KVDN KVVU
BHelwwHum sug @ @ @
Crangapt | IS0 IS0 1S0 |1So (rx)
15552 commcTHMA 15552 15552 21287
KnioueBble | KsappartHbiii KBafpaTHbIii Knaccuuecknit | NMpodunbHbIn MpodunbHbIN NpohunbHbIit
0COBGEHHOCTU | Knaccuuecknit | unnuHap NpoMUAbHLIA | LUMANHAP LUNMHAP UMANHAP
LUNUHAP Ha WNUMbKax LUNMHAP B 06Ner4éHHOM | B KOMMNAKTHOM | B KOMMAKTHOM
Ha WnubKax C «@3MaTckumMm» | B KBAAPaTHOM | KBaAgpaTHOM KBaZpaTHOM KBafjpaTHOM
Ans 60MbLKUX MOHTaXXHbIMM Kopnyce Kopnyce Kopnyce Kopnyce
Harpy3ok pasmepamu
1 60KOBbIX CoBmecTum
ycunuia C MOHTAXHbIMU
akceccyapamu
no CTaHAapTy
1SO 15552
AvameTp uunuHapa | 632320 | %32.125 | %32.125 | 632.125 | %12..100 | %16..80
(BHYTpeHHuUI), % MM MM MM MM MM MM MM
Xog, mm | 5..1250 5..1250 5..1250 5..1250 5..400 5..400
MM MM MM MM MM MM
Tun pemndnpoBanus t:#:: t:#:j
A q) P PPV PPV PPV PPV |!:I[ 7 p |!:I[ : P

CEPUN LUNNHAOPA

B 3ABUCUMOCTU OT HATPY3KU

PEKOMEHAALWW NO BbIBOPY

BbicoKkas
Harpyska

CpepHss
Harpyska

Manas
Harpyska

Cynepmanas
Harpyska

4

000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWNH/APEI > HABUTFATOP

— nemnduposaHue:
PPV

BO3AYLLIHOE perynupyemoe

—

== =35 [T

P

— nemndupoBaHue:

. — MakcumanbHas 60koBas (paguanbHas) Harpy3ka, KOTOpyHo CMOCOBEH UCMbITbIBATb LUANHAD

. — MaKCumanbHoe TﬂrOBOe/TOHKaIOLLl,ee ycunue, pasBmBaemoe Ha LWTOKe

ynpyroe Heperynupyemoe

MWUHN KPYITIbIE CNEUUANN3UPOBAHHDBIE MOHTAXHBIE  MATHUTHbBIE
KVDA KVMAL KVTDN KVFM KVSW JMEMEHTBI — AATHUKM
/ Q /
WHAg ARA4, ARAA, A, ‘ @
SRR ¢ » ¢ > ¢ » < ‘
&
Conmecrimbin 6432 .
MuHuumnnunap Kpyrnbii Kpyrnbiii NpocunbHbIA MpodunbHbIA Kpyrnbiin Q W
B NPOMIbHOM | KOMMAKTHbIN LUAMHAP LUMANHAD LMNMHAD 6ECLUTOKOBbIN :
KBagpaTHOM MHEBMOLWIMHAP | B CTAHAAPTHOM | B KOMMAKTHOM | B KOMNAKTHOM | LMAWHAP TN
Kopnyce B KOpnyce u3 anioMnHUEeBOM | KBagpaTHOM MOHOKopnyce C X0Z0M S
Hepxasewlen | kKopryce Kopnyce C TpaBepcoii nopLHs &
cTanu 1 pa3bopHOM C NpoTNBO- 1 Hanpas- 110 2300 MM,
MCMOMHEHUN NOBOPOTHOIA NAWUMIA Ans nepemeLye-
Tpasepcon CKONbXKEHUS HUI HArpy3Ku
ANS TOYHOTO ANs IVHeAHbIX | B mpejenax
no3utmno- nepemeLieHun rabaputa
HUPOBaHMA B YCNOBUAX UMNUHAPA,
Harpyskm 60nbLINX OCe- IP54
BbIX 1 pagnanb-
HbIX Harpy30K
%12..100 %38...63 %16..40 | %20..100  %12..63 %16...32
MM MM MM MM MM MM L Qﬂﬂ
5..400 5...500 5...500 5...450 10...300 10...2300 ~
MM MM MM MM MM MM %\,&;“ilr
== =l e |

<CKIPVALVE

Bbicokas
Harpyska

CpepHss
Harpyska

Manas
Harpyska

Cynepmanas
Harpyska

CEPUN LUNTNHAPA

B 3ABUCUMOCTW OT HATPY3KU

PEKOMEHAALUWW MO BblIBOPY

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbB» 0CTaBAsAEeT 3a 06O NPaBO Ha U3MEHeHe Mofienei 1 pasMepoB 6e3 yBeAoMNeHNs


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LLNNWJIbKOBbIE < MTHEBMOLUWJTIMHAPDI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWNTNHAPDHI > WWMWJIbKOBDBIE > KVNG

Cepus PACCYUNTAWTE CTOMMOCTb OBO3HAYEHUE NMPW 3AKA3E
MHEBMOUWINHAPA
KVNG @ 32...320 mm AR 7 AMAMETP LMNMHAPA (BHYTPEHHMIA) KVNG-X=X=X=X-DA=X-X~PPV-X-X

32 32 MM 63 63 MM 125 125 mm 250 250 mm

40 40 mm 80 80 mm 160 160 mm 320 320 mm

KBaapaTHbIW Knaccuueckum OYHKUUNOHANTbHbBIE OCOBEHHOCTH 50 50mMm 100 100 MM 200 200 MM
UNNNHAP HA WNunbKax
AN 60MbLWKUX HAarpy30K Lo VHMBepcaﬂbflbli/'I LUANHAP O1S CTAHAAPTHbIX PABOUMI XO[,

npUMeHeHUN ﬂﬂﬂ,’)lMM CraHaapTHblil pabouni xon, Mm

N 60KOBbIX yCUNuM,

32, 40, 50, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
63, 80,100, |300, 320, 400, 500, 600, 700, 800,
125,160, 200, | 1000, 1250

no ctaHaapTty 1SO 15552 “+ MacCMBHbBII KOHCTPYKTUB KOpnyca o6ecrneunsaer
BbICOKYI0 YCTONUMBOCTb K 60KOBbIM (paananbHbim)
YCUNNAM, YTO NO3BONACT UCNOMNb30BATb LUANHAP

250, 320

ONnA peweHnsa 6ONbLIMHCTBA O6I.LI,EI'Ip0MbII.IJHEHHbIX

3ajauy Mpou360/bHbIl X00: 5...1250 MM, waz 1 Mm
“ KVNG ocob6eHHO 3chcheKTUBEH B 060pYyAOBaAHNH, PE3bBA LUTOKA

ocywecrenaowem npmxum: O HAPYXHAA  npu 3akase He yKa3biBaeTCAa

" WTaMnoBKa, Bblpy6Ka F BHYTPEHHAA

" npeccosaHune

= BYNKaHu3atopbl WCMNONHEHME WTOKA

" npeccobl Anga cpalnBaHna apeBeCuHbl 1 T.0. O 0,[l,HOCTOp0HHVII7I Npu 3aKase He yKa3blBaeTCA

T  ABYCTOPOHHWUIA

24 WinunbKoBble MHEBMOLUNUHAPLI 06naaaioT

Han6oNbLWNUM NOTEHLMANOM K BOCCTAHOBIEHUIO UX VANNHEHUE LUTOKA
pa60t|ero COCTOAHUA U MaKCUMU3aL N []  6es3 VANMWHEHNA  npu 3aKase He yKa3blBaeTca
ux pabouero pecypca: HE rpe # BeNMYMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM
*  KOHCTPYKTUB KOpMNyca JonycKaeTt
MHOTFOKpaTHYt0 c6opKy/pa3bopky VANUHEHWUE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA
= pocTtyneH paCUJVIpeHHbII7I peMKoMnnekT [l 6e3 VONUHEHNA  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
YNNOTHUTENbHbIX 3IEMEHTOB #L  rge # BeNMUYMHA YANVHEHNUA B MM npumep: 15L — 15 mm
(> Aemnduposanme: Bo3gywHoe perynupyemoe [PPV] MATEPUA/bI LITOKA MOBOPOTHAS LIANDA
[l cTanb 45 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM L] 6e3 uandbi npu saxase we yrassisaercs
B 2025 ropy nnanupyoTCa K BbINyCKy cnepyiowne 2 Tun WANuRApa: ABYCTOPOHHETO fieficTBNS Py 3aKase He ykasbiBaeTcs BTG Clandol oot o
ROR b MECUHHIHE SRR UEMHAPCEICERHUIN G 304 cTanb HepwaseroLas AlSI 304 ¢ NOKPbITMEM TBEPAbIM XPOMOM :i Topoe o YTaroBHT, andy ’
)0 YHUBepcanbHas yCTaHOBKA MarHUTHbIX aTYMKOB e
KVNG C NOBOPOTHOM LIAN®OM NONOXEHUA NOPLHA: NI60r0 KOHCTPYKTMBA MPUMEP 3AKA3A: KVNG-80-100-DA-PPV KOMM/EKT MOCTABKM
MoBopoTHaA Landa obecneunBaeT BO3MOXHOCTb M0~ C MCMOMb30BaHNEM COOTBETCTBYIOLLErO Kpenexa Cepus nhesmounnkapa : KVNG no cranaapry 10 15552 KUNG
BOPOTa LMNNHAPA BOKPYT OCK 3aKpenneHns. MoHTax AL W el g LT B £ 0L 80
BenuunHa xopa, Mm i 100 mm 100

LMANHAPA C TOMOLYbI0 MOBOPOTHOM Landbl no3sonseT
yNPaBNATb HArpy3Kamu C1I0XKHON reoMeTpUUecKom
thopmbl:

= 3acnoHkamu 6yHkepos (0TKpbiTue A0 180 rpaaycos)

Pe3b6a WTOKA : HapyKHas

cnonHeHue WwToka i OAHOCTOPOHHee

Tun yunuHgpa i ABYCTOPOHHEro AenCTBUA

«  3a/BWKKaMU U T. N, Onpoc NonoXeHUs NOPUHA i C NOMOLbIO MarHUTHOIO AATUMKA A
YANMHeHne WToKa, MM HeT MHeBMOLMANHAP, 1w
- i cepus KVNG ’
KVNG 13 HEP)XABEIOLLEI CTA/N YANMHEeHNe HapyXHO pe3bbbl LITOKA, MM | HeT p
KOppO3I/IOHHOCTOI7IKoe NCroNHeHune AemncupoBatiue (TopMoxXeHue) | BO3AYLIHOE perynupyemoe PPV lailka Ha LWTOKe, ) ) Tt
Martepuan wroka : CTanb 45 XpOMUPOBAHHAA C cooTBeTCTBYlOlEN pe3b6oit

v v
6 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 7


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvng

KVNG < LLNNWJIbKOBbIE < MTHEBMOLUWJTIMHAPDI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl Onucaxue 1 pacndpoBKa rabapuTHbIX PasMepos
cTp. 149
NMHEBMOLUWITNHAPOB CEPUN KVNG ¢ 32..125 mm

ba3oBoe UCNO/IHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WTOKOM C HAPYKHOM PEBBOON ................ooooeeeeeeeerssssssnsssssssssesese s ssssssssssssssssssssssssnns
TRP
<1> A WH L8+ S (xod) Of
D L2 PL PL_| VA 076
Vo 7 N\

xJ |
¢
*;
)
)

2B
B MM
KK

Swz/% /B — — H ) %

Sw/# EE

BHUMAHME! Linnunzpbl cepun KVNG nMeroT MeHbLUYio ry6uHy pe3b6bl Noj KpenékHbie 60NTbl MOHTaXHBIX 3neMeHToB/akceccyapoB [pasmep BG] OTHOCUTENbHO CTaH- &
nAapra IS0 15552. Mocne MOHTaxa yA0CTOBEpLTECh, UTO (haHLbl HAAEKHO 3aMKCUPOBAHDI, B NPOTMBHOM Clyyae 3aMeHuTe 601Tbl Ha Gonee KOPOTKUE UK YCTaHOBUTE
[ONONHUTENbHYIO MPOCTABOYHYIO LWANGY. 9

TRP 1 TRP 2

|
J 1
®

BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWNTNHAPDHI > WWMWJIbKOBDBIE > KVNG

B — pasmepbl no ctaHaapty 1SO 15552
©® — pa3smepsl no cTaHgapty KIPVALVE
0 — anameTtp uuaMHApa (BHYTPEHHMI)

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVNG @ 32..125 mm

@® @ ®
[ A WH L8 OE L2 D PL VA arTe B dMM KK
Mm MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Craupapt | [ | [ | [ | | | [ | [ | | ] | ([ ]
32 22 26 94 47 20 4 13 4 32,5 30 12 M10x1,25
40 24 30 105 53 22 4 14 4 38 35 16 M12x1,25
50 32 37 106 65 29 4 14 4 46,5 40 20 M16x1,5
63 32 37 121 75 29 4 16 4 56,5 45 20 M16x1,5
80 40 46 128 95 35 4 16 4 72 45 25 M20x1,5
100 40 51 138 115 38 4 18 4 89 50 25 M20x1,5
125 54 65 160 140 50 6 18 6 110 60 32 M27x2
® (&) ®
[ RT L EE BG ?BA Sw Siw2 Sw3 M HE H#L KF AF
Mm Mm MM MM MM MM Mm MM MM MM MM
Crangapt | | | ] || || @ o | ([ J [ J ([ J ([
32 M6x1 5 G1/8 16 30 10 17 6 146 max 200 max 35 M6x1 12
40 M6x1 5 G1/4 16 35 13 19 6 165 max 200 max35 M8x1,25 12
50 M8x1,25 5 G1/4 16 40 17 24 8 180 max 300 max70 M10x1,5 16
63 M8x1,25 5 G3/8 16 45 17 24 8 195 max 300 max70 M10x1,5 16
80 M10x1,5 5 G3/8 17 45 22 27 10 220 max 400 max70 M12x1,75 20
100 M10x1,5 5 G1/2 17 50 22 27 10 240 max 400 max70 M12x1,75 20
125 | M12x1,75 5 G1/2 20 60 27 36 12 290 max 500 max 70 M16x2 32

NnoABOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MNMOJIOXXEHUA NOPLUHA

L8+ S (xod) WH + S (x0d) A

ZM + 2S (9Be dnunHsl xoda)

OIS

VanvnHeHue WTOKa VYANMHEHNe Hapy)XHON

pe3b6bl WToKa

BHYTpeHHsAsA pe3b6a
wToKa

&—— #E

B

9
N2
Nl

il
\
|
i
‘ \ E
X
KF
]

Cumeon [E] npu 3akase cmp.7 Cumeonsi [L] npu 3akaze cmp. 7 Cumeon [F] npu 3akaze cmp.7

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

8 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

Komnnekr ¢ T-nazom Komnnekr ¢ C-nasom YcTaHOBKa
NeHbl AaTYnKN ABYX TUNOB: AOCTYNHbI:
', Aatunk LM MoHTaxHbII Ha6op PN Jlatunk LM MoHTaHblit Habop BCE/BCD Kab6enbHblil BbIBOA
14 ~ o FEPKOHOBBIE U pasbéMHOe CoepMHeNNe.
MM \ @ Q@ 2 ‘ e O Cepus LM50
4 g4 N %\P‘ (&6 &Q & OCHOBaHbl Ha MexaHuye- MNonHyio nHdopmaw o
CKOM nepekntoyarene 0 AaTtyuKax Hal;lﬂéTe Ha
32,40 LM50 PN-6 LM40 BCE DuKcauus fatunka B Hawem caiiTe B pasgene
50, 60 LM50 PN-8 LM40 BCE N1060M MecTe CTAKHOIN nonynpPOBOAHUKOBbIE «AKceccyapbl Ans NHEBMO-
WAWABbKA NMHEBMOL- Cepuu LM40, LM50 UWNHAPOBY» EhE
80, 100 LM50 PN-10 LM40 BCD UHAPA, C NOMOLLbIO 0CHOBaHbI Ha 3hekTe -
125 LM50 PN-12 LM&0 BCD MOHTaxHOrO Habopa  Xonna kipvalveru [

AOCTYMNHbIE MOANDUNKALNN LUTOKA

B accopTumeHTe npeacTas-

Mo NPpUHLUKUNY NOAKNIOYEHUA

BapuaHt OAHOCTOPOHHMUIA ITOK Cameons JIByCTOPOHHUM WTOK Cameons
Monu(b“KaU."" I.IJTOKa A p npu 3akase y p npu 3akase
ba3oBoe MCMoNHeHne ﬂﬁﬂ@[ o o} H@M@D: o o :D@IXQSW T
YANMHEHWE WTOKA MO o E W@ME-IO OI-EM@W E
YanuHeHune [ ] [ ] [ ] T
- [III{IE | |© o g || o o|| B
HapYXXHOWN pe3b6bl WTOKA L L L L L
VYANNHEHNe HapYXHON pe3b6bl -HME o L -HQID_I o ;I-m@“- I
LITOKA + YAMHEHNE WTOKA N E n L E
BHyTpeHHsAs pe3bba WTOKa @ O o F @ O o @ I
M ] ] ] T
BHYTpeHHsAs pe3bba WToKa m F M m
[0 o @) o
+ YANNHEHNE WTOKA | E L | E

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LLNNWJIbKOBbIE < MTHEBMOLUWJTIMHAPDI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB
cTp. 149

MHEBMOLIMINHAPOB CEPUM KVNG @ 160...320 Mmm

ba3oBoe UCNO/IHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WTOKOM C HAPYKHOM PEBBOON ................ooooeeeeeeeerssssssnsssssssssesese s ssssssssssssssssssssssssnns

<1> A WH L8+ S (xod) OF

L2 PL PL VA ar76
D 70

| & - :
J
R
— a
@ @7 4@ <
o =T : B 1=
Q)
Sw2/¥ < o
,,7,+|,, ________________ _ ¥ — N
Sw/® '\T 1 T )
Q
TRP EE BG SW.

Aapra IS0 15552. Mocne MOHTaxa yA0CTOBEPLTECh, UTO (haHLbl HAAEKHO 3ahMKCUPOBAHDI, B NIPOTMBHOM Clyyae 3aMeHuTe 601Tbl Ha Gonee KOPOTKME UK YCTaHOBUTE
[LOMONHUTENbHYI0 MPOCTABOYHYH WANGY. 1

NcnonHeHmne ¢ ABYCTOPOHHUM WUTOKOM € HAPYKHOM PE3BOON ..................oovvvvvvevveeeererrrrsrsssssssre

TRP 1 E 777777777777777 j TRP 2
W 1ol O] Bl

WH + S (xod) A

L8+ S (xod) J

@ ZM + 2S5 (3Be dnursl xoda)

YANuHeHue WTOKa VYANMHEHNe Hapy)XHON BHYTpeHHsAA pe3bba

pe3b6bl WToKa WTOKA

@7 H#E

B

9
N2
Nl

il
\
|
i
‘ \ E
X
KF
]

Cumeon [E] npu 3akase cmp.7 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 7 Cumeon [F] npu 3akaze cmp.7

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

10 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWNTNHAPDHI > WWMWJIbKOBDBIE > KVNG

B — pasmepbl no ctaHaapty 1SO 15552
©® — pa3smepsl no cTaHgapty KIPVALVE
0 — anameTtp uuaMHApa (BHYTPEHHMI)

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/IMHAPOB CEPUMN KVNG @ 160...320 Mm

@ @ ©)
% A WH L8 OE L2 vD PL VA are ?B oMM KK
M MM Mm MM MM MM MM Mm Mm Mm MM MM
Cranpapt | | | [ | | | | [ | | | [ ] |
160 72 80 180 180 60 6 25 6 140 65 40 M36x2
200 1/ 95 180 220 70 6 25 6 175 75 40 M36x2
250 84 105 200 270 80 10 31 10 220 90 50 M42x2
320 96 120 220 340 90 10 31 10 270 110 63 M48x2
@ O ®)
/3 RT EE BG ®BA sw Sw2 Sw3 M #E #L KF AF
MM MM Mm Mm Mm MM MM MM MM Mm
CraHpapt ] | ] [ J | ] [ | o [ ] | ([ J ([ J o ([ J
160 M16x2 G3/4 24 65 36 55 32 340 max 500 max100 M30x3,5 60
200 M16x2 G3/4 24 75 36 55 32 370 max 500 max100 M30x3,5 60
250 | M20x2,5 G1 25 90 46 64 36 410 max 500 max120  M36x4 72
320 M24x3 G1 28 110 55 1/ A 460 max 500 max150  M48x5 96

NnoABOP MATHUTHbLIX AATYNKOB ONMPOCA NONMOXEHNA NOPLUHA

Komnnekr ¢ T-nasom Komnnekr ¢ C-nasom YcTaHOBKa
NIeHbl AaTYUKN ABYX TUNOB: AOCTYNHbI:
', Aatunk LM MoHTaHbII Ha6op PN [latunk LM MoHTaxHbIn Ha6op BCD Kab6enbHblil BbIBOA
14 ~ TEPKOHOBBIE U pasbémHoe coepuHeHye.
MM \ @ & 257, (Y Cepus LM50
4 g4 o %\P‘ G,Q e OCHOBAHbI Ha MexaHuue- NonHyto nHdopmaw o
CKOM nepekntoyartene 0 AaTyuKax Hal;lﬂéTe Ha
160 LM50 PN-16 LM40 BCD DuKcauna gatuvnka s Hawen caiiTe B paspene
200 LM50 PN-16 LM40 BCD N1060M MeCTe CTAXHOIN nonynpPOBOAHNKOBbIE «AKceccyapbl ANl NHEBMO-
WAUNBKN MTHEBMOLM- Cepuu LM40, LM50 UNUANHAPOB» E .E
250 = = LM40 BCD MHAPA, € NOMOLLbI0 0CHOBaHbI Ha 3dhekTe -
320 — — LM40 BCD MOHTaXHOro Habopa Xonna kipvalve.ru O]

AOCTYMNHbIE MOANDUNKALNN LUTOKA

BapuaHTt
moaudNKaLuMu WTOKA

baszoBoe ucnonHeHune

OAHOCTOPOHHMIA WITOK

g o]  |o]

npu 3aKkase

Cumsonbl

B accopTumeHTe npeacTas-

[IByCTOPOHHMI WITOK

Mo NPpUHUKUNY NOAKNIOYEHUA

CumBonbl
npu 3akase

@ullo]  |o[ T

YANMHeHMe WwToKa MO o E q]@]@-]:o OM@W E

YanuHeHune T
- [III{IE | |© o g || o o|| B

HapPY)XXHOWN pe3bbbl WTOKA L L

YANUHEHUE HapY)XXHO pe3b6bl
WITOKA * YANMHEHNE WTOKA

|

BHyTpeHHsAs pe3bba WTOKa

BHYTpeHHss pe3b6a WToka
+ YANVHEHNe LWTOKa

<CKIPVALVE

o[ o
o || o

o || o

[

o ][ o

i
g

n—

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 1


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
MHEBMOLWIMHAPOB CEPUN KVNG

NMHEBMOUWNTNHAPDHI > WWMWJIbKOBDBIE > KVNG

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/TMHAPOB CEPUMN KVNG @ 32...320 MM

TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKI

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay CO60M:
tnaHues (9, 10) / onopHoii cTonku n dnaxua (10, 11)

Tun uunuuapa

Tun gemncupoBaHus

0I1p0C NONOXeHUA NopLHA

ABYCTOPOHHETO AeNCTBUSA
BO3AYLIHOE, perynupyemoe c ByX CTOpoH [PPV/

C NOMOLLbI0O MarHUTHOIO AaTUYMKa NONMOXEHUA NOPLLHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE & 3aBucumocTn oT anametpa umnuxapa

@ 32 mm D4a0omm | @50 mMm @ 63 MM @80mm | $100mm | B125mm | 160 Mm | B 200Mm | D250 Mm | D 320 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4 G1 G1
YCNOBUA IKCNNYATALNI
Pabouee pasnenue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa MOArOTOB/IEHHbIN OKATbI BO3AYX
Temneparypa okpyxaiowen cpeapl, °C -20..+80 °C
BHUMAHWE! PEKOMEHAALNN:

MpucyTcTBME B OKATOM BO3AyXe Bnarm i *
HEraTVBHO CKa3biBaeTcs Ha pabote
UMNHAPA U NPUBOAUT K BbIMbIBA- P
HIIO CMa3KM, MOBbILIEHHOMY TPEHNIO |
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

perynsipHo KOHTPOAMPOBAThb YPOBEHb
11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XUAKOCTM B hunbTpe

CBOEBPEMEHHO NPOYMLLATD UN 3aMEHSATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

i 0TBOAA BNAry, peKOMeHAyeTcs NPOBeCcTH Npodunak-
TUUYECKYH 3aMeHY MaHXeT NOPLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

1
2A

N2 | MOHTAXHbIi IMIEMEHT, NPUHAANIEXXHOCTb N2 | MOHTAXHbIiA IMIEMEHT, NPUHAANIEXXHOCTb
1 Mmbknit apantep wroka KVFK 8 | NosopotHas uanda KVSBI TC

2A | Bunka wroka KVSG 9 | Onaxel ¢ npoywunHoit KVSBI CA

2b | Bunka wroka KVSG-SE 10 | OnaHew c ocbto KVSBI CB

3 | LUapHMpHbIi HaKoHeuHuK KVSGS 11 | OnopHas cTolika KVSBI CR

4 | MoHTaxHble nanbl [ yronku KVLS 12 | MarHuTHbI JATYUK NONOXKEHUS NOPLLHS

5 | MoHTaxHbll dhnaHey npsamon KVFNC 13 | MOHTaXHbIN HA6OP ANSt AATUMKA NONOXKEHNS MOPLLHS
6 | Hanpasnstwowme ckonbxeHns KVENG

7 | Onopobl uandbl KVSBI TF

12 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE :c KIP\”\LVE

PeKOMeH/lyeTCs UCMONb30BaHME OUMLLEHHOTO CKATOrO
BO3ayXa, cornacHo MOCT P NCO 85731 [7:4:4].

Mpyn NepBUYHOM BBOAE B IKC-
nayaTaunio NHeBMOLMANHAPOB B
610Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
TpebyeTtcs npuMeHeHne maciopa-
CMbINIeHNs, MOCKOMbKY B LWUNUHAPbI
Ha 3Tane c60pKM 3aKnafblBaeTcs
KOHCMCTEHTHAA cMa3ka. OfHaKo

[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn chunbtp-perynsatopa
KIPVALVE LFR co CcTeneHb 0UYNCTKU 40 MKM.

T m nocne NpoBeeHNA PEMOHTA UK,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m!--lI . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
NOAroToBKM Bo3ayxa u unbrpax KIPVALVE 4 Ilf BNSANach, €€ NpekpaLaTb Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru H}{r ‘ [ | MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe

TONbKO MHeBMAaTn4yeckoe macno.

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs

13



http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUN 1 COCTAB PEMKOMI/TEKTA
MHEBMOLWMINHAPOB CEPUN KVNG

NCNONHEHUE
N2 | I/IEMEHTblI KOHCTPYKLN EA30BOE C KOPPO3WIOHHOCTONKNM
LUITOKOM

PEMKOMMNMEKT YMNOTHEHUN g0 & 125 MM MATEPWAN

1 | MaHxeTa WTokKa 1 Monuypetan

2 | Kombuo aemndepHoe 2 Pe3una (NBR)

3 YNnoTHUTENbHOE KOnbUO Mexay 2 Pesuna (NBR)
KOPNYCOM U KPbILLIKOK

4 | MamxeTa nopuHs 2 Pesunna (NBR)

5 YNNOTHUTENbHOE KOJMbLO Mexay 1 Pesuna (NBR)
NOPLUHEM U LITOKOM

6 OnopHo-HanpasnswLee KonbLo 1 MonuokcumeTunex

7 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO UMbl femndepa 2 Pesunna (NBR)

8 fanka wroka Cranb OLMHKOBaHHasA Cranb HepxaseloLas

9 Fanku WnuUnbKn Cranb Hepxaselowas

10 | Kpblwka nepegHss AnloMuHUIA

1 | Wnunbka Cranb Hepxaselowwas

12 | wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304

TBEpPABIM XPOMOM C NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
13 Kopnyc ANOMUHUIA
14 | Kpblwka 3agHss AnlOMUHUN
14 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWJIMHAPBI > LUMWJIbKOBBIE > KVNG

PACLUMPEHHbIA PEMKOMMEKT YN/TIOTHEHWUIA

ANg MHEBMOUWUNMUHAPOB CEPUM KVNG @ 32...125 mm

WnunbkoBble nHeBmouunuHapbl KVNG o6nagator
Han6oNbWKUM MNOTEHLMANOM K BOCCTAHOB/IEHUIO
nx pabouero coCToAHUA:

= KOHCTPYKTUBHO LINWbKOBBIA TUM KOPMyCa
KVNG / KVSC gonyckaeT MHOTOKpaTHyto c60pKy/pas-
6OpKY, MOCKOMbKY CTATMBAETCS 33 CYET BKPYUMBAHUS
Pe3b6OBbIX WNNNEK U3 HEPXKABEKOLEN CTanu B CneLu-
ann3npoBaHHble rankm

= PacliMpeHHbIn peMKoMNAeKT KunBanbe no3sonser
3aMEeHUTb NPAaKTUYECKN BCe U3HALIVMBAEMble AeTanu
LUMANHAPA

= [lomMHWTe Npo cobniofeHne NpaBu 3aMeHbl PEMKOM-
nneKTa 1 3ameHy CMasKu MHEBMOLMANHAPA

 cLINPEHHBIN
(Pacmsmneis

?‘ AnA npopnexns pa
" ()

\ 170%

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNyaTaL MHEBMO-
UMANHAPA C NOBPEXAEHHBIMU WITOKOBbIMYA
«IPA3ECHEMHbBIMIY MAHXETaMM, UTO Yalle
BCEro NPOUCXOAMUT MPN MEXaHNUECKUX MO-
BPEXAEHNUAX B TAKENBIX YCIOBUAX IKCNYa-
TalWK, BO3MOXHO pa3pylueHue NopLIHEBbIX
MaHXeT UMNnHApa.

MonaaaHue rps3eBbIx NPUMecen U3 oKpy-
arowel cpeabl BHYTPb LMANHAPA B TaKOM
Clyyae HeMUHYEMO BEAET K NMOBPEXAEHNIO
«3epKana» runb3bl LMANHAPA, KOTOPOe He
NOANEXUT BOCCTAHOBNEHNIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pku/pa36bopku nHes-
MOLMIMHAPA HEOBX0AMMO CObMaaTh
UMCTOTY M NPefOXPaHATb MOBEPXHOCTU
AeTanen ot NOBPEeXAeHWA.

0Oco60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
NPeLOCTOPOXHOCTI NPU MOHTAXKE
3NacTOMEPHbIX KOMMNOHEHTOB (ynnoT-
HEHWM), KOTOPbIe MOTYT BbITb MOBPEX-
A€eHbl 06 OCTPblE KPOMKM 3/1EMEHTOB
KOHCTPYKLMM LMAUHAPA.

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA 1 BHYTPEHHETO 3epKana

MPOLIEAYPA 3AMEHDI
VNIOTHEHUA NHEBMOLUAUHAPOB:

1 Pasbepute LUANHAP

2 TpomonTe BCe AeTanu B 06e3xmpuBatoLLem
pactBope

TUNb3bl — ANs ONPEeAeNeHus LienecoobpasHoOCT PEMOHTA
4 TposeguTe AetheKTOBKY YNAOTHEHNI
5 3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHUS
6 CobepuTe LUAUHAP B 06PATHOM nopsfKe
7

Mocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogayy

AOCTYNMHbIE MOANDOUNKALUN LUTOKA
[N MTHEBMOLW/NHAPOB CEPUM KVNG @ 32..125 MM

,0' AVAMETP LNNHAPA (BHYTPEHHUI)
32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

125 125 mm

KVNG-X-N-SK

T

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 15


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWIVMHAPLI > LUMWJIbKOBBIE > KVSC

Cepusa

KVSC @ 32..125 mm

KBaapaTHbiV LMNNHAP
Ha WNUNbKax
C «a3UATCKUMU»

MOHTA)XHbIMMN pa3mepamm

COBMECTUMbIV [ I

B HOBbIX MpoeKTax
PEKOMEHAYEM
Mcnonb3oBaTh

unnuugpbl cepun KVNG,
no craHgaprty ISO 15552

PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb
MHEBMOUWINHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£

g

g

>

L]

)

YcTaHOBOUHbIE, NPUCOeANHUTENbHBIE U FTabapuTHbIE
pa3mepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY,
He coBmecTumomy ¢ I1SO 15552

bonee KOMNAKTHbIN, YeM KLIMUbKOBbIE» LUTUHAPSI
no 1SO 15552

KVSC oco6eHHO 3¢hhekTnBeH B 060pyaoBaHuy,
OCYLLECTBASAIOLLEM NPUKUM:

*  lUTAaMMNOBKa, BbIpy6Ka

*  MpeccoBaHue

" BYNTKaHN3aTOPbI

" npeccbl ong cpalinBaHna apeseCuHbl 1 T.0.

linunbKoBble NHEBMOLMNUHAPBI 06NaAaloT Hau-

60NbWMM NOTEHLUANOM K BOCCTAHOBNIEHUIO UX

pa6ouero cOCTOSHUSA U MaKCUMU3ALK

nx pa6ouero pecypca:

" KOHCTPYKTMB KOpNYyCa AOMYCKAeT MHOFOKPATHYH
c6opky/pazbopky

= [OCTYMNEH PaclMpeHHbIN PEMKOMMNEKT YNN0THM-
TeNbHbIX 3NEeMEeHTOB

JemndupoBaHue: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]
Tun UMANHAPA: ABYCTOPOHHErO AeNCTBUA
VYHUBEPCanbHas YCTAaHOBKA MAarHUTHbIX 4aTYNKOB

NOJIOXXeHUA NOPLUHA: n6oro KOHCTPYKTHUBA
Cucnonb3oBaHnem COOTBETCTBYIOLLEro Kpenexa

16 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 IMAMETP LIWTMHAPA (BHYTPEHHNIN)

32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

PABOYUI X0/

Ina /()' MM | CTaHAapTHbIA pabouunii Xoa, Mm

KVSC-X=X-X=X-DA-X-X-PPV-X

E—

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300,
80,100,125 | 320, 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

pou360/bHbIl X00: 5...1250 MM, waz 1 Mm

PE3bbBA LUTOKA
[l HapyHas  npu 3akase He yKasbiBaercs

F BHyTpeHHas

NCNONMHEHUE LLTOKA

[l OAHOCTOPOHHUM  npu 3akase He yKasbiBaetca
T [IBYCTOPOHHUM

YANNHEHUE LWTOKA

[1 6e3yanuHeHWs  npu 3akase He yka3blBaeTcs
HE rpe # BenMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VONUHEHWUE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA

[]  6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 Mm

MATEPWUANDI LITOKA
LI cTanb 45 C NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NP 3aKa3e He yKa3blBaeTca

<CKIPVALVE

304 cTanb HepxaBetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVSC-63-150-F-DA-PPV-304
Cepus nHeBmouunuHapa i KVSC no «asmaTckomy» CTaHAApTy
AnameTp umnuHapa (BHYTPEeHHUIA), MM i 63 Mm
BenuunHa xoga, Mm i 150 Mm
Pe3b6a WTOKA : BHYTPEHHAA
icnonHeHue WToka ;| OAHOCTOPOHHEE
Tun uMNMHApa i ABYCTOPOHHEro AenCTBUA
Onpoc NONOXEHUs NOPLHS i C NOMOLLbI0 MarHUTHOTO AaTUMKa
YONNHeHNe WTOKa, MM ; HeT
YONMHEHNe HAPY)XHON pe3b6bl LITOKA, MM i HeT

JemndupoBaHue (TopmoxeHune) i BO3AywWHOE perynupyemoe

Matepuan wToka i cTanb Hepxasemowas AlSI 304

KVSC
63
150

PPV
304

KOMMJEKT MOCTABKWN

MHeBMOLMANHAP,
cepus KVSC T
laiika Ha LWTOoKe, 1ur

C COOTBETCTBYHOLLEI Pe3bbort

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 17


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvsc

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/TINHAPOB CEPUMN KVSC @ 32..125 mm

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 149

ba30Boe UCNONHEHUE C OBHOCTOPOHHUM WUTOKOM C HAPYIKHOM PE3BOON ............ooooooveeeeceeeeieeeeeesesesssssssens s sssssssses oo

TRP

@ A WH L8+ S (xod)

®7 L2 | PL EE

PL

Of

ar7e

f

RT_,

©)

o)
\&)
|

L3 Sw3/§

BG

TRP 1

Sw2¥

TRP 2

- [80p

L8+ S (xod)

WH + S (xod) A

ZM + 2S (3Be dnunsl xoda)

OIS

VYannHeHne wWTOKa VYANMHEHNe Hapy)XHOM

pe3b6bl WToKa

C> #E 1

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 17 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 17

BHYTpeHHsAsA pe3b6a

LITOKa

WH

AF

L2

18 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

Z
l,,';;;;;,';;’}'/////é
NV

N

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWNIMHAPDHI > WANJIbKOBbIE > KVSC

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVSC @ 32..125 mm

A — pasmepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY
® — pasmepbl no ctanaapty KIPVALVE
0 — guametp unauHapa (BHyTpeHHmi)

® (2)

% A WH L8 OE L2 PL EE aT16

MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHpapt A A A A A A A A

32 22 25 93 45 15 13,5 G1/8 33

40 24 24 93 50 15 13,5 G1/4 37

50 32 25 93 62 15 13,5 G1/4 47

63 32 25 96 75 15 13,5 G3/8 56

80 40 85 108 94 21 16,5 G3/8 70

100 40 35 14 112 21 16,5 G1/2 84

125 54 52 122 140 34 16,5 G1/2 110

€ (&) (s

% | 9B oMM KK SW Sw2 SW3 RT BG L3 | zm | #E #L KF  AF

MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHpapt A ([ ] A A ([ ] o A A A A [ ] ([ [ ] [ ]

32 28 12 M10x1,25 10 17 6 M6x1 14 5 143 max 200 max 35 M6x1 12

40 32 16 M12x1,25 14 19 6 M6x1 14 5 143 max 200 max35 M8x1,25 12

50 38 20 M16x1,5 17 24 6 M6x1 14 5 143 max 300 max70 M10x1,5 16

63 38 20 M16x1,5 17 24 8 M8x1,25 14 5 146 max 300 max70 M10x1,5 16

80 47 25 M20x1,5 22 30 10 M10x1,5 15 5 178 max 400 max70 M12x1,75 20

100 47 25 M20x1,5 22 30 10 M10x1,5 15 5 184 max 400 max70 M12x1,75 20

125 55 32 M27x2 27 36 12 M12x1,75 18 5 222 max 500 max70 M16x2 32

NnoABOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MNMOJIOXXEHUA NOPLUHA

Komnnekr ¢ T-nasom Komnnekr ¢ C-nasom
fatunk LM MoHTaxHbI Ha6op PN flatumk LM MoHTaxHbli Ha6op BCE/BCD
%
I NCY P
4 o4 « A‘\P‘ (&0 &Q &
32,40 LM50 PN-6 LM40 BCE
50, 60 LM50 PN-8 LM40 BCE
80, 100 LM50 PN-10 LM40 BCD
125 LM50 PN-12 LM40 BCD

AOCTYMNHbIE MOANDUNKALNN LUTOKA

BapuaHTt

OAHOCTOPOHHMIA WITOK
moaudNKaLuMu WTOKA

g o]  |o]
oo | o|

baszoBoe ucnonHeHune

[¢]
[¢]

YonuHeHune Wioka

YcTaHOBKaA

dukcauma patumka B
NIO6OM MecTe CTKHOM
WNUNbKN NHEBMOUK-
NUHAPA, C NOMOLbIO

MOHTaXKHOro Ha6opa

Cumsonbl
npu 3akase

E VDQME-I_

B accopTumeHTe npeacTas-
NeHbl AaTYnKN ABYX TUNOB:

TEPKOHOBbIE

Cepua LM50

OCHOBaHbl Ha MeXaHuye-
CKOM nepekntoyarene

nonynPoOBOAHUKOBLIE
Cepuu LM40, LM50
0CHOBaHbI Ha 3hhekTe
Xonna

[IByCTOPOHHMI WITOK

o)
o

Mo NPpUHLUKUNY NOAKNIOYEHUA
NOCTYNHbI:

KabenbHblii BbiBOA

1 pa3bEéMHOe CoeiMHeHue.

Monuyto nHdopmaunto

0 AaTuMKax Hanpérte Ha
Hallem caiiTe B pasgene
«AKceccyapbl Ans NHEBMO-
LMANHAPOBY» EiEE

kipvalve.ru [

CumBonbl
npu 3akase

@ullo]  |o[ T
o [y

m—

YanuHeHune
HapPYXHON pe3bbbl WTOKA

@)
@)

o | o

YANUHEHUE HapY)XXHO pe3b6bl
WITOKA * YANMHEHNE WTOKA

|

[o]
o

oo

-—

BHyTpeHHsAs pe3bba WTOKa @

BHYTpeHHss pe3b6a WToka
+ YANVHEHNe LWTOKa

o[ o
o || o

o || o

[

o ][ o

i
g

n—

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 19


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MOHTAXHDbIE 3/TEMEHTbI N NPUHAANEXHOCTH
ANA NMHEBMOLWMNHAPOB CEPUN KVSC

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWJINHAPBI > LUMNWJIbKOBBIE > KVSC

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVSC @ 32..125 MM

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

B HOBbIX MPOEKTax peKoMeHAyeM NCnonb3oBaTb
nHesmoumnuHapbl cepun KVNG, no ctanpapty ISO 15552

2A

2b

N2 | MOHTAXHbIN 3NEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb
1 Mm6kun agantep wroka KVFK
2A | Bunka wroka KVSG
2b | Bunka wroka KVSG-SE
3 | LUapHUpHbIN HakoHeuHUK KVSGS
4 | MarHuTHbI AATYMK OMPOCA MONOXKEHNSA NOPLIHA
5 | MOHTaXHbli HAGOP ANA AATUNKA NONOXKEHNSA NOPLIHA
20 000 «KunBanbe» 0CTaBAsieT 3a CO60/i NPABO Ha U3MeHeHIe MOAENeit 1 pasmepoB 6e3 yBeAoMNeHNs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

Tun yunuuppa

Tun gemncupoBaHus

Onpoc nonoXxeHus NOPLUIHA

[iBYCTOPOHHEr0 1eNCTBUS
BO37yLLHOE, perynupyemoe ¢ AByX CTOPOH [PPV|

C NOMOLLbH MArHUTHOTO AaTYMKa NONOXEHNA NOPLIHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUNE & 3aBucumocTy ot anameTpa umnvuapa

@ 32 Mm @ 40 mm @ 50 mm @ 63 Mm @ 80 mm @ 100 mm @ 125 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
YCNOBUA IKCNNYATALNI
Pabouee pasnenue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa MOArOTOB/IEHHbIN OKATbI BO3AYX
Temneparypa okpyxaiowen cpeapl, °C -20..+80 °C
BHUMAHWE! PEKOMEHAALNN:

MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb

HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe
LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPoUNLLATb UK 3aMeHsATb

HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO { cunbTpylowNit anemeHT

1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTu npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MAH)XXeT NOopLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI

BO34YXOMNMOArOTOBKN LUNNHAP HEMUHYEMO BbII;I,El,eT n3 CTpoA.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs nCnonb3oBaHne OUMLLEHHOTO OKATOTO Mpu NepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTaLmio MHEBMOLUIMHAPOB B
6n0Kax NOAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3TOro B 60NbLWMHCTBE ClyYaeB AOCTAaTOYHO NpUMe- TpebyeTcs NpUMEHEHKe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn chunbtp-perynsatopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
~ KOHCWCTeHTHaA cMaska. OiHaKo
= w nocne NpoBeAeHNA PEMOHTA 1NN,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax H-II . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
NOAroToBKM Bo3ayxa u unbrpax KIPVALVE | BNSANach, €€ NpekpaLaTb Henb3s. B
cmoTpuTe Ha caite kipvalve.ru llﬂr l | MaCNopaCnbIITENSX UCNONb3YiiTe
= ©  TONbKO NHEBMATMYeCcKoe Macno.
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 Knnsanss» ocrasnser 3a cobioi npaso Ha WameeHme wogeneii n paswepos 63 ysegonnennn 21


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLUIMHAPOB CEPUI KVSC

NCNONHEHUE
N2 | I/IEMEHTblI KOHCTPYKLN BA30BOE C KOPPO3WOHHOCTONKUM
LUTOKOM

PEMKOMMMEKT YMNOTHEHUN MATEPWAN

1 | MaHxeTa WTokKa 1 Monuypetan

2 | Kombuo aemndepHoe 2 Pe3una (NBR)

3 YNNoTHUTENbHOE KOMbLO MeXAy NopLwHem 1 Pesuna (NBR)
N WUTOKOM

4 ynnommeﬂbuoe KOJIbLLO MEXY KOPMyCcoM 2 Pesua (NBR)
N KPbILIKOW

5 | MaHxeTa nopuiHs 1 Pesuna (NBR)

6 OnopHo-HanpasnswLee KonbLo 1 MonuokcumeTunex

7 | YnnoTHWTeNnbHOE KOMbLo UMbl Aemndepa 2 Pesuna (NBR)

8 fanka wroka Cranb OLMHKOBaHHasA Cranb HepxaseloLas

9 WToK Cranb 45 ¢ nokpbiTUEeM Cranb Hepxasetowas AlSI 304

TBEPABIM XPOMOM C NOKpbiTUEM TBEPABIM XPOMOM

10 | FanKu WNuIbKn Cranb Hepxaselowas

11 | Kpblwka nepefHan AnlomMuHui

12 | Wnunbka Cranb Hepxaselowas

13 Kopnyc ANOMUHUIA

14 | Kpblwka 3agHss AnlOMUHUN

22 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWIVMHAPLI > LUMWJIbKOBBIE > KVSC

PACLUMPEHHbIA PEMKOMMEKT YN/TIOTHEHWUIA

ANg NHEBMOUMNMUHAPOB CEPUM KVSC @ 32..125 mm

WnunbKkoBble NHeBMmouunnHApbl KVSC obnagaiot
Han6oNbWKUM MNOTEHLMANOM K BOCCTAHOB/IEHUIO
nx pabouero coCToAHUA:

= KOHCTPYKTUBHO LINWbKOBBIA TUM KOPMyCa
KVNG / KVSC gonyckaeT MHOTOKpaTHyto c60pKy/pas-
6OpKY, MOCKOMbKY CTATMBAETCS 33 CYET BKPYUMBAHUS
Pe3b6OBbIX WNNNEK U3 HEPXKABEKOLEN CTanu B CneLu-
ann3npoBaHHble rankm

= PacliMpeHHbIn peMKoMNAeKT KunBanbe no3sonser
3aMEeHUTb NPAaKTUYECKN BCe U3HALIVMBAEMble AeTanu
LUMANHAPA

= [lomMHWTe Npo cobniofeHne NpaBu 3aMeHbl PEMKOM-
nneKTa 1 3ameHy CMasKu MHEBMOLMANHAPA

 cLINPEHHBIN
(Pacmsmneis

?‘ AnA npopnexns pa
" ()

\ 170%

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNyaTaL MHEBMO-
UMANHAPA C NOBPEXAEHHBIMU WITOKOBbIMYA
«IPA3ECHEMHbBIMIY MAHXETaMM, UTO Yalle
BCEro NPOUCXOAMUT MPN MEXaHNUECKUX MO-
BPEXAEHNUAX B TAKENBIX YCIOBUAX IKCNYa-
TalWK, BO3MOXHO pa3pylueHue NopLIHEBbIX
MaHXeT UMNnHApa.

MonaaaHue rps3eBbIx NPUMecen U3 oKpy-
arowel cpeabl BHYTPb LMANHAPA B TaKOM
Clyyae HeMUHYEMO BEAET K NMOBPEXAEHNIO
«3epKana» runb3bl LMANHAPA, KOTOPOe He
NOANEXUT BOCCTAHOBNEHNIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pku/pa36bopku nHes-
MOLMIMHAPA HEOBX0AMMO CObMaaTh
UMCTOTY M NPefOXPaHATb MOBEPXHOCTU
AeTanen ot NOBPEeXAeHWA.

0Oco60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
NPeLOCTOPOXHOCTI NPU MOHTAXKE
3NacTOMEPHbIX KOMMNOHEHTOB (ynnoT-
HEHWM), KOTOPbIe MOTYT BbITb MOBPEX-
A€eHbl 06 OCTPblE KPOMKM 3/1EMEHTOB
KOHCTPYKLMM LMAUHAPA.

MPOLIEAYPA 3AMEHDI
VNIOTHEHUA NHEBMOLUAUHAPOB:

1
2

PaszbepuTe umnuHap

MpomoliTe BCe feTanu B 06€3KNPUBAIOLLEM
pacTBope

MpoBeanTe 0CMOTP LITOKA U BHYTPEHHEr0 3epkana
TUNb3bl — ANA ONPeaeNneHuns Lenecoo6pasHoCTV PeMoHTa

MposeguTe AeEKTOBKY YNNOTHEHUN
3aMeHuTe BCE U3HOLWEHHbBIE YNIOTHEHUS
CobepuTe LUAUHAP B 06PATHOM nopsike

Mocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogayy

OBO3HAYEHMUE NMPUN 3AKA3E PEMKOMIJ/IEKTA

ANg NMHEBMOUWNNHAPOB CEPUN KVSC @ 32...125 Mmm

7 AMAMETP LIANIMHAPA (BHYTPEHHWIA)

KVSC-X-N-SK

32 32mm 50 50 mm 80 80 mMm 125 125 mm "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 23


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJANHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

Cepusa

KVNC @ 32..125 mm

Knaccnueckun npounbHbin
LUNVHAP B KBAaAPAaTHOM Kopnyce,
no craHgapry I1SO 15552

-
15552 !:I[ T

PACCUNTANTE CTOUMOCTb

=~ MHEBMOUW/INHAPA

¥l HapefuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-koa
Unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£+ MonHoe cooTBeTCTBME CTaHAAPTY ISO 15552

24 Pa360pHbIN PEMOHTONPMUIOAHBIN KOPNYC

[» Aemndmpoeanue: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]
< Tvn uUNMHAPA: ABYCTOPOHHETO JelCTBUS

)§(" YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBAJPATHBIX MAarHUTHBIX
AATYMKOB NONOXKEHUA NOPWHSA: B T-Na3 € TpeX CTOPOH

24 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWNHAPLI > TPO®UJIbHbBIE > KVNC

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

) BNAMETP LIWIUHAPA (BHYTPEHHNIA)

I—

32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm
40 40 Mm 63 63 MM 100 100 mm

PABOUMIA X0/

Ina /()' MM | CTaHpAapTHLIN paéounii xof, MM

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300,
80,100,125 | 320, 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

pou380/bHbIl X00: 5...1250 MM, waz 1 Mm

KVNC-X-X=X-X-DA-X-X-PPV-X

PE3bBA LITOKA

O HapyXHasd  npu 3akase He yka3biBaeTca
F BHyTpeHHas

WCNO/THEHUNE WTOKA
O O,D,HOCTOPOHHVIVI npw 3aKa3e He yKa3blBaeTcs
T ABYCTOPOHHWIA

YOANNHEHUE LUTOKA
[] 6e3 VANMWHEHNA  npun 3aKase He yKa3blBaeTca
HE rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANMHEHWE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA
[1 6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

MATEPWANDI LUTOKA

[l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
NP 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

304 cTanb HepxaBetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVNC-63-100-DA-PPV
Cepus nHesmoumnnuugpa ;: KVNC no crangapry I1SO 15552 KVNC KOMAEKT NOCTABKN
AnameTp umnuHapa (BHYTPeHHUA), MM : 63 MM 63
BenuunHa xopa, Mm i 100 mm 100
Pe3bba WTOKA : HapyXHas
icnonHeHme WToKa ;| ORHOCTOPOHHEE
Tun UMNMHAPa | ABYCTOPOHHEro AEeNCTBUA
Onpoc NOMOXEHUs NOPLHS i CNOMOLLbIO MarHUTHOTO AaTUNKa
YONNHeHNe WTOKa, MM i HeT MHeBMOLUAMHAP, -
YANMHEHNE HAPYXHOI Pe3bbbl WTOKA, MM | HeT cepust KVNC
JemndupoBaHue (TopmoxeHue) i BO3AYLWHOE perynupyemoe PPV laika Ha LITOKe,
Matepuan wroka i cranb 45 XpomupoBaHHas C COOTBETCTBYIOWEN Pe3b6oit tur
<CKIPVAWE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKnsanse» ocrasnser 3a coboli npaso Ha awenerne moReneii w paamepos 6 yaepownenns 25


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvnc

KVNC < MIPO®UJIbHbIE < MTHEBMOUWJNHAPDI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWMNTNHAPbLI > TIPO®UJIbHbLIE > KVNC

OnucaHme 1 pacluMdposka rabapuTHbIX Pa3Mepos B — pasmepbl no ctaHaapty 1SO 15552
FABAPUTHBIE PA3MEPbI FABAPUTHBIE PA3MEPbI 5~ paawepu o cavnapy 150 5
NMHEBMOLUWANHAPOB CEPUU KVNC @ 32..125 mm MHEBMOLUNINHAPOB CEPUM KVNC @ 32..125 mm 0 — anameTtp uuaMHApa (BHYTPEHHMI)
basoBoe ucnonHeHne ¢ 04HOCTOPOHHUM LITOKOM C Hapy)KHOﬁ pe3b6oﬁ ....................................................... @ @
% A WH L8 OE L2 VD PL EE VA are
Mm Mm MM Mm Mm MM MM Mm Mm Mm
o5 Cranaapt || | || || | [ | || | ] |
@ A WH 18+ S (x0d) 32 22 26 94 45 20 8 13 G1/8 4 32,5
12 pL EE 40 24 30 105 54 22 10 14 G1/4 4 38
<:> 50 32 37 106 64 29 10 14 G1/4 4 46,5
VD 63 32 37 121 75 29 10 16 G3/8 4 56,5
7 e \Z/ %/ 80 40 46 128 93 35 10 16 G3/8 4 72
100 40 51 138 110 38 10 18 G1/2 4 89
@_ @ § NS [ Wil |- - 125 54 65 160 134 50 10 18 G1/2 6 110
ASY
I [ S S 2= | 5 ® ®
—— : % | B KK oMM SW2 SW L3 BG RT BA SW3| ZM | #E #L KF AF
1L Mm MM MM MM MM MM MM Mm mm Mm Mm MM Mm
sw/¥ Cranpapt | | [ [ | | | | | [ | [ ] [ ] [ ] [
32 30 M10x1,25 12 17 10 5 16 M6x1 30 6 146 |max 200 max35 M6x1 12
40 35 M12x1,25 16 19 13 5 16 M6x1 35 6 165 |max 200 max 35 M8x1,25 12
50 40  M16x1,5 20 24 17 5 16 M8x1,25 40 8 180 [max 300 max70 M10x1,5 16
. . 63 45 M16x1,5 20 24 17 5 16 M8x1,25 45 8 195 |max300 max70 M10x1,5 16
NcnonHeHue ¢ ABYCTOPOHHUM WUTOKOM C HAPY)XXHOM pe3b60I/I ............................... Cumeon [T] npu saxase cnp. 25 80 45 M20x1,5 25 27 22 5 17 M10x1,5 45 10 220 [max 400 max70 M12x1,75 20
100 55 M20x1,5 25 27 22 5 17 M10x1,5 50 10 240 |max 400 max70 M12x1,75 20
125 60 M27x2 32 36 27 5 20 M12x1,75 60 12 290 |max500 max70 M16x2 32

=
B}
o

TRP 2

— NnoABOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MNMOJIOXXEHUA NOPLUHA

B accopTumeHTe npepcTas- Mo npuHLMNY noaKnio4eHns
NeHbl faTunku cepumn LM50 JIOCTYNHbI:

@ @ — 5 ABYX TUNOB: KabenbHblii BbiBOA
2N 1 pa3bEéMHOe CoeiMHeHue.

JlaTumk Ma3bl Ha Kopnyce uMAUHApPa VCTaHOBKa N MOHTaX

1

| XXI]
28
O

X

|

")’ Y TEPKOHOBbIE
| s —_— —_— — MM W 5|7 37 0CHOBaHbI Ha MeXaHuue- NonHylo UHdopMaLio
7 ! CKOM nepekntouarene 0 AaTunkax Hainpére Ha
A WH L8 +S (xod) WH+ S (xod) A & Hatuem cate B paspene
1 63 nonynPOBOAHNKOBbIE «AKceccyapbl Ansl NHEBMO-
@ 7M + 25 (3Be daumsl xoda) : P OCHOBaHbI Ha 3 hekTe UWNUHAPOBY EE
32..125 LM50 pacnonoxeHue nasos pa3mepbl T-nasa NHEeBMOLMANHAPA Xonna I
BUHTOBbIM 32XUMOM kipvalve.ru =
YanuHeHue WTOKa VYANMHEHNEe HapY)XHOM BHyTpeHHAA pe3bba
@3b6bl WTOKA WTOKA BapuaHTt - CumBonbI - CumBonbI
p OAHOCTOPOHHMM WTOK npy 3aKase ﬂByCTOpOHHVM WTOK npy 3aKase

moauGMKaLuMm WTOKa

@ A WH A WH WH ba30B0e UCMONHEHNe W@H@Ig g ﬂ@ﬂﬂg EIEJIX@SW T

O #E #1 _ — — —
YonuHeHune Wioka @) o E ] o
T B4 | B : T r
: e . o o] o o
— — ”””’&({(((/é HapPY)XXHOWN pe3bbbl WTOKA -JIQH@D:_ L -JI@MED: _II@E@I_ L
I\—I

YANUHEHUE HapY)XXHO pe3b6bl -JI@M:
WITOKA * YANMHEHNE WTOKA L L] E

o
o
|l o] |
g

||
(I

BHyTpeHHsAs pe3bba WTOKa @ O o F @ O o

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 25 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 25 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 25 — — — —
M ] ] ] T
....................................................................................... BHYTPeHHAR peab6a utoka =l |0 o F ol | o o|[ F
i : + YANVHEHNe LWTOKa | L] E | ] J

v v
26 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 27


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MIPO®UJIbHbIE < MTHEBMOUWJNHAPDI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
AN NMHEBMOLUINHAPOB CEPUU KVNC

BO3MOXEH MOHTaX 3eMeHTOB MeXay Co60i:
tnanues (7, 8) / onopHoii cTonku u dhnaxua (9, 8)

1
2A

N2 | MOHTAXHbIi IMIEMEHT, NPUHAANIEXXHOCTb N2 | MOHTAXHbIiA IMIEMEHT, NPUHAANIEXXHOCTb
1 Mmbknit apantep wroka KVFK 6 | Hanpasnatwouwme ckonbxeHns KVENG

2A | Bunka wroka KVSG 7 | ®naxeuy c npoywmnHon KVSBI CA

2b | Bunka wtoka KVSG-SE ®naney, ¢ ocbto KVSBI CB

LLIapHNPHbIN HaKoHeUYHUK KVSGS OnopHas cTolika KVSBI CR
4 | MoHTaxHble nanbl [ yronku KVLS 10 | MarHuTHbIA JaTuNK ONPOCA NONOXEHUS MOPLLHS
5 | MoHTaxHbll dhnaHey npsamon KVFNC
28 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWMNTNHAPbLI > TIPO®UJIbHbLIE > KVNC

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIM/TNHAPOB CEPUMN KVNC @ 32..125 mm

TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKI

Tun uunuuapa

Tun gemncupoBaHus

0I1p0C NONOXXeHUA NopLHA

ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBNSA
BO3AyLLHOE, perynupyemoe ¢ AByX CTOPOH [PPV|

C NOMOLLbH MArHUTHOIO AAaTYMKa NONOXEHNA NOPLIHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHWNE & 3aBucumocTy ot guameTpa uunmuapa

@ 32 mm @ 40 mm @ 50 mm @ 63 Mm @ 80 mm @ 100 mm @ 125 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
YCIOBUA IKCNNYATALNN
Pabouee pasnenue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa NOJrOTOB/EHHbIN CKATHIN BO3AYX
Temneparypa okpyxatoweii cpegbl, °C -20...+80 °C
BHUMAHWE! PEKOMEHAALNN:

MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb

HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe
LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPoUNLLATb UK 3aMeHsATb

HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO { cunbTpylowNit anemeHT

1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTu npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MAH)XXeT NOopLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI

BO34YXOMNMOArOTOBKN LUNNHAP HEMUHYEMO BbII;I,El,eT n3 CTpoA.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs NCNONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO Mpu NepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTaLmio MHEBMOLUIMHAPOB B
6n0Kax NOAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3TOro B 60NbLWMHCTBE ClyYaeB AOCTAaTOYHO NpUMe- TpebyeTcs NpUMEHEHKe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCMCTEHTHas cMa3ka. OaHaKo
T m nocne NpoBeAeHNA PEMOHTA 1NN,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m!--lI . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
NOAroToBKM Bo3ayxa u unbrpax KIPVALVE ) Ilf BNSANach, €€ NpekpaLaTb Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru H}{r ‘ [ | MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
= ©  TONbKO NHEBMATMYeCcKoe Macno.
<CKIPVALWVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 ckimsanse ocranver 33 cobofl paso a WaemHeHHe wageneiiw paswepos 66 ysesomnenmn 29


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJANHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

ANnd NHEBMOUMNNHAPOB CEPUN KVNC

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWNHAPLI > TPO®UJIbHbBIE > KVNC

PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

ANd MTHEBMOUWANHAPOB CEPUIN KVNC

KoHCTpyKTMBHO umnuuapbl cepun KVNC He fonycka-

0T MHOTOKpPaTHOI c6opKu/pa3bopku, NO3ITOMY 3ameHa
YNNOTHEHUN B NPOGMIIbHBIX LUNUHAPAX 6€3 N3MeHeHMI
B pernameHTe 06CNYXINBAHNUA NN BHECEHU OPAbOTOK
B KOHCTPYKTMB 060py0BaHMA BYAET CUCTEMATMYECKN
CHXaTb CPOK CNYXObl MHEBMOLMITMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHO 3KCNAYyaTaLMN
MHEBMOLUMNHAPA C NOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MaHXeTaMu, 4To uallle BCEro
MPONCXOAUT MPU MEXAHNUECKIX

NCNOTHEHUNE
N2 | SNEMEHTbI KOHCTPYKL NN C KOPPO3VNOHHOCTOMKNM
bA30BOE LWTOKOM
PEMKOMMEKT YNNOTHEHUI MATEPWNAN
1 | MaHxeTa WToOKa 1 NonuypetaH (PU)
2 | MaHxeTa nopuiHs 2 Pe3uHa (NBR)
3 | lanka wroka CTanb OUMHKOBaHHasA CTanb HepXaBsewwas

Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304

4 LToK o p
TBEPAbIM XpOMOM C MOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

5 Kpbilwka nepegHas AnOMUHUIA

6 BUHTbI cOegnHUTENbHbIE Cranb HUKeNnMpoBaHHas

7 | Kopnyc AnloMuHUIA
8 | Kpbiwka 3agHas Aniomunun
v
30 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

NOBPEXAEHUSAX B TAKENbIX YCNOBUAX
3KCMyaTaumum, BO3MOXHO paspylue-
HIE MOPLIHEBbIX MAHXET LMANHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE! MPOLEAYPA 3AMEHbDI
VNNOTHEHWIA NHEBMOLIUNIUHAPOB:
B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB- i 1 Pasbepute uMANHAP

MOLMNNHAPA HeobXoaMMO cobnionaTh i 2 MpomoliTe BCe AeTany B 06€3KNpUBALOLLEM
UNCTOTY ¥ NPeOXPaHST NOBEPXHOCTU | pacTBope

[ieTaneii T NOBPeXAEHNI. P 3

MpoBeuTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHErO 3epKana
TUNb3bl — ANA ONpeaeneHns Lenecoo6pasHoCTV PeMoHTa

0Ocob60e BHUMAHUE yaenanTe mepam MpoBeauTe AeteKTOBKY YNIOTHeHHii

NpPesoCTOPOXHOCTM MPU MOHTaXe
3NacTOMEPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
AeHbl 06 OCTpble KPOMKM 3MIEMEHTOB
KOHCTPYKLMMN LUANHAPA.

3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAYEHWE NMPU 3AKA3E PEMKOMII/TEKTA
ANS MTHEBMOLWUINHAPOB CEPUU KVNC

7/ ANAMETP LIUNVHAPA (BHYTPEHHWIA) KVNC-X-B-SK
32 32MMm 50 50 Mm 80 80 mm 125 125 Mmm "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 31


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVBC

Cepvm PACClWITAI7ITE CTOMMOCTDb OBO3HAL|EHV|E |'|P|/| 3AKA3E
: MHEBMOLUWNUHAPA
KVBC @ 32...125 mm gl vaceawte ameny cuapriona s R-von S —— KVB C==X=X=Y-DA=X=X-PPV-X

32 32Mmm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 Mm Q—

o 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
MpodmnbHbBIN UUANHAP OVYHKLUWNOHA/TbHbBIE OCOBEHHOCTMN
B 06/1er4YeHHOM .
PABOUYINN X
KBaApaTHOM KOpMyCe, £+ MonHoe cooTBeTCTBME CTaHAAPTY ISO 15552 (3 0ﬂ|
Ansa ) mm CTaHpAapTHLIN paéounii xof, MM
no craHgapty I1SO 15552 e OBRErYEHHLII -
o] neryeHHblu Kopnyc 32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300,
(c ymMeHblEeHHO MeTanN0EMKOCTbI0) 80,100,125 | 320, 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

pou380/bHbIl X00: 5...1250 MM, waz 1 Mm

“+ PeKOMeHAyeTCs ANs NPUMeHeHUin B 060pya0BaHUY,
KPUTUYHOM K BeCy NHeBMOLUAVHAPA, PE3bbBA LUTOKA
HO Tpe6yiowem f,0CTaTOUYHO 60/bIINX ycmmﬁ O HapyXHaA  npu 3akase He yka3blBaeTca
F BHyTpeHHas

24 Pa360pHbIii pEMOHTONPUTOAHBIN KOpNyC

WCNO/THEHUNE WTOKA
|» AemndmposaHue: Bo3aylHoe perynupyemoe [PPV] [l OAHOCTOPOHHUM  npu 3akase He yKasbiBaetca
T [IBYCTOPOHHUM

]

Tun UUANHAPA: ABYCTOPOHHErO AENCTBUA

YANNHEHUE LWTOKA

))'(( VYcTaHOBKa CTAHAAPTHbIX KBaAPATHbIX MArHUTHbIX [] 6e3 VANMWHEHNA  npun 3aKase He yKa3blBaeTca
[JAaTUNKOB NOJNIOXKEHUSA NOPLHA: B T-nas ¢ 0nH0|7| HE rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM
CTOPOHDI

VANMHEHWE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA
[1 6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

PN
© /TR
ISO [ ]:::I MATEPWUANDI LITOKA
15552 I I [l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NP 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

304 cTanb HepxaBetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

YNYYWEHHOE AEMNOVNPOBAHUE

MPUMEP 3AKA3A: KVBC-50-50-DA-PPV

[pumeHeHo ynpyroe nemndampo— KOMIJTEKT MOCTABKU
BaHue [P] HapaBHe C BO3AYLWHbIM Cepus nHesmoumnuugpa ;i KVBC no crangaprty I1SO 15552 KVBC
femndupoBaHmem [PPV] — ecTb u Anametp umnuuapa (BHYTpeHHUA), MM : 50 mm 50

BenuunHa xoga, MM i 50 mm 50

APOCCeNny PerynupoBKu, 1 ynpyrue

KONbL,A Ha MOpPLUHE. Pe3b6a WTOKA : HapyKHas

cnonHeHve WToka i OAHOCTOPOHHee

TUn UMAMHAPA i ABYCTOPOHHErO AelcTBUA

370 N03BONAET AAXE NPU HEBEPHO

OTperynMpoBaHHoOM AeMndvpoBaHum Onpoc NONOXeHNs NOPIIHA i C MOMOLbI0 MarHUTHOTO AaTuMKa A
(BbIBEpHYNN BUHT aiemndepa) e e e fHeBMOLMNMKAP, 1w
He yAapATHCA METanny 0 MeTan. YANMHEHUE HApYXHOW pe3bBbl WTOKA, MM | HeT cepus KVBC
JemndupoBaHue (TopmoxeHue) i BO3aywWHOE perynupyemoe PPV lailka Ha LWTOKe, ) ) Tur
Matepuan wtoka i cranb 45 XxpomupoBaHHas € COOTBETCTBYlOLIEN Pe3b60it

v v
32 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 33


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvbc

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl Onucaxue i paclngpoBKa rabapuTHbIX paz.::f[:z;
NMHEBMOUUNTNHAPOB CEPUN KVBC ¢ 32..125 mm

ba30Boe UCNONHEHUE C OBHOCTOPOHHUM WUTOKOM C HAPYHKHOM PE3BOON ............oooooveeeceerieeeecenreees s

L8+ S (x0d)
EE

NcnonHeHmne ¢ 4BYCTOPOHHUM WITOKOM € HAPYKHOM PE3BOON ...............ooooooeeeeeeeeccceeeeeeseeeeeeeeeeeeeeee e Cumson [T] npu sakase cmp. 33

TRP 1 TRP 2

A WH L8 + S (xod) WH + S (x0d) A

ZM + 2S (dBe dnursl xoda)

OIS

YANuHeHue WTOKa VANMHEHNe Hapy)XHOM BHyTpeHHAA pe3bba
pe3b6bl WToKa WTOKA
@ A WH A WH WH
@_ #E 1 1 AF

\
—
E

‘\

|
[ XX

KF

.

L\\\\\‘I

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 33 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 33 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 33

v
34 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE

BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVBC

B — pasmepbl no ctaHaapty 1SO 15552
©® — pa3smepsl no cTaHgapty KIPVALVE
0 — anameTtp uuaMHApa (BHYTPEHHMI)

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUM KVBC @ 32..125 Mm

@ @
% A WH L8 OE L2 VD PL EE VA arT6e
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranpapt || || || | | || || | ] | ] | ]
32 22 26 94 45 20 8 13 G1/8 4 32,5
40 24 30 105 54 22 10 14 G1/4 4 38
50 32 37 106 64 29 10 14 G1/4 4 46,5
63 32 37 121 75 29 10 16 G3/8 4 56,5
80 40 46 128 93 35 10 16 G3/8 4 72
100 40 51 138 110 38 10 18 G1/2 4 89
125 54 65 160 134 50 10 18 G1/2 6 110
® (&) ®
o oB oMM KK Sw2 SW BG L3 RT BA SW3 | ZM HE H#L KF AF
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranpapt | o | [ J | | | | | [ ] | ([ J [ J [ J [
32 30 12 M10x1,25 17 10 16 5 M6x1 30 6 146 |max 200 max35 M6x1 12
40 35 16 M12x1,25 19 13 16 5 M6x1 35 6 165 [max 200 max 35 M8x1,25 12
50 40 20 M16x1,5 24 17 16 5 M8x1,25 40 8 180 |max 300 max70 M10x1,5 16
63 45 20 M16x1,5 24 17 16 5 M8x1,25 45 8 195 [max 300 max70 M10x1,5 16
80 45 25 M20x1,5 30 22 17 5 M10x1,5 45 10 220 |max 400 max 70 M12x1,75 20
100 55 25 M20x1,5 30 22 17 5 M10x1,5 50 10 240 |max 400 max70 M12x1,75 20
125 60 32 M27x2 Al 27 20 5 M12x1,75 60 12 290 [max 500 max70 M16x2 32

NnoABOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MNMOJIOXXEHUA NOPLUHA

Jlatunk Masbl Ha Kopnyce UUNUHAPA YCTaHOBKA M MOHTaX B accoprumente npeAcras- Mo npuHUMNY NOAKMIOUEHNA
NeHbl faTunku cepumn LM50 JIOCTYNHbI:
52 [IBYX TUNOB: KabenbHblii BbIBOA
1 pa3bEéMHOe CoeiMHeHue.
,0' \a FEPKOHOBbIE
MM \ 4,5 Y 34 OCHOBaHbl Ha MexaHuye- Monuyto nHdopmaunto
’ CKOM nepekniouarene 0 AaTumMKax Hanpéte Ha
7 /// & HaleM caiiTe B pasaene
68 nonynpPOBOAHUKOBbIE «AKceccyapbl Ansl NHEBMO-
: OCHOBaHbI Ha 3 hekTe UWNUHAPOBY .
®Oukcaumsa B T-nase Xonna E E
32..125 LM50 pacnonoxeHue nasos pasmepbl T-nasa NHEeBMOLMANHAPA
BMHTOBBIM 33KUMOM kipvalve.ru O]
AOCTYNHbIE MOANDUKALNN LLUTOKA
Bapuanr OpHOCTOPOHHMIA WTOK Cumpon! JIByCTOPOHHMIA WTOK Cumoon!
npu 3akase npy 3akase

moauGMKaLuMm WTOKa

ba3oBoe MCMoNHeHne W@H@I o o} WI@ME]I o o I@m@&m T

YANMHeHMe WToKa MO o E MO OM&@W E

YanuHeHune T
- [III{IE | |© o g || o o|| B

HapPY)XXHOWN pe3bbbl WTOKA L L

YANUHEHUE HapY)XXHO pe3b6bl -JI@M:
WITOKA * YANMHEHNE WTOKA L L] E

O

O

i
g

BHYTpeHHAs pe3bba WToka @ o o o o @ I
M ] ] ] T
BHyTpeHHsAs pe3bba WTOKa F
[0 o @) o
+ YANVHEHWe WTOoKA m_ | E m_ _m E

v
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 35


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI

BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVBC

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
AN MHEBMOLUNHAPOB CEPWU KVBC

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIM/TINHAPOB CEPUMN KVBC @ 32..125 MM

TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKI

NS | MOHTAXHbIN JNIEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb Ne
1 Mmoknin apantep wroka KVFK 6
2A | Bunka wroka KVSG 7

2b | Bunka wroka KVSG-SE
LLIapHNPHbIN HaKoHeUYHUK KVSGS

4 | MoHTaxHble nanbl [ yronku KVLS 10

5 | MoHTaxHblii hnaHey npsamon KVFNC

BO3MOXEH MOHTaX 371eMEHTOB MEeX[y CO60M:
tnaHues (7, 8) / onopHoi cToitku 1 dnaxua (9, 8)

MOHTAXHbII 3NIEMEHT, MPUHAA/IEXXHOCTb

Hanpasnstowme ckonbxeHns KVENG
®naHeu ¢ npoywuHon KVSBI CA
OnaHey, ¢ ocbto KVSBI CB

OnopHas cTorika KVSBI CR

MarHuTHbII [aTyuK onpoca NonoXeHna nopHa

36 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

Tun uunuuapa

Tun gemncupoBaHus

ABYCTOPOHHEro ,ﬂel;lCTBVIﬂ

BO3AYLIHOE, perynupyemoe c ByX CTOpoH [PPV/

0I1p0€ NONOXeHUA NopLHA C NOMOLLbI0O MarHUTHOIO AaTUYMKa NONMOXEHUA NOPLLHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHWNE & 3aBucumocTy ot guameTpa uunmuapa

@32 Mmm @ 40 mm @50 mm @ 63 MM @ 80 Mm ? 100 Mm @125 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
VCN0BUA IKCNNYATALNN
Pabouee pasnenue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa NOArOTOB/EHHbIN OKaTbI BO3AYX
Temneparypa okpyxatoweii cpegbl, °C -20...+80 °C
BHUMAHWE! PEKOMEHAALNN:

MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb

HeraTMBHO CKa3blBAeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe
LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA-
HUIO CMA3KM, NOBbILIEHHOMY TPEHUHO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb

i (hunbTpyOLWMA INEeMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTu npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MAH)XXeT NOopLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAayeTCcs MCnonb30BaHMe OUMLLEHHOTO CKATOrO Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6710Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
_ KOHCMCTEHTHas cmaska. OaHako
=5 w nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax mug,-ll a €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
noAroToBKM Bo3ayxa u hunbrpax KIPVALVE ‘ Il? BNSANACD, €€ NpeKpalaTh Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hﬂr ‘ b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
= ®  TONbKO MHEBMATMUeCKoe Macro.
LU
<CKIPVALWVE <CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKnnsanse» ocrasnaer 3a coBofi 1pago Ha WaMenene woneneit n pasuepos 6¢3 yacgomnens 37


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOLUWINHAPOB CEPUN KVBC

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWINHAPbLI > TPO®UJIbHbBIE > KVBC

PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

ANd MTHEBMOUWANHAPOB CEPUI KVBC

KoHCTpyKTMBHO umnuuapbl cepun KVBC He gonycka-

0T MHOTOKpPaTHOI c6opKu/pa3bopku, NO3ITOMY 3ameHa
YNNOTHEHUN B NPOGMIIbHBIX LUNUHAPAX 6€3 N3MeHeHMI
B pernameHTe 06CNYXIMBAHWUA NN BHECEHUN LOPAbOTOK
B KOHCTPYKTMB 060py0BaHMA BYAET CUCTEMATMYECKN
CHXaTb CPOK CNYXObl MHEBMOLMTMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHO 3KCNAYyaTaLMN
MHEBMOLUMNHAPA C NOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MaHXeTaMu, 4To uallle BCEro
MPONCXOAUT MPU MEXAHNUECKIX

NCNOTHEHUNE
N2 | SNEMEHTbI KOHCTPYKL NN C KOPPO3VNOHHOCTOMKNM
bA30BOE LWTOKOM
PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUN MATEPUAN
1 | MaHxeTa WToOKa 1 NonuypetaH (PU)
2 | MaHxeTa nopuiHs 2 Pe3uHa (NBR)
3 | lanka wroka CTanb OUMHKOBaHHasA CTanb HepXaBsewwas

Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304

4 LToK o p
TBEPAbIM XpOMOM C MOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

5 Kpbilwka nepegHas AnOMUHUIA

6 BUHTbI cOegnHUTENbHbIE Cranb HUKeNnMpoBaHHas

7 | Kopnyc AnloMuHUIA
8 | Kpbiwka 3agHas Aniomunun
v
38 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

NOBPEXAEHUSAX B TAKENbIX YCNOBUAX
3KCMyaTaumum, BO3MOXHO paspylue-
HIE MOPLIHEBbIX MAHXET LMANHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE! MPOLLEAYPA 3AMEHDI
VINNOTHEHNI NHEBMOLIWNHAPOB:
B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB- i 1 Pasbepute uMANHAP

MOLMNNHAPA HeobXoaMMO cobnionaTh i 2 MpomoliTe BCe AeTany B 06€3KNpUBALOLLEM
UNCTOTY ¥ NPeOXPaHST NOBEPXHOCTU | pacTBope

[ieTaneii T NOBPeXAEHNI. P 3

MpoBeanTe 0CMOTP WTOKA 1 BHYTPEHHEro 3epkana

rMNb3bl — A1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCTy PEMOHTA
0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam

NpPesoCTOPOXHOCTM MPU MOHTaXe
3NacTOMEPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
AeHbl 06 OCTpble KPOMKM 3MIEMEHTOB
KOHCTPYKLMMN LUANHAPA.

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAYEHWE NMPU 3AKA3E PEMKOMII/TEKTA
ANS MHEBMOLWUMNHAPOB CEPU KVBC

7/ ANAMETP LIUNVHAPA (BHYTPEHHWIA) KVBC-X-B-SK
32 32MMm 50 50 Mm 80 80 mm 125 125 Mmm "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 39


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHBbIE < MTHEBMOUWNHAPDI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 MHEBMOUMINHAOPBI > KOMMAKTHbIE > KVDN

PACCUYUTAWTE CTOUMOCTb OBbO3HAYEHWE NPUN 3AKA3E

Cepus 22 HEBMOLNNHAPA
HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa , o
KVD N ¢ 1 2 50 .1 O O MM 4 3aigaTe a caiit kipvalve.online 7/ INAMETP LINNIMHAPA (BHYTPEHHUI) KVDN=-X=-X=X=-X=DA-X-X-P-X
2 12mm 25 25MM 50 50mMM 100 100 MM TTTT TT T
. 16 16 Mm 32 32mm 63 63 MM
MpodunbHbIN LUAUHAP OVYHKLUNOHA/IbHBIE OCOBEHHOCTMN 20 20Mm 40 40MM 80 80 MM
B KOMNAKTHOM
KBaApaTHOM Kopnyce £+ CoBMECTUM C NPUCOEAUHUTENbHBIMU KPENEXHbIMM PABOIHI/II/I xoa
thnaHuamu, BbINONHEHHbIMK MO CTaHAAPTY I1SO 15552 Ans (5 mm CTaHpapTHbli pabounii Xog, MM
@ 12, 16 Mm 12, 16, 20, 25 |5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
’ “+ PexomeHAyeTca Ans YCTAaHOBKU B OrPaHUUYEHHOM 32, 40, 50, 63 |5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
no craHaapty KIPVALVE npocTpaHcTBe 80, 100 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
@ 20..100 Mm o pase 250, 300, 320, 400
Pa360pHbIN PEeMOHTONPUTOAHbBIN KOPNYC Ipou380bHbili X03: 5...200/300/400 Mm, waz 1 mm
no cTanaapTy 1SO 21287 pHb P P Py
[» HBemndmposanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P] PE3bbA LUTOKA
[l HapyHas  npu 3aase He yKasbiBaercs
2 Tun WNMHApPA: ABYCTOPOHHErO AENCTBUS F BHyTpeHHss
)§(" YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBAJPATHBIX MAarHUTHBIX WCNO/THEHUNE WTOKA
AATUNKOB NONOXEHUSA NOPLIHA: B T-Na3 C TPeX CTOPOH [l 0fHOCTOPOHHMI  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
T ABYCTOPOHHWUIA
YONNHEHUE LUTOKA
[]  6es3 VANMWHEHNA  npu 3aKa3e He yKa3blBaeTCa
HE rpe # BeNnMUMHA YONNHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANNHEHNE HAPY)XHOI PE3bBbI LUTOKA

[l 6es VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUSA B MM npumep: 151 — 15 MM

MATEPWANDI LUTOKA

[l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
NP 3aKa3e He YyKa3blBaeTcsa

[ ]:::I 304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

—

MPUMEP 3AKA3A: KVDN-63-200-F-DA-P-304
Cepus nHesmouunuugpa ;i KVDN no crangapry I1SO 21287 KVDN

KOMN/NEKT MOCTABKMN

AnameTp umnuHapa (BHYTPEeHHUIA), MM i 63 Mm 63

P ——
BenuunHa xopa, Mm i 200 Mmm 200 \
Pe3bba WTOKa : BHYTPEHHAA F I
cnonHewve wToka i OAHOCTOpOWWee & i T e 2 <

TUn UMAMHAPA i ABYCTOPOHHErO AelcTBUA

OnpoC NONOXeHUA NOPLWHSA | C MOMOLbI0 MAarHUTHOTO AATUMKA A
YANMHeHne WToKa, MM HeT MHeBMOLMNMHAP, Tur
YANMHEeHNe HapYXHO pe3bbbl LUITOKA, MM | HET cepus KVDN ’
JemndupoBsaHue (TopmoxeHue) i ynpyroe Heperynupyemoe P Faiika Ha WTOKe, Twr
Martepuan wroka : CTanb Hepxaeetowas AlSI 304 304 C CoOTBETCTBYlOWEN Pe3b6oiA

v v
40 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE ;Q KIP\II\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO HA U3MEHEHNe MOFieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBenoMneHns 41


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvdn

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVDN @ 12...25 Mm

ba30Boe UCNONHEHUE C O{HOCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYXHOI pe3b6oit

WH

L8+ S (xod)

a) A

@M
.
|

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB
cTp. 149

RT

NcnonHeHmne ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM C HAPY)XXHOM Pe3b6OoN ........

EE
ZB + S (xod)

PL

TRP

TRP 1

RT

SwW3/¥ RT,

X

L8 + S (x0d)

WH + S (xod) A

ZM + 2S (3Be dnursl xoda)

OGS

VannHeHune WToKa

WH

0

VYANMHEHne Hapy)XHOM
pe3b6bl WTOKA

A

WH

BHYTpeHHsAsA pe3b6a
WTOKA

WH

AF

Cumeon [F] npu 3akasze cmp. 41

42 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVDN @ 12...25 Mm

B — pa3smepbl no cTaHgapty IS0 21287 (D 20, 25 mm)
©® — pa3smepbl no cTaHgapty KIPVALVE
0 — auametp uuaMHApa (BHYTPEHHMI)

@® @
% A WH L8 OE Sw2 Sw BG RT are
Mm Mm Mm Mm MM Mm MM MM MM
Cranaapt on on on on o on on on on
12 10 4,2 35 27,5 10 5 16 Mé4 16
16 12 4,7 35 29 12 7 16 Mé4 18
20 16 6 37 36 12 9 15 M5 22
25 16 6 39 40 12 9 15 M5 26
€) &) ®
% oMM KK LA EE ZB PL Sw3 M #E #L KF AF
Mm Mm Mm Mm Mm Mm MM Mm MM MM
Crangapt [ on on on on on [ J on o o [ [
12 6 M5 5 M5 39,2 6 6 43,4 max 100  max 10 M3 8
16 8 M6 5 M5 39,7 6,5 6 bl max 100  max 10 M4 10
20 10 M8x1,25 5 M5 43 5 8 43 max 200  max 20 M6 10
25 10 M8x1,25 5 M5 45 5 8 45 max 200  max 20 M6 10

NnoAbOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MOJIOXXEHUA NOPLUHA

B accopTumeHTe npeacTas- Mo npuHumMny NoAKNYeHUs
JaTumnk Ma3bl Ha Kopnyce uuAUHApPa YCTaHOBKA U MOHTaX neHbl paTamKit cepum LSO BOCTynHbE:
52 ABYX TUNOB: Ka6enbHblii BbIBOA
1 pa3bEMHOe CoeiMHeHue.
,'I' Y TEPKOHOBbIE
MM W » 46| 7 7 33 OCHOBaHbI Ha MexaHuye- MonHyto nHdopmauuio
Z Z ’ CKOM nepekniouarene 0 AaTuMKax Hanpérte Ha
Z 3 Halem caitte B paspene
66 nonynPOBOAHNKOBbIE «AKceccyapbl Ansl NHEBMO-
‘. 0CHOBaHbl Ha 3exTe UMNMHAPOBY .
®ukcaumsa B T-nase Xonna E [=]
12...25 LM50 pacnonoxexue nasos pasmepsl T-nasa NHEBMOLMNVHAPA
BUHTOBbLIM 3aXXUMOM kipvalve.ru E
Bapuanr OpHOCTOPOHHMIA WTOK Cumpon! JIByCTOPOHHMIA WTOK Cumoon!
MOAMCb"KaUMM WTOKA npu 3akase npy 3akase
ba30Boe UCMONHeHMe mO (o] U@ﬁo Om T
YANMHeHMe WToKa HQMO o E MO Om E
YanuHeHune T
. [¢) o L o [¢)
HapyXHOW pe3b6bl WTOKA -H@ME EM@IX- L
7 T
VYANNHEHNe HapYXHON pe3b6bl o o L o o L
LITOKa *+ yA/IMHEHNe LITOKa E E
T
BHyTpeHHsAs pe3bba WTOKa o} F F
BHyT 6 T
YTPeHHAs pe3b6a WToKa % . F 5 . F
+ YANVHEHNe WTOKa E E
g
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 43


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl Onucaxue 1 pacndpoBKa rabapuTHbIX PasMepos
cTp. 149
NMHEBMOLUUITNHAPOB CEPUW KVDN QS 32...63 MM

ba30Boe UCNONHEHUE C OBHOCTOPOHHUM WUTOKOM C HAPYHKHOM PE3BOON ............oooooveeeceerieeeecenreees s

@ A WH L8+ S (xod)

=

MM
=

~ —
Q
LA EE
7B + S (x0d)
TRP
NcnonHeHmne ¢ 4BYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYKHOM PE3BOON ................ooooooeeeeeeeeceeiesseseeeeeeeeeeeeeeeeseeesesesenennnenes Cumeon [T] npu 3axase cmp. 41
TRP 1 TRP 2
| || \ |_
i | N o I \V
N 7AY
- mel ‘ |
@ A WH L8+ S (xod) WH + S (xod) A
@ ZM + 2S (3Be dnursl xoda)
YAnuHeHue WTOKa VYANMHEHne Hapy)XHOM BHyTpeHHAA pe3bba
pe3b6bl WTOKA WTOKA
@ A WH A wH WH
&— a

0

AF

Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 41 Cumeon [F] npu 3akase cmp. 41

v
44 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE

BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

B — pa3smepbl no cTangapty 1SO 21287
©® — pa3mepbl no cTaHgapty KIPVALVE
0 — fnametp unnuHapa (BHyTpeHHMiA)

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUMN KVDN @ 32...63 MM

® @
% A H L8 OE sw2 sw BG aT16
Cranaapt | | | | | o | | | | [ |
32 19 7 44 47,5 17 10 16 32,5
40 19 7 45 55 17 10 16 38
50 22 8 45 65 17 13 16 46,5
63 22 8 49 80 17 13 16 56,5

@ &) ®
% MM KK RT L EE ZB PL Sw3 M H#E #L KF AF
Mm MM Mm Mm MM MM Mm Mm Mm Mm
Cranpapt [ J | | | | ] | | | ] o | [ [ J ([ J [
32 12 M10x1,25 M6 5 G1/8 51 7,5 8 58 max 200 max 20 M8 12
40 12 M10x1,25 M6 5 G1/8 52 7,5 8 59 max 200 max 20 M8 12
50 16 M12x1,25 M8 5 G1/8 53 7,5 10 61 max 300 max 20 M10 16
63 16 M12x1,25 M8 5 G1/8 57 7,5 10 65 max 300 max 20 M10 16

NnoAbOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MOJIOXXEHUA NOPLUHA

JlaTunk Ma3bl Ha KOpyce LUAMHApPaA VCTaHOBKa M MOHTAX B accoprumente npeAcras- M0 MPUKUMNY NOAKNIONeHMA
NeHbl faTunku cepumn LM50 AOCTYMHbI:
, ABYX TUNOB: KabenbHbIN BbIBOA
52 6 i
1 pa3bEMHOe CoeiMHeHue.
"I' Y TEPKOHOBbIE
MM S - 46| 133 OCHOBaHbI Ha MeXaHuye- Monuyto nHdopmaunio
Z Z ’ CKOM nepekniouarene 0 AaTuMKax Hanpérte Ha
Z 3 Halem caitte B paspene
66 nonynPoBOAHUKOBDIE «AKceccyapbl Ans NHEBMO-
‘. OCHOBaHbI Ha 3hhekTe UWNUHAPOBY .
®ukcaumsa B T-nase Xonna E [=]
32...63 LM50 pacnonoxeHue nasos pasmepbl T-nasa NHEBMOLMANHAPA
BUHTOBbLIM 3aXXUMOM kipvalve.ru E
BapMaHT 0 . CumBonbl . CvmBObI
AHOCTOPOHHUN WITOK npy 3aKase ﬂByCTOpOHHIIII/I WTOK npy 3aKase

moauGMKaLuMm WTOKa

ba3oBoe McnonHeHne mO o U@ﬁo Om T
VANVHEHNE WTOKa H@MO o E H@Mo Om E
YanuHeHune T
. [¢) (o] o o

Hapy)XHOI pe3bbbl LITOKA -ﬂﬁlﬁ L e B L
YANUHEHNE HAPY)KHON Pe3b6bl o o L - o I
LITOKa *+ yA/IMHEHNe LITOKa E E

T
BHyTpeHHsAs pe3bba WTOKa o} F F
BHYTpeHHAS pe3bba LWToKa o o F o o ;
+ YANVHEHNe WTOKa E E

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 45


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUM KVDN @ 80, 100 mm

ba30Boe UCNONHEHUE C O{HOCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYXHOI pe3b6oit

@

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 149

A WH L8+ S (xod)
o Sw2§ Sw¥
|
o RO -
Q.
| o /
N i
Qc
BG EE Pl
7B + S (x00)

NcnonHeHune ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPY)XXHOMN Pe3b6o ........

TRP

TRP 1

B Of——————

L8+ S (xad)

WH + S (xod)

ZM + 2S (d6e dnumsl xoda)

OGS

VannHeHune WToKa

il

VYANMHEHne Hapy)XHOM

pe3b6bl WTOKA

A

WH

KF

BHYTpeHHsAsA pe3b6a

LITOKa
WH

AF

Cumeon [F] npu 3akasze cmp. 41

46 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMIMHAPOB CEPUM KVDN @ 80, 100 mm

B — pa3smepbl no cTangapty 1SO 21287
©® — pa3mepbl no cTaHgapty KIPVALVE
0 — fnametp unnuHapa (BHyTpeHHMiA)

@® @

% A WH L8 OE Sw2 sw a716
Cranaapt | | [ | | ] | |

80 28 10 54 96 23 17 72

100 28 10 67 116 23 17 89

3 (&) O,

% | oMm KK RT EE ZB BG PL  SW3 | ZM #E #L KF AF
Cranpapt [ J | ] | | | | | ] | [ ] ] o [ ] ([ [ ]

80 20 M16x1,5 M10 G1/8 64 17 7,5 6 T4 max 400 max 30 M12 20

100 20 M16x1,5 M10 G1/8 77 17 7,5 6 87 max 400 max 30 M12 20

NOABOP MATHUTHbIX AATYUUKOB OMPOCA NMNOTOXXEHUA NMOPLUHSA

B accopTumeHTe npeacTas-
NeHbl faTunku cepum LM50
ABYX TUNOB:

TEPKOHOBbBIE
OCHOBAHbl Ha MexaHu4e-

CKOM nepekntouarene

nonynPOBOAHUKOBLIE

fatumk Ma3bl Ha KOpnyce uUANHAPA VYCTaHOBKA U MOHTAX
52
% 12
Mm \ 4,6 7 33
7 /// 7
6,6
®ukcaums B T-nase
80...100 LM50 pacnonoxexue nasos pasmepbl T-nasa NHEBMOLMANHAPA
BUHTOBbIM 3a)XMMOM

AOCTYIMNHbIE MOANOUKALNN LUTOKA

OCHOBaHbI Ha 3hhekTe
Xonna

Mo npuHuMNy noaKNoYeHns
OCTYNHbI:

KabenbHblii BbIBOA

1 pa3bEéMHOe CoefiMHeHue.

Monnyio nHdopmauno

0 AaTumKax Hanpérte Ha
HalweM caliTe B pasgene
«AKceccyapbl Ans NHEBMO-
LUUANHAPOBY i

kipvalve.ru [

BapMaHT 0 9 Cumsonsl 9 CumBonbl

moandMKaLMm WToKa LRI L e npu 3aKase D npu 3aKase
basoBoe ucnonHexnmne mo o H@Iﬁo O@X@W T
VANVHEHNE WTOKa H@MO o E H@Mo om@ﬂ E
YanuHeHune T

. Q (o] o o

HapYXXHOWN pe3b6bl WTOKA -ﬂﬁlﬁ L e B L
N T
YANVHEHNE HApYXHON pe3b6bl o o L o o L
LITOKA + YA/IMHEHNE WTOKA E E
BHYTpeHHAA pe3bba WwToka o F }'
T
BHYTpeHHss pe3bba WToka o o F o o ’
+ YANVHEHNe WTOKa E E

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 47


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANS MTHEBMOLWMNHAPOB CEPU KVDN

BO3MOXeH MOHTaX 3N1eMeHTOB MeXay CO60M:
thnaHues (6,7) / onoproit ctoinku 1 hnaxua (8,7)

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVDN @ 12..100 Mm

TEXHUWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKN
Tun uununppa ABYCTOPOHHEro iefcTBISA
Tun gemnduposanus ynpyroe Heperynupyemoe [P|

0I1p0C NONOXeHUA NopLWHA C NOMOLLbIO MarHNTHOIO AaTUuMKa NONMOXEeHUA NOPLLHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHWNE & 3aBucumocty oT guameTpa ununnHapa

N° | MOHTAXHbIN INEMEHT, NTPUHAANEXXHOCTb
1 Tm6kun agantep wroka KVFK

2A | Bunka wroka KVSG

2b | Bunka wroka KVSG-SE

3 | LIapHupHbIN HakoHeuHnK KVSGS

4 | MoHTaxHble nanbl / yronku KVLS

N° | MOHTAXHbIN NIEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb
MoHTaxHbI hnaHel, npamoit KVFNC

®naHeu ¢ npoywuHon KVSBI CA

®naHew, ¢ ocbio KVSBI CB

OnopHas cTorka KVSBI CR

O 00 N o U

MarHuTHbII [aT4yuK onpoca NonoXXeHna nopwHa

48 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

<CKIPVALVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

@ 12 mm @ 16 mm @ 20 mm @ 25 mm @ 32 mm @ 40 mm @ 50 mm @ 63 Mm @ 80 mm @ 100 Mm
M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
VCN0BUA IKCNNYATALNN
Pabouee pasnenue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa NOArOTOB/EHHbIN OKaTbI BO3AYX
Temneparypa okpyxatoweii cpegbl, °C -20...+80 °C
BHUMAHWE! PEKOMEHAALNN:

MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb

HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe
LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPoUNLLATb UK 3aMeHsATb

HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO { cunbTpylowNit anemeHT

1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTu npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MAH)XXeT NOopLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI

BO34YXOMNMOArOTOBKN LUNNHAP HEMUHYEMO BbII;I,El,eT n3 CTpoA.

PABOYAA PekomeHAayeTcs Cnonb30BaHMe OUNLLEHHOTO OKATOro Mpn NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6710Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
= w nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax mﬂ -II o €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
noAroToBKM Bo3ayxa u hunbrpax KIPVALVE ‘ Il? BNSANACD, €€ NpeKpalaTh Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hﬂr ‘ b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
) = ®  TONbKO MHEBMATMUeCKoe Macro.
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKnnsanse» ocrasnaer 3a coBofi 1pago Ha Waenese woneneit npasuepos 6¢z yacgounens 49


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
ANS MTHEBMOLWMNHAPOB CEPU KVDN

PEMKOMMJIEKT YN/IOTHEHUIA «AOKATKA»
ANA MHEBMOLWUMNHAPOB CEPU KVDN

KOHCTPYKTUBHO LuunuHapbl cepun KVDN He fonycka-

0T MHOTOKpPaTHOI c6opKu/pa3bopku, NO3ITOMY 3ameHa
YNNOTHEHUN B NPOGMIIbHBIX LUNUHAPAX 6€3 N3MeHeHMI
B pernameHTe 06CNYXINBAHNUA NN BHECEHU OPAbOTOK
B KOHCTPYKTMB 060py0BaHMA BYAET CUCTEMATMYECKN
CHXaTb CPOK CNYXObl MHEBMOLMITMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHO 3KCNAYyaTaLMN
MHEBMOLUMNHAPA C NOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MaHXeTaMu, 4To uallle BCEro
MPONCXOAUT MPU MEXAHNUECKIX

NOBPEXAEHUSAX B TAKENbIX YCNOBUAX
3KCMyaTaumum, BO3MOXHO paspylue-
HIE MOPLIHEBbIX MAHXET LMANHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHWE! MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUUNWNHAPOB:
B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB- 1 Pa3bepuTte UMAUHAP
MOLMNNHAPA HeobXoaMMO cobnionaTh 2 TpomoliTe BCe fieTanu B 06e3XUpuUBaoLem

YMCTOTY 11 NPEAOXPAHSATL MOBEPXHOCTN §  pacTBOpe
: AeTanei oT NOBPeXAeHUA. { 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
UCNONHEHVE 0co606 BHAMANME yaCMATe Mepa rMNb3bl — A1 ONPeaeneHns LenecoobpasHoCTyi PEMOHTA
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLN BA30BOE C KOPPO3MOHHOCTOMKUM DEIOCTOPOXHOCTH MM HOMTANG i 4 MposepuTte fe)eKTOBKY YNIOTHEHUN
LITOKOM P P P 5 3ameHuTe BCe N3HOLIEHHbIE YNIOTHEeHUA
= 3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IJ'IOT-
PEMKOMMEKT YNNOTHEHNN MATEPWAN . 6 CobepwuTe uUANHAP B 06PAaTHOM NOpsAKe
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
1 | MaHxerta Wwroka 1 Monuypetat (PU) AeHbl 06 OCTPble KPOMKM INEMEHTOB 7 Mocne pemoHTa NHEBMOLMANHAPA B CHCTEMY HeobXo-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

H KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.
2 | MaHxeTa nopuwHs 2 Pe3una (NBR) oo eeee e eeee e eee s seeee s seeee e eee e
3 lanka wroka Cranb OLMHKOBaHHaA Cranb Hepxaselowas

OBO3HAYEHUE NPN 3AKA3E PEMKOMIMEKTA

Cranb 45 ¢ noKkpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
4 | Wk TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM And NHEBMOUWANHAPOB CEPUW KVDN
5 Kpblwka nepefHan AnIOMUHUN
) NUAMETP LiWINHAPA (BHYTPEHHUI) KVDN-X-B-SK
6 | BUHTbI COefUHUTENbHbIE Cranb HUKeNUpPoBaHHas 20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm —|_
25 25mm 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

7 | Kopnyc AnOMUHUIA
8 | Kpblwka 3aaHas AnioMuHui

v v
50 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 51


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWANHAPLI > KOMNAKTHbBIE > KVVU

Cepusa

KVVU @ 16...80 mm

MpodunbHbIN LUAUHAP
B KOMMNAKTHOM
KBagpaTHOM Kopnyce

PACCUNTANTE CTOMMOCTb
MHEBMOLUWNUHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£+ VYCcTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHDbIE
1 rabapuTHble pa3mepbl: N0 cTaHAapTy KunBanbs

“+ PeKOMEHRYETCA AN YCTAHOBKU B OrPAHNUYEHHOM
NpPoCTPaHCTBe

£ Pa360pHbIN PEMOHTONPUIOAHDIN KOPNYC
[l» Aemndpuposanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
< Tvn uMNKUHAPA: ABYCTOPOHHErO AeiCcTBuA

J§(" YcTaHOBKA CTAaHAAPTHBIX KBAAPATHBIX MAarHUTHBIX
AATUNKOB NONOXEHMSA NOPLWHSA: B T-Na3 C TpeX CTOPOH

52 000 «Kunsanbs» 0CTaBAsieT 3a co60/ NPaBO Ha M3MEHEHIe MOAENeR It Pa3mMepoB 6e3 yBeAoMNeHUs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

) BNAMETP LIWIUHAPA (BHYTPEHHNIA)

16 16 Mmm 25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM
20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm

KVVU-X-X-X-X-DA-X-X-P-X

T

PABOUMNIA X0/

Ina Il)' MM CTaHpapTHLIN pabounii Xop, MM

16, 20, 25 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

32, 40, 50, 63 |5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300

250, 300, 320, 400

80 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,

Mpou3eonbHbIl X00: 5...200/300/400 MM, waz 1 Mm

PE3bBA LITOKA

F BHyTpeHHas

[l HapyHas  npu 3aase He yKasbiBaercs

NCNOMHEHWE WUTOKA

T  ABYCTOPOHHUM

O 0p,H0CT0p0HHVIl7I npw 3aKkase He yKa3blBaeTcs

YANTNHEHUE WTOKA

[]  6es3 VANMWHEHNA  npu 3aKa3e He yKa3blBaeTCa
HE rpe # BeNMYMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANNHEHWE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA
[l 6es VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUSA B MM npumep: 151 — 15 MM

MATEPWANDI LUTOKA

NP 3aKa3e He YyKa3blBaeTcsa

<CKIPVALVE

[l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A:
Cepus NHeBMOLUMNUHAPA
Qnametp umnuHapa (BHYTPeHHWIA), MM

BenuuuHa xoaa, Mm

licnonHeHue WToKa

Onpoc NonoXeHns NopLUHA
YANMHEeHNe WToKa, MM
YANMHEeHNe HapYXHOI pe3bbbl LITOKA, MM

Nemnduposanue (TopmoxeHne)

KVVU-32-100-F-DA-P
KOMMNJIEKT NOCTABKU
KVVU no cranpapty KIPVALVE KVvU
32 mm 32
100 mm 100 "
Pe3bba WTOKA | BHYTPEHHASA F @ I
ogHOCTOpOHHee i 1 NSV
TUn UMAMHAPA i ABYCTOPOHHErO AelcTBUA
C NOMOLbI0 MarHUTHOTO AATUMKA A
HeT
[THeBMOUMANHAP, 1wt
HeT cepus KVVU
ynpyroe Heperynupyemoe P Faiika Ha WTOoKe, -
MaTtepuman WToka i CTanb 45 XpoMupoBaHHas C COOTBETCTBYIOWEN Pe3b6oit '
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Kunganbe» 0cTaBAsieT 3a co6oi NPaBO Ha M3MEHeHNe MOAEneil i pasmepos 6e3 yBeoMneHUs 53

<CKIPVALVE


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvvu

KVVU < KOMNAKTHbBIE < MTHEBMOUWJNHAPbI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWNTNHAOPbI > KOMMAKTHBIE > KVVU

rABAPMTH bl E PA3M E Pbl Onvcanye n paclwndposka rabapuTHbIX pa3sMepos rABAP MTH bl E PA3M E Pbl ® — pasmepbl no crangapty KIPVALVE

crp. 149 % — nvametp uunuHapa (BHyTpeHHmi)
NMHEBMOLUWAUHAPOB CEPUN KVVU @ 16...25 mm NMHEBMOLUWAWHAPOB CEPUN KVVU @ 16...25 mm
ba3oBoe ncnonHeHue ¢ OAHOCTOPOHHUM LITOKOM C Hapy)KHOﬁ pe3b6oﬁ ....................................................... @ @
% A WH L8 OE sw2 sw EE L OTG6
MM MM Mm MM MM Mm MM MM Mm
TRP Cranpapt o [ ) o o o o ] o o
@ ‘ A W, L8+ (xod) of 16 20 4 39 29 13 7 M5 8 18
@Q— sw2¥ sw¥ 3 PL or7s 20 2 4 39 36 7 9 M5 8 2
25 22 5,5 40,5 40 17 9 M5 8 26
S , [ pan) (an) ® ® ®
IS x \M
> : % | oMM KK RT BG ZB SW3 H M HE #L KF AF
- MM Mm Mm Mm mMm MM MM MM Mm Mm
— \ o o 1 @ @ Cranpapt o [ ) o o o { ] ] o ] ] ] [ )
~ ¥ NN 4 4
& 86 RT swi/¥ M 16 8 M8x1,25 M4 16 43 5 1 47 max 100 max 10 M4 10
7B+ S (x0d) 20 10 M10x1,25 M5 18 43,5 6 1,5 47,5 max 200 max 20 M5 12
25 10 M10x1,25 M5 18 46 6 1,5 51,5 max 200 max 20 M5 12
NcnonHeHmne ¢ 4BYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYKHOM PE3BOON ................ooooooeeeeeeeeceeiesseseeeeeeeeeeeeeeeeseeesesesenennnenes Cumeon [T] npu 3axase cmp. 41 NOABOP MAFHUTHbIX AATYMKOB OMPOCA MOMOXEHMNS MOPILHS
B accopTumeHTe npeacTas- Mo npuHuMnNy noaKnoueHus
o5 57 fatumk Ma3bl Ha KOpnyce uUANHAPA VYCTaHOBKA U MOHTAX neHb JaTamKn cepun LSO HOCTy b
52 ABYX TUMOB: KabenbHblii BbIBOA
> 1 pa3bEéMHOe CoefiMHeHue.
")' /. TEPKOHOBbIE
— 1 T T o N — Mm \ 5 % 34 2 OCHOBAaHbl Ha MexaHuye- MNonHyto nHopmaunio
// ! 7/ CKOM nepekntouarene 0 AaTumKax Hanpérte Ha
Wi m v . E// HalweM caliTe B pasgene
/N \ j[ - A 7 = nonynpoBOAHUKOBBIE «AKceccyapbl Ans NHeBMO-
P —— OCHOBaHbI Ha 3hhekTe UWAUHAPOBY E4EE
— 1 I T e — 16...25 LM50 pacnonoxeHue nasos pa3mepbl T-nasa NHeBMOLUANHAPA Xonna .
BUHTOBbIM 32XMMOM kipvalve.ru E
C A WH L8+ S (xod) WH+S (x0d) A
@ ZM + 25 (d6e dnursl xoda)
YanvnHeHue WToKa VYANMHEHNe Hapy)XXHON BHyTpeHHsAs pe3bba BapuaHt ORHOCTOpOHHME WTOK @R P — @
pe3b6bl WToKa LWTOKa MOA"Cb"KaUMM WTOKA P npu 3aKase YEIOD npu 3aKase
ba30Boe MCNONHEeHNe mO o U@ﬁo Om T
@ A WH A WH WH
®— #E #L j YANVHEHMe WToKa HQMO (o] E MO Om E
YanuHeHune T
. o o ([T E B o O [FI D
o 1 /( w HapPYXHON pe3bbbl WTOKA i L L
L = | - g XE e VYANNHEHNe HapYXHON pe3b6bl L T
(0] (0] @] o L
3 WTOKA + YANIMHEHNE WTOKA E E
T
BHyTpeHHAsA pe3bba WTOkKa o F
AF yTp p F
Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 53 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 53 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 53 BHYTpeHHss pe3b6a WTOKa fo) fo) F o fo) -|I:-
....................................................................................... *+ YANNHEHNE LITOKA E E

v v
54 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 55


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHbBIE < MTHEBMOUWJNHAPbI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB
cTp. 149

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUMN KVVU @ 32...80 MM

ba30Boe UCNONHEHUE C OBHOCTOPOHHUM WUTOKOM C HAPYHKHOM PE3BOON ............oooooveeeceerieeeecenreees s

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWNTNHAOPbI > KOMMAKTHBIE > KVVU

[TrRP]
@ ‘ A WH L8+ S (xod) OFf
C Sw2¥ sws £F PL arG
@—— iz - O 1O
s A\
] KX~ —
BG
7B + S (xod)

NcnonHeHune ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPY)XXHOMN Pe3b6o ........

TRP 1 TRP 2
) )
) N @_______ U __g ||
- -
@ A WH L8+ S (xod) WH + S (x0d) A
ZM + 2S (e dnurbl xoda)

VanuHeHue WTOKa

WH

@
&—— HE

-
“ .
XX

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 53

VANMHeHNe HapyXHOW
pe3b6bl WToKa

WH

#L

]

H

5

Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 53

BHyTpeHHAA pe3bba

LWTOKa

WH

56 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

AF

<CKIPVALVE

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/IMHAPOB CEPUMN KVVU @ 32...80 MM

® — pasmepsbl no craHpapty KIPVALVE
% — nvametp uunuHapa (BHyTpeHHmi)

@ @
% A WH L8 OE Sw2 Sw EE L arTe
Mm Mm Mm MM MM Mm Mm Mm MM
Cranpapt o [ ) o o o o ] o o
32 22 6 45 50 17 10 G1/8 8 32
40 22 6,5 46,5 60 17 10 G1/8 8 42
50 24 7,5 48 68 19 13 G1/8 8 50
63 24 7,5 50,5 87 19 13 G1/8 8 62
80 32 8 56,5 107 24 17 G1/8 8 82
® O, O
% OMM KK RT BG ZB Sw3 H M #E #L KF AF
MM Mm mm MM Mm Mm MM MM MM MM
CraHpapt [ ] o o [ ] ([ J [ ] [ J [ J ([ (] [ ([
32 12 M10x1,25 M6 20 51 8 2 57 max 200  max 20 M6 14
40 12 M10x1,25 M6 20 53 8 2,5 59,5 max 200  max 20 M6 14
50 16 M12x1,25 M8 20 55,5 10 3 63 max 300  max 20 M8 16
63 16 M12x1,25 M10 25 58 12 4 65,5 max 300  max 20 M8 16
80 20 M16x1,5 M10 25 64,5 12 4 72,5 max 400  max 30 M10 20

B accopTumeHTe npeacTas-

NnoAbOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MOJIOXXEHUA NOPLUHA

Mo NpUHLMNY NOAKNKYEHNS

fatuuk Ma3bl Ha Kopnyce uuAUHApPa VYCTaHOBKA N MOHTaX neHbl AaT4HKH cepun LMS0 RoCTyHb:
52 ABYX TUNOB: Ka6enbHblii BbIBOA
N 1 pa3bEMHOe CoeiMHeHue.
,0' V. TEPKOHOBbIE
Mm \ 5 34 z 0CHOBaHbI Ha MexaHnue- Monkyo nHdopmauuio
“ ’ CKOM nepekniouarene 0 AaTuMKax Hanpérte Ha
A& Hallem caiiTe B pasgene
7 NoNYNPOBOAHNKOBBIE «AKceccyapbl Ansi NHEBMO-
0CHOBaHbI Ha 3 hekTe 0B» .
®ukcaums B T-nase XO:na Hbl Ha apcpekT uHmAp E [=]
32...80 LM50 pacnonoxeHue nasos pasmepbl T-nasa NHEBMOLMANHAPA
BUHTOBbLIM 3aXXUMOM kipvalve.ru E
Bapuanr OpHOCTOPOHHMIA WTOK Cumpon! JIByCTOPOHHMIA WTOK Cumoon!
MOAMCb"KaUMVI WTOKa A P npu 3akase ycTop npu 3akase
ba3oBoe ucnosnHeHne mO o U@ﬁo Om T
YAnuHeHne wroka VI@IE#O o E W@MO Om E
YanuHeHune T
. [¢) o L ([T E B o O [
HapPYXHON pe3bbbl WTOKA L
YANNHEHME HAPY)KHOI pe3b6bl L T
(0] (0] @] o L
LITOKa *+ yA/IMHEHNe LITOKa E E
BHyTpeHHsAs pe3bba WTOKa o} F I
BHYTpeHHsA pe3bba WTOKA T
yTp P o (o] F o o F
+ YANVHEHNe WTOKa E E
v
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 57


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHbBIE < MTHEBMOUWJNHAPbI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWNTNHAOPbI > KOMMAKTHBIE > KVVU

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH XAPAKTEPNCTUKN
ANS MTHEBMOLMMNHAPOB CEPUU KVVU MHEBMOLMVHAPOB CEPUW KWWU & 16...80 MM

TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKI

Tun uunuHppa ABYCTOPOHHEro fiefcTBISA
Tun gemnduposaxus ynpyroe Heperynupyemoe [P|
Onpoc NONOXeHUs NOPLUHA C NOMOLLbI0 MAarHUTHOTO AATUMKA NONOXKEHNS NOPLIHSA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE & 3aBucumoctu ot anametpa uunuHapa

@ 16 mm @ 20 mm @ 25 mm @ 32 mm @ 40 mm @ 50 mm @ 63 MM @ 80 mm
M5 ‘ M5 ‘ M5 G1/8 G1/8 ‘ G1/8 ‘ G1/8 ‘ G1/8
YCIOBUA IKCNNYATALNN
Pabouee pasnenue, 6ap 1..10 6ap
1 Pa6ouas cpepa NOArOTOB/EHHbIN OKaTbI BO3AYX
Temneparypa okpyxatoweii cpegbl, °C -20...+80 °C
2A
25 ...............................................................
3 .
BHUMAHWE! i PEKOMEHAALIAN:
MpucyTCTBME B OKATOM BO3[yXe Bnaru  PerynsipHo KOHTPONNpPOBaTb ypOBEHb
HeraTMBHO CKa3blBAeTCA Ha paboTe 1 CBOEBPEMEHHOCTb C6POCa XNAKOCTY B punbTpe
LMAMHAPA U NPUBOANT K BbIMbIBa- { = CBOEBPEMEHHO NPOUMILATL MY 3AMEHATD
HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO (unbTpytoWNin 3nemeHT
. 1 YCKOPEeHNI0 U3Hoca (MCTUpaHmio) i = ecnu 3amMeTUnN, UTO LMAMHAD IKCNNyaTUpyeTcs 6e3
N2 | MOHTAXHbBIN SNEMEHT _ YINOTHEHMI. {  0TBOAA BNAru, peKOMEHAYeTCs NPOBeCT Npounak-
1 | Tn6kuit apantep wroka KVFK i TUYeCKYI0 3aMEeHy MaHXXeT NopLIHA
2A | Bunka wroka KVSG
26 | Bunka wtoka KVSG-SE OHAKO HeO6XOANMO MOMHUTb, YTO MHOFOKPATHasA Nepecbopka A0NYCKAETCA TONbKO Y WNNUAbKO-
e e BbIX MHEBMOLMMHAPOB, 1 6€3 OpraH13aLun PerynspHoil CUCTEMbI TEXOHCY)KMBAHUS CUCTEMbI
4 | MarHuTHolit faT4K ONPOCA NONOXEHMA MOPUHS BO3/XOMOATrOTOBKM LMAVHAP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs nCnonb3oBaHne OUMLLEHHOTO OKATOTO Mpu NepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTaLmio MHEBMOLUIMHAPOB B
6N10Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3TOro B 60/bIIMHCTBE C/lyYaeB AOCTATOMHO NPUMe- TpebyeTca NpUMeHeHne macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn chunbtp-perynsatopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs

~ KOHCMCTEHTHas CMa3Ka. OfHako
s l w nocne nposeaeHNa peMoHTa unn,
ecnn paHee macnonogaya ocyLlecT-

Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax

| © 5
NOAroToBKM Bo3ayxa u unbrpax KIPVALVE vl | BNANACh, ee npeKkpalarb Henb3sd. B
© o 1 o
cmotpuTe Ha caute kipvalve.ru H!{r l | MAC/TOpaCMbINNTENSX UCTONb3YUTe
™ = ©  TONbKO MHEeBMATMYeCcKoe Macno.

v v
58 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 59


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOLUWINHAPOB CEPUIN KVVU

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWANHAPLI > KOMNAKTHbBIE > KVVU

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANa MHEBMOUWTMHAPOB CEPUIN KVVU

KOHCTPYKTUBHO UuunuHapbl cepun KVVU He gonycka-

0T MHOTOKpPaTHOI c6opKu/pa3bopku, NO3ITOMY 3ameHa
YNNOTHEHUN B NPOGMIIbHBIX LUNUHAPAX 6€3 N3MeHeHMI
B pernameHTe 06CNYXIMBAHWUA NN BHECEHUN LOPAbOTOK
B KOHCTPYKTMB 060pyf0BaHMA BYAET CUCTEMATUYECKN
CHXaTb CPOK CNYXObl MHEBMOLMTMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHO 3KCNAYyaTaLMN
MHEBMOLUMNHAPA C NOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MaHXeTaMu, 4To uallle BCEro
MPONCXOAUT MPU MEXAHNUECKIX

NCNOTHEHUNE
N2 | SNEMEHTbI KOHCTPYKL NN C KOPPO3VNOHHOCTOMKNM
bA30BOE LWTOKOM
PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUN MATEPUAN
1 MaHXeTa WToKa 1 Pesuna (NBR)
2 | MaHxeTa nopuiHs 2 Pe3uHa (NBR)
3 | lanka wroka CTanb OUMHKOBaHHasA CTanb HepXaBsewwas

Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304

4 LTok = o

TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPAbIM XPOMOM
5 Kpbilwka nepegHas AnOMUHUIA
6 | Kopnyc AnOMUHUIA

7 BWHTbI coenHNUTENbHbIE Cranb HUKeNMpoBaHHaA

8 | Kpbiwka 3agHas Aniomunun

v
60 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

NOBPEXAEHUSAX B TAKENbIX YCNOBUAX
3KCMyaTaumum, BO3MOXHO paspylue-
HIE MOPLIHEBbIX MAHXET LMANHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE! MPOLLEAYPA 3AMEHDI
VINNOTHEHNI NHEBMOLIWNHAPOB:
B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB- i 1 Pasbepute uMANHAP

MOLMNNHAPA HeobXoaMMO cobnionaTh i 2 MpomoliTe BCe AeTany B 06€3KNpUBALOLLEM
UNCTOTY ¥ NPeOXPaHST NOBEPXHOCTU | pacTBope

[ieTaneii T NOBPeXAEHNI. P 3

MpoBeanTe 0CMOTP WTOKA 1 BHYTPEHHEro 3epkana

rMNb3bl — A1 ONPeaeneHns LenecoobpasHoCTyi PEMOHTA
0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam

NpPesoCTOPOXHOCTM MPU MOHTaXe
3NacTOMEPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
AeHbl 06 OCTpble KPOMKM 3MIEMEHTOB
KOHCTPYKLMMN LUANHAPA.

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAYEHWE NMPU 3AKA3E PEMKOMII/TEKTA
ANS MHEBMOUWNHAPOB CEPUU KVVU

7/ ANAMETP LIUNVHAPA (BHYTPEHHWIA) KVVU-X-B-SK
16 16 MM 25 25 MM 40 40 mm 63 63 MM "|'
20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 61


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWINHAOPbLI > MUHU > KVDA

Cepusa

KVDA 4 12..100 mm

MuHUUMNUHAP B NpoUnbHOM
KBaApaTHOM Kopnyce

COBMECTMMBbIt | [

PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb

=~ MHEBMOUWINHAPA

¥l HaBefguTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-koa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

g

>

¢}

] I

YCTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHbIE U FAbapUTHble
pasmepbl: N0 «a3NaATCKOMY» CTaHAAPTY

imeeT KOMNAKTHble FA6apUTHbIE pa3mepbl
(KpbILWKM BCTAaBASAOTCA Cpasy B KOPNYC 1 UKCUPYIOTCA
CTOMOPHbIMM KOMbLAMM)

Pa360pHbIN PEMOHTONPMIOAHBIN KOPMYC

JemndmuposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Ana ¢12,16 MM — He NpefyCcMOTPEHO

Tun UMANHAPA: ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA
VYCTaHOBKA MAarHUTHbIX AaTYNKOB MONOXKEHNSA NOpL-
HA: B L-Na3 C TPeX CTOPOH C MOMOLLbO CKO6bI

Ha JaTumke

JlocTynHO ucnonHeHne 6e3 MarH1Ta Ha nopLHe

62 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

OBO3HAUEHMUE MNMPUN 3AKA3E

7 IMAMETP LIWTMHAPA (BHYTPEHHNIN)

KVDA-X=X=X=X=DX-X-X-P-X

T T

12 12 Mm 25 25Mm 50 50 mm 100 100 mm
16 16 Mm 32 32MMm 63 63 MM
20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm

PABOYUI XOA
Ina ,"I MM CTaHpapTHLIN pabounii Xop, MM

12,16, 20,25 | 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

32, 40, 50, 63 | 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
80, 100 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400

Mpou3eosnbHbIll Xx00: 5...200/300/400 mm, wae 1 mMm

PE3bbBA LITOKA

D Hapy)KHaﬂ MPpn 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa
F BHyTpeHHas

NCNONMHEHUE LUTOKA
[l 0fHOCTOPOHHMI  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
T ABYCTOPOHHWUIA

MATHWT HA NOPLUHE

[1 6€e3MarHuTa  npu 3akase He ykasblBaeTcs
A CMarHuTom

YANNHEHUE LUTOKA

[1 6e3ynnuHeHUs  npu 3akase He ykasbiBaeTcst
#E e # BeNUUMHA YANUHEHUS B MM npumep: S0E — 80 Mm

VAJINHEHNE HAPY)XHO PE3bBbl LUTOKA

[1 6e3ynnuHeHUs  npu 3akase He yka3biBaeTcs
#L rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

MATEPWUANDI LITOKA

[l cTanb 45 c noKpbITUEM TBEPAIM XPOMOM
MpKn 3aKa3e He yKa3blBaeTca

304 CTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKpbITEM TBEPABIM XPOMOM

<CKIPVALVE

KOMMNNEKT NOCTABKN
MPUMEP 3AKA3A: KVDA-25-50-F-DA-P
Cepus nHesmoumnuugpa : KVDA no «asmaTckomy» CTaHAapTy KVDA _—
Qnametp umnuuapa (BHyTPeHHUA), MM ;i 25 MM 25 \
BenuunHa xoga, MM i 50 mm 50 I
Pe3bba WTOKA | BHYTPEHHAS F 0 NI Y
icnonHeHue WTOKa i OJHOCTOPOHHEE
TWN UMANHAPA | ABYCTOPOHHEro AeiCTBUA D
OnpocC NOMOXeHUs NOPUIHA i C MOMOLbIO MAarHUTHOIO AaTUMKa A
YOnnHeHue WToKa, MM i HET MHeBMoUMANHAP, s
VANMHEHe HAPYXXHOM pe3b6bl LITOKA, MM | HeT cepusi KVDA
JemndupoBaHue (TopmoxeHue) i ynpyroe Heperynupyemoe P faiika Ha WTOKe, } 1wt
Matepuan wroka ; cTanb 45 XpOMMpOBaHHas C CoOTBETCTBYlOWEN Pe3b6oil i
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 63


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvda

KVDA < MUHWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWNIMHAPLI > MUHW > KVDA

TABAPUTHDBIE PASMEPDI Onvcatie 1 pacluMghpOBKa raGapuTHbix pasmepos FABAPUTHDBIE PASMEPDI A — pa3mepbl N0 «a3UaTCKOMy» CTaHAAPTY
CTp. 149 ® — pa3mepbl no ctauaapty KIPVALVE

nHEBMOLlM”VlH,U,POB CEPUIN KVDA ¢ 12, 16 MM nHEBMOLLMﬂMHﬂ,POB CEPUW KVDA ¢ 12, 16 MM p’—p'mame'rp LI,VIHVIHApa(BHyTpeHHVIVI)
ba3oBoe NCNOHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYIKHOM PEBBOOM .............oooeeeeeeerermsessseeseeeee e sssssssssssssssssenns @ @

% A WH L8 L8 OE sw2 sw BG aTG6
@ A WH La + 5 (XUd) D E MM MM MM MM MM Mm Mm Mm MM Mm

BE3 MATHUTA

@Q—- Swz¥ Sw BG BG 076 Crangapr A A A A A A A A A

12 12 55 27 17 25 8 5 12 16,2

I | o i |'|__, @E\ 16 12 55 285 18,5 29 8 5 12 18,2

\\ & ® ®
} # MM KK PL PL1 PL PL1 PL PL1 EE RT M HE HL KF AF

m
>
|
\_

MM Mm Mm MM Mm Mm Mm MM
BE3 MATHUTA, XOA4 =5 : BE3 MATHUTA, X042 10
) CraHgapt A A A A A A A A A A A () () () )
| B an N <b N 7 12 6 M5x08 7,3 73 7 5 7 7 M5  M5x0,8 | 39 [max100 max10 M3 6
(‘B l——l_l 16 6  M5%08 7,3 73 7 5 7 7 M5  M5x0,8 | 40 [max100 max10 M3 6
TRP N\ ‘ /
PL EE PLT RT
NcnonHeHmne ¢ ABYCTOPOHHNM WITOKOM C HAPYIKHOM PE3BOON ..............oooovvoeeeeeeeeeeeveeeeeeneeneeeeeeeeeeeeesesssssss s Cumson [T] npu 3akase cmp. 63

TRP 1 TRP 2 NOABOP MATHUTHbIX AATYUUKOB OMPOCA NMNOTOXXEHUA NMOPLUHSA

JlaTumk Ma3sbl Ha Kopnyce UMAMHAPa VCTaHOBKA 1 MOHTaX ;'gc:;’:::_”"y MOAKNIOHEHNS
73 KabenbHbli BbIBOJ,
| " pa3bémMHoe coeanHeHune.
) ) 51N
- MM <, % 2 MonHylo nHdopmaumio
0 Z - 7'5 0 flaTumKax Hangérte Ha
1 B — N [ - /( 7 HaweM caiTe B pasgene
— 93 «AKceccyapbl Ans NHeBMO-
— | L Oukcaums 8 L-nase ) [Ef:m
12,16 LM60 pacnonoxexue nasos pasmepbl L-nasa NHEBMOLMANHAPA
1 - 1 BMHTOBbIM 32XMMOM kipvalve.ru =
@ A WH L8+ S (xod) WH+S A
@ ZM + 25 (dBe dnunsl xoda)
YannHeHue WTOKa VANUHeHne HapyXHOW BHyTpeHHAA pe3bba ,U, 'u‘ U'
pe3b6bl WTOKA WTOKA
BapMaHT 0 . CumBonbl . CvmBObI
A WH WH MOAMCb"KauMM wWToKa AHOCTOPOHHUN WITOK npy 3aKase nByCTOpOHHVM WTOK npy 3aKase
#L

ba3oBoe McnonHeHne mO o U@ﬁo Om T

YANMHeHMe WToKa HQMO o E MO Om E

1 4 S ] YAanuHeHne T

XE A o o o 0

= HapPYXHON pe3bbbl WTOKA -ﬂﬁlﬁ L e B L

N _ T

| YANNHEHME HAPY)KHOI pe3b6bl 5 @ L - - L

{ LITOKa *+ yA/IMHEHNe LITOKa E E

) BHyTpeHHsAs pe3bba WTOKa o} F I

AF
Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 63 BHYTpeHHss pe3b6a WTOKa fo) fo) F o o .|I:-
....................................................................................... *+ YANNHEHNE LITOKA E E

v v
64 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 65


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUM KVDA @ 20 mm

ba3oBoe UCNONHEHUE C OBHOCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYXKHOI Pe3b6oil .................

L8+ S (xod)

@ A WH
@7 Swe§ Sw§ PL 173 PLT

BG BG

NcnonHeHue ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPY)XXHOMN Pe3b6ON .............

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB
cTp. 149

TRP 1 TRP 2
) )
—J —J
@ A WH L8+ S (xod) WH+S A
@ ZM + 25 (dBe dnumsl xoda)

VANUHeHMe WToKa VANUHeHne HapyXHOW

pe3b6bl WToKa

A WH

#L

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 63

BHyTpeHHAA pe3bba
WTOKA

WH

AF

66 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NHEBMOLMJIMHAPBI > MUHU > KVDA

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUM KVDA @ 20 mm

A — pasmepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY
©® — pasmepbl no cranaapry KIPVALVE
% — [Mametp LnuHAPa (BHYTPeHHWI)

@ @
% A WH LS8 L8 OE | sw2 sw PL PL1 PL PL1 PL PL1 EE 0OTG
BE3 MATHUTA BE3 MATHUTA, X04 = 5 BE3 MATHUTA, X04 2 10
CraHpapt A A A A A A A A A A A A A A A
20 15 5,5 30 19,5 34 | 10 6 7,5 7,5 7,5 5,5 7,5 7,5 M5 2%
o dMM KK RT BG H ZM HE #L KF AF
MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHpapt A A A A A A [ ) (] [ ] [ ]
20 8 M6x1 M5x0.8 14 2 | 1 | max 200 max 20 M4 8

NOABOP MATHUTHbIX AATYUKOB OMPOCA NMNOMTOXEHUA NMOPLIHSA

fatumk

Ma3bl Ha Kopnyce uMnMHApa

YCTaHOBKA 1 MOHTaX

Mo NpUHLMNY NOAKNIYEHNS
LOCTYMHbI:

1 pasbEéMHOe coeiuHenne.
MonHyto nHdopmawuio

0 AaTumKax Hanpéte Ha
Halem cainTe B paspene

7,3 3,2 Ka6enbHblil BbIBOA
% _ '
MM \°$ 3 T»/ 1 4,51 7 7 6
- A VY 770 f )
87 4,4

«AKCeCCyapbl ANA NHeBMO-

20 LM60 pacnonoxexue nasos pasmepbl L-nasa

pasmepbl G-nasa

‘natuuk LM 44 nog G-na3 — o 3anpocy

AOCTYIMNHbIE MOANOUKALNN LUTOKA

Oukcauns B L-nase
NHEBMOLMANHAPA
BWHTOBbIM 3a)XXMMOM

DA

kipvalve.ru [=

BapMaHT 0 o CumBonbl . CumBonbl

MoAU(MKALUM WTOKA LRI L e npu 3akase D npy 3aKaze
baszoBoe ucnonHeHune mO o} ﬂﬁIﬁO OFS&@W T
YAnuHeHe WToka W@MO (o} E W@MO 0_@@“ E
YanuHeHune T

. [¢) o o o

HAPYXHOWN pe3bbbl WTOKA -H@Uﬁ L g A L
v T
YANUHEHNE HAPY)XHO pe3b6bl 5 o L - o ¥
LITOKA + YA/IMHEHNE WTOKA E E
BHYTpeHHAA pe3bba WToKa o F }'
T
BHyTpeHHAA pe3bba WTokKa o o F o o F
+ YANVHEHNe WTOKa E E

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 67


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl Onucaxue 1 pacndpoBKa rabapuTHbIX PasMepos
cTp. 149
NMHEBMOLIWTNHAPOB CEPUWN KVDA QS 25..100 mm

ba30Boe UCNONHEHUE C OBHOCTOPOHHUM WUTOKOM C HAPYIKHOM PE3BOON ............ooooooveeeeceeeeieeeeeesesesssssssens s sssssssses oo

@ A WH L8+ S (xod)

@7 Sw28¢ Sw¥ PL £E PLT

N e ——— =l

— e

\
S =

8 MM

=

BG BG

NcnonHeHmne ¢ ABYCTOPOHHNM WITOKOM C HAPYIKHOM PE3BOON ..............oooovvoeeeeeeeeeeeveeeeeeneeneeeeeeeeeeeeesesssssss s Cumson [T] npu 3akase cmp. 63
TRP 1 TRP 2
R R
i ML _ — 11LM B
/A
) )

@ A WH L8+ S (xod) WH+S A
@ ZM + 25 (dBe dnunsl xoda)

YannHeHue WTOKa VANUHeHne HapyXHOW BHyTpeHHAA pe3bba

pe3b6bl WToKa WTOKA
A WH WH
#L
4 1 ;E —
N
{
)
AF
Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 63
£ BHIIMAHIE! B wcnoneH i ¢ A8YCTOpOHHIM WTOKoM (T €10 MOAMGWKAWIAA PACTPOCTPAHASTCS Ha 06 CTOPOHb! CHMMETPHAHO. |
v

68 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE

BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWNIMHAPLI > MUHW > KVDA

A — pasmepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY
©® — pasmepbl no cranaapry KIPVALVE
% — [Mametp LnuHAPa (BHYTPeHHWI)

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUM KVDA @ 25..100 MM

% A WH L8 L8 OE [sw2 sSw PL PL1 PL PL1 PL PL1 EE 0OTG
MM Mm Mm MM MM MM MM Mm Mm MM MM MM Mm Mm MM
BE3 MATHUTA BE3 MATHUTA, X04 = 5 BE3 MATHUTA, X04 2 10
Crangapt A A A A A A A A A A A A A A A
25 17 6 31,5 21 40 12 8 8,5 8,5 7 7 7 7 M5 28
32 18 7 35 24,5 4t 17 10 9 9 9,5 6,5 9,5 9 G1/8 34
40 28 7 36 26 52 19 14 10 10 9 7,5 9 7,5 G1/8 40
50 28 9 38 28 62 27 17 8,5 1 8,5 10,5 8,5 10,5 G1/4 48
63 28 9 42 32 75 27 17 12 12 12 10 12 12 G1/4 60
80 33 n 51 41 94 32 22 14 14 14 14 14 14 G3/8 T4
100 38 12 61 51 114 36 27 18,5 18,5 18,5 18,5 18,5 18,5 G3/8 90
o oMM KK RT BG ZM HE #L KF AF
MM Mm Mm Mm MM Mm Mm Mm
Cranpapt A A A A A A [} Y Y o
25 10 M8x1,25 M6x1 15 2 4t max 200 max 20 M5 10
32 12 M10x1,25 M6x1 16 6 49 max 200 max 35 M6 12
40 16 M14x1,5 M8x1,25 20 6,5 50 max 200 max 35 M8 12
50 20 M18x1,5 M8x1,25 25 9,5 56 max 300 max 70 M10 15
63 20 M18x1,5 M8x1,25 25 9,5 60 max 300 max 70 M10 15
80 25 M22x1,5 M12x1,75 25 10 73 max 400 max 70 M14x1,5 20
100 32 M26x1,5 M14x2 30 10 85 max 400 max 70 M18x1,5 20

noABOP MATHUTHbLIX AATYNKOB ONMPOCA NONMOXEHNA NOPLUHA

Jatunk Ma3bl Ha Kopnyce LUANHAPA VCTaHOBKA M MOHTAX Egc:";:::””y roaKTIiouenna
7.5 3,6 KabenbHblii BbIBOA
" 1 1 pa3béMHOE COefMHEHNe.
v - /
MM \ < 3 T»/ / 45 7 0 6 MonHyto nHhopmaLmio
" Z 2 1 ’ 0 AlaTymMKax Hanpéte Ha
- /( * Z /: HaleM caiiTe B pasgene
85 %8 «AKceccyapbl Ans NHeBMO-
Dukcauus B L-nase i E [5]
25...100 LM60 pacnonoxexue nasos pasmepbl L-nasa pa3mepbl G-nasa NHEeBMOLMNVUHAPA
Aatuuk LM 44 noa G-nas — no 3anpocy BUHTOBbIM 3aXMMOM kipvalve.ru =
BapMaHT 0 - CvmBonbI o CumBonbl
AHOCTOPOHHUN WITOK npy 3aKase ﬂByCTOpOHHVM WTOK npy 3aKase

moaudNKaLuMu WTOKA

baszoBoe ucnonHeHune mO o} ﬂﬁIﬁO OFS&@W T
YAnuHeHe WToka W@MO (o} E W@MO 0_@@“ E
YanuHeHune T
. o o o [¢)

HapyXHOW pe3b6bl WTOKA -H@Uﬁ L -ﬂm Mﬁ“— L
n T

YANVHEHNE HApYXHON pe3b6bl o o L 5 s i
WITOKA + YANMHEHNE WTOKA E E
BHYTpeHHAA pe3bba WToKa o F }'
T

BHyTpeHHAA pe3bba WTokKa o o F o o F
+ YANVHEHNe WTOKa E E

v
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 69


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWNIMHAPLI > MUHW > KVDA

MOHTAXHbIE /IEMEHTbI N NTPUHAONEXHOCTU

Angd NHEBMOUMNNHAPOB CEPUI KVDA

2A
2b

N2 | MOHTAXHbIW JNEMEHT

1 Mbknit apgantep wroka KVFK

2A | Bunka wroka KVSG

2b | Bunka wroka KVSG-SE

3 | LUapHUpHbIA HakoHeuHNK KVSGS

4 | MarHuTHbIN JATYMK ONPOCA NONOXEHNSA MOPLLHSA

70 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUM KVDA

TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKI

Tun umnuugpa ABYCTOPOHHEr0 feicTBUA

@ 12,16 MM — He NpeayCMOTPEHO
Tun gemndmpoBanus
@ 20..100 mm — ynipyroe Heperynupyemoe [P)

OI'IPOC NONOXeHUA NopLWHA C NOMOLbI0O MAarHUTHOIO AaTYMKa NONMOXEHUA NOPLLHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUNE & 3aBucumocTy ot guameTpa uunmuapa

@ 12 mm @ 16 mm @ 20 mm @ 25 mm @ 32 mm @ 40 mm @ 50 mm @ 63 Mm @ 80 mm @ 100 Mm
M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8
VCNoBUA IKCNNYATALUN
Pa6ouee paBnenue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa MOArOTOB/IEHHbIN OKATbI BO3AYX
Temnepatypa okpyxatoweii cpegbl, °C -20..+80 °C
BHUMAHWE! PEKOMEHAALNN:

MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb

HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

LMMHAPA U NMPUBOAMT K BbIMbIBA- = (BOEBPEMEHHO NPOUULLATb WM 3aMEHATb

HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO (unbTpytoWNin 3nemeHT

1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio) i = ecnu 3amMeTUnN, UTO LMAMHAD IKCNNyaTUpyeTcs 6e3

YNNOTHEHUN. 0TBOJA BNlary, PEKOMEHAYETCA NPOBECTM Npodmnak-
TUYECKYI0 3aMeHY MaHXeT NOPLIHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs NCNONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4].

Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
nayaTaluto MHEBMOLMUINHAPOB B
6n0kax NOAroTOBKM BO3JyXa He
[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn chunbtp-perynsatopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo

T m nocne NpoBeeHNA PEMOHTA UK,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m!ﬁ;ll . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
NOAroToBKM Bo3ayxa u unbrpax KIPVALVE i |I? BNANACh, €€ NPEKPaLLaTb HEMb3S.
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hﬂf I [ | B macnopacnbinutensix ncnonb3ymre

TONbKO MHeBMAaTn4yeckoe macno.

N .

<CKIPVALVE

v
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 71


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOUWANHAPOB CEPUIN KVDA

NCNONHEHUNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLIN C KOPPO3UOHHOCTONKUM
BA30BOE LITOKOM
PEMKOMM/EKT YN/TOTHEHWIA MATEPUAN
1 MaHXeTa WToKa 1 Pesuna (NBR)
2 | MaHxeTa nopuiHs 2 Pe3uHa (NBR)
3 | wrok Cranb 45 c nokpbiTHEM Cranb HepxaBelowas AlSI 304

4 | TaliKa WTOKa

5 Kpbilwka nepegHas

6 Konbuo ctonopHoe

7 | Kopnyc

8 Kpblwka 3agHas

TBépAbIM Xpomom C NOKpbITUEM TBépAbIM Xpomom

Cranb OLMHKOBaHHaA Cranb Hepxaselowas
AnlomMuHui
Cranb npyXuHHas

AnOMUHUIA

ANOMUHUIA

72 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWINHAOPbLI > MUHU > KVDA

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANg MHEBMOUWANHAPOB CEPUIN KVDA

KOHCTPYKTUBHO UuunuHapbl cepun KVDA He fonycka-

0T MHOTOKpPaTHOI c6opKu/pa3bopku, NO3ITOMY 3ameHa
YNNOTHEHUN B NPOGMIIbHBIX LUNUHAPAX 6€3 N3MeHeHMI
B pernameHTe 06CNYXIMBAHWUA NN BHECEHUN LOPAbOTOK
B KOHCTPYKTMB 060py0BaHMA BYAET CUCTEMATMYECKN
CHXaTb CPOK CNYXObl MHEBMOLMTMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNAyaTaLum
MHEBMOLMANHAPA C NOBPEXKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MAaHXeTamu, uTo yallle BCcero
NPOUCXOAMUT NPU MEXaHNUECKMX
NOBPEXAEHUAX B TAKENBIX YCNOBUAX
3KCNyaTalLum, BO3MOXHO paspylue-
HUe MOPLIHEBbIX MAHXET LNUIMHAPa.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (ynn0T-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN i

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUUNWNHAPOB:
1 Pas6epute LMAUHAP

i 2 NpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kNp1BaIoLLEM
pactBope

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAUEHUE NP 3AKA3E PEMKOMIJIEKTA

Angd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUW KVDA

) NUAMETP LiWINHAPA (BHYTPEHHUI) KVDA-X-B-SK
12 12 mm 25 25mm 50 50 mMm 100 100 mm "|'
16 16 Mm 32 32mm 63 63 MM
20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 73


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUMNNHAPDI > KPYTJIbIE > KVNU

Cepusa

KVNU @ 8...63 mm

Kpyrnblit KOMNAKTHbIN
NHEeBMOLMINHAP B Kopnyce
U3 HepXXaBewLLen CTanu

@ 8...25 Mm
no ctaHgapty I1SO 6432

@ 32..63 mm
no ctaHpapty KIPVALVE

PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb
MHEBMOUWINHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
" Unv 3aiiguTe Ha cainT kipvalve.online

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

4+ Hepa360pHbiil 3aBaNbLOBaHHbII KOPNYC
U3 HepXaBeloleil cTann 06ecneunBaeT MecTKoCTb
KOHCTPYKLUU

“¢ limeeT fBa BAapUAHTA UCMIONTHEHUSA 3aAHEN KPbILWKN:

= KOMOGWHMPOBAHHASA MHOTOMYHKLMOHANbHAS
KpblWKa Ana kpenneums Ha nanbl KVLM
nn60o Ha onopHyto cToiiky KVBN

" KOMNAKTHaA KPblLLKa 6e3 pe3b6bl ana yCtaHOBKK
B OrpaHUYEHHbIX MPOCTPAHCTBAX

[l» AemndmposaHue:
@ 8..40 MM — ynpyroe Heperynupyemoe [P]
@ 16...63 MM — BO3/1yLIHOE perynupyemoe [PPV]

2 Tvn WMNNHAPA: 1BYCTOPOHHETO AeliCTBUSA
)§ YcTaHOBKA MarHUTHbIX AATYNKOB MONMOXKEHUA

MOPLWHSA: C MOMOLLbIO KPErnexa «XoMyT» B Nto6om
MeCTe LMNMHAPA BAOMb X0fa NOPLIHSA

74 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

OBO3HAUEHMUE MNMPUN 3AKA3E

Mpou3eonbHbili x00: 5...100/200/320/500 mm, waz 1 Mm

,0' ANAMETP LWAWHAPA (BHYTPEHHUIA)

8 8mMMm 1616 MM 32 32mMMm 63 63 MM T T T
10 10 mm 20 20 mm 40 40 mm

12 12 mm 25 25 mm 50 50 mm

PABOUMIA X0

Ina /0' MM CTaHpBapTHLIN paéounii xof, MM

8,10 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100

12,16 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

20 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320

25,32, 40, 50, 63 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320, 400, 500

KVNU-X=X=X=X-DA-X=X-X-X-X

<CKIPVALVE

PE3bBA LUTOKA

[1 HapyxHafd npu3akase He ykasbiBaercs

F BHYTPeHHAS  pnna620..63 mm
WCMNONHEHME WTOKA

O O,EI,HOCTOpOHHI/II7I npu 3aKase He yka3blBaeTcs

T  ABYCTOPOHHWIA
YANNHEHUE LWITOKA

O 6e3 VANWHEHUA  npu 3aKa3e He yKa3blBaeTca

#E rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANNHEHWE HAPY)XHOWN PE3bBbl LUITOKA

[1 6e3 VANMWHEHNA  npun 3aKase He yKa3blBaeTca

#L roe # BenuUMHA yONUHEHUA B MM npumep: 15L — 15 MM
AEMNOUPOBAHMNE (TOPMOXEHUE)

P ynpyroe Heperynupyemoe pns % 8... 40 Mm

PPV Bo3fyWHOe perynupyemoe ans 6 16... 63 mm
MATEPUANDI LWUTOKA

[l cTanb 45 ¢ NOKpbITUEM TBEPAIM XPOMOM
NP 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

304 cTanb HepwageroLas AlSI 304 ¢ NOKPbITMEM TBEPALIM XPOMOM
WCMONHEHUE 3AAHEN KPbILIKKN ANl OAHOCTOPOHHETIO LITOKA

[0 c pe3b60I7I npy 3aKkase He yKa3biBaeTcs

MO KomnakTHOe UCMonHeHne 6e3 pe3bobl

MPUMEP 3AKA3A: KVNU-40-200-DA-PPV-304

Qnametp umnunapa (BHyTpeHHUIA), MM i 40 mm

YnIMHEHMEe HAapYXXHOI Pe3b6bl WITOKA, MM | HeT

<CKIPVALVE

icnonHeHue 3aaHel KpblWKN : € pe3b6oi

KOMMMEKT MOCTABKWN

Cepus nHesmouunuuapa i KVNU no ctanpapty KIPVALVE KVNU
40
BenuunHa xoga, Mm i 200 Mmm 200
Pe3b6a WTOKA | HapyxHas
NcnonHeHune WwWToKa ;| OAHOCTOPOHHEEe
TN ULMAMHAPA | ABYCTOPOHHErO AeiCTBUA D
Onpoc NONOXKEHNs MOPLWHA | C MOMOLLbIO MArHUTHOIO AATYNKA A MHeBMOLNANHAP, 1
wr.
YANUHeHne WToKa, MM i HeT cepua KVNU
laiika Ha WToKe, ; 1T
NlemndmpoBsaHue (TODMOXEHNE) i BO3AYWHOE perynupyemoe PPV C COOTBETCTBYIOWeN pe3booil
Matepuan wToka i cranb Hepxaselowas AlSI 304 304 KpenéxHas [a|7|Ka 1T,
Ha nepefHei KpblliKe
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 75



http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvnu

KVNU < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

M — pa3smepbl no cTaHgapty IS0 6432 (B 8...25 mm)

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI FABAPUTHbIE PASMEPDI

NnoABOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MNMOJIOXXEHUA NOPLUHA

CTp. 149 ©® — pa3smepbl no cTaHgapty KIPVALVE
NMHEBMOLWAWHAPOB CEPUI KVNU @ 8...25 MM MHEBMOLIMAUHAPOB CEPUN KVNU @ 8...25 mm 0 — auametp uuaMHApa (BHYTPEHHMI)
ba3oBoe UCNO/IHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WTOKOM C HAPYKHOM PEBBOON ................ooooeeeeeeeerssssssnsssssssssesese s ssssssssssssssssssssssssnns @
% KV EW A XC WF EE @CD ZM
@ kv 4 XCv S (x0d) ot " e i o i it it it
Ew WF £E EE L. B Crannapr - - - - u u u u u
P (] / M_ 8 19 8 12 68 16 M5 6 4 78
m T = IR R X 10 19 8 12 68 16 M5 6 4 78
‘ 7< 12 2% 12 16 81 2 M5 9 6 94
@ \ = E%EL HVI R 1 f 16 2 12 16 87 2 M5 9 6 100
w 4 = | { 20 29 16 20 98 2% G1/8 12 8 110
< Sw2/¥ Sw/¥ 25 29 16 py) 105 28 G1/8 12 8 121
Kw
@ BF L2+5 (x0d) BF @ @ @
TRP L8+ S (xod) % D BE oMM KK SW2 SW KW BF L2 L8 HE L KF AF
mMm mMm MM mMm mm mm MM MM MM mMm mMm MM
CraHpapt || | (] | (] o | [ | [ | [ | o ] ] o
NcnonHeHmne ¢ JBYCTOPOHHUM IITOKOM € HAPYHHOM PE3BOON ..................ooooooeeeeeecceeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesensnnnnnns Cumson [T] npu 3akase cmp. 75 8 15 M12x125 4  M4x07 7 = 7 12 46 70 | max100 max 10 = =
10 15 M12x1,25 4 M4x0,7 7 - 7 12 46 70 max 100 max 10 — —
TRP1 [— T TP 2 12 20 M16x15 6 Méx1 10 5 7 17 50 84 | max100 max10 -~ -
- _[ T — - % | 20 Meas 6 Med 10 5 7 7 5% 9 | max100 maxi0 - -
JIP E A BN || — - A — 77g 20 25 M22x15 8  M8x125 12 6 7 20 62 102 | max200 max20  M4x0,7 12
= —l U — 25 30 M22x1,5 10 M10x125 17 8 7 py) 65 109 | max200 max20  M6x] 12

<1 > A ZM + 2S (3Be dnunsl xoda) A
Komnnekr ¢ T-nasom Komnnekr ¢ C-nazom YcTaHOBKa B accoprumente npeacras- - 1o npuLMny nOAKMIOUeHA
NeHbl JaTUNKKM ABYX TUMOB: AOCTYMHbI:
o Aatunk LM MoHTaxHbIn Ha6op PBI Matunk LM MoHTaxHbI1 Ha6op PBC Kab6enbHblil BbIBOA
VannHeHue WTOKa VYanuHeHue Hapy)XHON BHyTpeHHAs pe3bba W FEPKOHOBBIE U pasbémHoe CoeauHene.
pe3b6bl WTOKA WTOKa % gy ~ &r ) Cepus LM50
MM . S ..g;‘»& I < 0CHOBaHbI Ha MexaHnue- MNonHyto nHhopmauuio
<1 > A WF A WF WF . - 4 A‘\[ F ) Q CKOM nepekntouarene 0 JaTunkax Hanaeére Ha
< : > #E #L AF DuKcauns gatumka Halwem caitte B paspene
r_ B N1t060M MecTe Kopnyca nonynPOBOAHUKOBBIE «AKceccyapbl Ans NHeBMO-
— — A — NHEBMOLVUINHAPA, Cepuun LM40, LM50 LUHUANHAPOBY E E
— - v T 8.25 | LM50 PBI-01 unu PBI-02 LMz0 PBC-01 unn PBC-02 ‘"°M°”*:§6“3§:Tam"°r° ocnonany e sbpexre :
. ? -: __%___ - B et || kipvalve.ru [
Cumeon [E] npu 3akase cmp. 75 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 75 Cumeon [F] npu 3akase cmp. 75 BapMaHT . ChmBonb! . CumBons!
MOZMBMKALMM WTOKa OpHOCTOPOHHMIA WTOK i 3akase JIBYCTOPOHHMIA WTOK npi 3akaze
BHUMAHWE! g.v;énonueme C 1BYCTOPOHHUM LUTOKOM ﬁ'.]“ero moandukaums pacnpocrpaHueTc;;'r.i; 06€ CTOPOHbI CUMMETPUYHO. . 1
BHYTPeHHAA pe3b6a WToKa HepoCTyNHa ana % 8, 10, 12, 16 Mm ba30Boe UCNONMHEeHMne '"A!Mll@l!la-aa T
n Cumeonbi [MQ)] npu 3akaze cmp. 75 . 0
MOAI/ICbI/IKaI.I,I/Iﬂ BARHEU KPDBILUKM ottt ettt ettt ettt sttt b et s et b et et ese e s ae s et et teentaneiton botasnstntsnensosesinse YANMHeHue WwToka illig I’Iﬂ_ﬁﬂ E E
KoMnakTHas Kpbilika 6e3 pe3b6bl. /119 YCTAaHOBKW B OrPaHUUYEHHbIX MPOCTPAHCTBAX.
YanuHeHune T
4% A WF L2+ (xod) HapYXHOI pe3b6bl WTOKA L
‘ YANNHEHME HAPY)KHOI pe3b6bl I
= i i WTOKA *+ YANMHEHNE WTOKA E
N I S | | I BHYTpeHHss pe3b6a WToKa T
ana %20 ... 63 MM F
BHYTpeHHAA pe3bba WTokKa q T
7P ana % 20 ... 63 MM 3 Illa-aa E F
+ YANNHeHne LWTOoKa & E
v v
76 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 77



http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

cTp. 149
MHEBMOLUUANHAPOB CEPUW KVNU @ 32, 40 mm
ba3oBoe UCNONHEHNE C O{HOCTOPOHHUM LUTOKOM C HAPYKHOM PE3BOOM ..........ooooooeoooeeeeeeeeessessssseseeseeeee s
@ 4% A XC + S (x0d)
EW WF EE EE L_| g
A F JIi "Hﬁ \H: 1T
f§ P_ = NN i 1
N
Py
@ S uE X B o)
Nl _(L f
Pl = J
¥swaz/ ¥sw
Kw
@ BF L2 +S (xod) BH
TRP L8+ (x0d)
NcnonHeHmne ¢ JBYCTOPOHHUM IITOKOM € HAPYHHOM PE3BOON ..................ooooooeeeeeecceeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesensnnnnnns Cumson [T] npu 3akase cmp. 75

TRP 1 ‘ TRP 2
I oy T

—
|
|
b=
|

I
[
I

I

@ A ZM + 25 (3Be dnumbl xoda) A
YannHeHue wWToKa VANUHEeHMe HapyXXHON BHyTpeHHAs pe3b6a
pe3b6bl WITOKA WITOKA
A wE A wF

#E AF

AL e
—

?Q

KF
|
[

el

S
.

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 75 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 75 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 75

BHUMAHME! B ©CnonHeHnm ¢ ABYCTOPOHHIUM TOKOM [T] ero Moanchnkaums pacnpocTpaHaercs Ha 06e CTOPOHbI CUMMETPUYHO.
BHyTpeHHss pe3b6a WTOKa HepoCTYNHA Ans {} 8,10, 12,16 mm

MOSNMUKALMA SALHEM KPBILUKY  ...........ooooooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeeseeeeeseeesesesesseseseesesesessesesseseseseseesessseseesssseee Cumeonsi [MQ) npu 3akaze crp. 75
KomnakTHas Kpbilka 6e3 pe3b6bbl. 115 yCTAaHOBKM B OrPaHMUYEHHbIX MPOCTPAHCTBAX.

KV A WF L2+ S (x0d)

-

v
78 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE

BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

©® — pasmepbl no craHgapty KIPVALVE
¢ — nuametp uunuHApa (BHYTpeHHMIA)

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVNU @ 32, 40 mMm

@
[/ KV EW A XC WF EE L ¢CD ZM
MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranaapt [ ) [ ] o (] (] (] ([ ([ ([ J
32 36 16 22 119 38 G1/8 13 10 140
40 46 18 24 149 45 G1/4 15 12 174

@ ® O

v D BE oMM KK SW2 SW KW | BF L2 BH L8 #E #L KF AF

MM MM MM m i M MM MM M
Crawpapr | @ ) ° ° ° ° ° °® ° ) [ o [ ) °
32 345 M30x1,5 12 M10x1,25 17 10 7 30 68 26 124 | max200 max35  M6x1 12
40 425 M38x1,5 16  M12x1,25 17 14 8 35 89 30 154 | max200 max35 M8x1,25 12

NOABOP MATHUTHbIX AATYUKOB OMPOCA NMNOMTOXEHUA NMOPLIHSA

Komnnekr ¢ T-nazom Komnnekr ¢ C-nasom YcTaHOBKa B accoprumenTe NpeAcTas- M0 NPUKUMNY NOAKNIOYEHMA
NeHbl AaTYUKN ABYX TUNOB: AOCTYMNHbI:
[Natunk LM MoHTaxHbIn Ha6op PBI [latunk LM MoHTaxHbI Ha6op PBC Kab6enbHbIN BLIBOA
‘? FEPKOHOBbIE 1 pasbEéMHOe coeiuHenne.
% S ~ fﬂ’l‘ ) “ Cepus LM50
MM > B L .1;2’& = \ W&ﬁ OCHOBAHbl Ha MexaHuue- MonHyto nHdopmawuio
. o D A‘\[ F i Q CKOM nepekntouarene 0 flaTuMKax Hamaéte Ha
Dukcauns patumka HaleMm caliTe B pasgene
B Nt060M MecTe kopnyca nonynpOBOAHUKOBbBIE «AKceccyapbl Ans NHeBMO-
MHEBMOLUNNHAPA, Cepuu LM40, LM50 LUHUANHAPOBY i
32,40 [ LM50 PBI-01 wan PBI-02 LM40 PBC-01 wu PBC-02 (€ "OMOUbR MoMtaxoro - Booatbl e hapekte ;
P kipvalve.ru [=

AOCTYMNHbIE MOANDUNKALNN LUTOKA

BapuasT OHOCTOPOHHUIA WTOK cumponsy JlBYCTOPOHHMIA WTOK cumponsy
MOAVICI)I/IKaI.I,VIVI WTOKa A p npu 3akase ycTop npu 3akase
n {}
(T

ba3oBoe cnonHeHue 'ﬂ.mlllglﬂﬁﬂ T

g {1 T
YAnuHeHue wroka InE l!la-aa E £
YanuHeHune T
HApPYXXHOMN pe3b6bl WTOKA L
YANVHEHNE HAPY)XHO Pe3bobl I
LITOKA + YAMHEHNE WTOKA E
BHyTpeHHss pe3bba WTOKA T
ana %20 ... 63 MM F
BHYTpeHHAA pe3bba WTokKa q T

— F

ana % 20 ... 63 MM =3 I!Ia-aa E F
+ YANVHEHNe WTOoKa E

v
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 79


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

cTp. 149
MHEBMOLIMINHAPOB CEPUM KVNU @ 50, 63 Mmm
ba3oBoe NCNOHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYIKHOM PEBBOOM .............oooeeeeeeerermsessseeseeeee e sssssssssssssssssenns
@ ‘ P KV A XC + S (x0d)
EwW WF 'ﬁEE a\ L @ o

: =N i !

I Qo [ d ]
@— It =g L] —h .

i /D i AT

Yswz/ ¥Sw w
@ BF L2 +S (xod) BH
[TrP] L8 + S (xod)

NcnonHeHmne ¢ JBYCTOPOHHUM IITOKOM € HAPYHHOM PE3BOON ..................ooooooeeeeeecceeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesensnnnnnns Cumson [T] npu 3akase cmp. 75

TRP 1 ‘ TRP 2

i i
[ e I O | | | | I I | TN
N A\

@ A ZM + 2S (3Be dnursl xoda) A

YannHeHue wWToKa VANUHeHne HapyXHoN BHyTpeHHAs pe3b6a

pe3b6bl WITOKA WITOKA

@ A WF A WF WF
O #E AF

DA
I’”””’/’}i/’}?///é
NN\t

Cumeon [F] npu 3akase cmp. 75

WKJ

|

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 75

v

Cumeon [L] npu 3akase cmp. 75

BHUMAHME! B ©CnonHeHnm ¢ ABYCTOPOHHIUM TOKOM [T] ero Moanchnkaums pacnpocTpaHaercs Ha 06e CTOPOHbI CUMMETPUYHO.
BHYTpeHHsA pe3b6a WToKa HepoCTynHa Ana @ 8, 10, 12, 16 Mm

Mogudmkauusa 3agHeil KpbilWKu
KomnakTHas Kpbiwka 6e3 pe3b6bl. [N YyCTAaHOBKM B OrpaHMUYEHHbIX MPOCTPAHCTBAX.

KV A wF L2+ S (x0d)

Q

& =

Hi=al
|
|

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

80 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/TNHAPOB CEPUMN KVNU @ 50, 63 Mm

©® — pasmepbl no craHgapty KIPVALVE
¢ — nuametp uunuHApa (BHYTpeHHMIA)

@

% KV EwW A XC WF EE L oCD ZM

M M m m M mm MM MM M
Cranaapt [ ) o o (] (] (] ] ]

50 56 21 32 154 A G1/4 17 16 181

63 70 21 32 157 [ G1/4 17 16 184

@ ® ®

% oD BE oMM KK SW2 SW KW | BF L2 BH L8 HE #L KF AF

m Mm MM M MM MM mm M i Mm mm i i
Crawpapr | @ ) o ° ° [ [ ° ) [ o ) ) °

50 55  M45x1,5 20  M16x15 24 17 8 33 93 33 159 | max300 max70  M10x1,5 16

63 68 M45x1,5 20  M16x1,5 24 17 8 33 96 33 162 | max300 max70  M10x1,5 16

NOABOP MATHUTHbIX AATYUKOB OMPOCA NMNOMTOXEHUA NMOPLIHSA

Komnnekr ¢ T-nazom

Aatunk LM MoHTaxHbIn Ha6op PBI

Mﬁm \ g,
~ ¥
XXX

Komnnekr ¢ C-nasom
Jatunk LM

N
e u‘r'g% ;{; Q\

MoHTaxHbI Ha6op PBC

VYcTaHOBKa

%
55

duKcauus faTunka
B N1l060M MecTe kopryca

50, 63 LM50 PBI-01 unn PBI-02

MHEBMOLMNNHAPA,

LM40 PBC-01 npn PBC-02 (€ MOMOUPIO MOHTANHOTO

B accopTumeHTe npeacTas-
NeHbl AaTYUKN ABYX TUNOB:

FEPKOHOBBIE

Cepus LM50

0OCHOBAHbI Ha MexaHKnye-
CKOM nepekntouarene

nonynPoBOAHNKOBbIE
Cepuun LM40, LM50
OCHOBaHbI Ha 3 ekTe

Mo NpUHLMNY NOAKNIYEHNS
LOCTYMHbI:

Ka6enbHblil BbIBOA

1 pa3bEMHOE COefMHEHNE.

MonHyto nHdopmawuio

0 AaTumKax Hanpéte Ha
Halem cainTe B paspene
«AKceccyapbl ANA NHeBMO-
LMANHAPOBY EE]

Hasopa Xonna kipvalve.ru [=
AOCTYIMHbIE MOANDUKALUN LUTOKA
Bapuanr OpHOCTOPOHHMIA WTOK Cumpon! JIByCTOPOHHMIA WTOK Cumoon!
MOA"Cb"KaUMM IWITOKA A p npu 3akase ycTop npu 3akase
N = fH
ba3oBoe ucnosnHeHne ""!""ngla-aa T
- € T
YAnuHeHue wroka ] |!|ﬂ_ﬂﬂ E £
YanuHeHune e T
HapYXHON pe3b6bl WTOKA '"!'ﬂ'ﬂlllﬂ-ﬁﬂ L L
YANUHEHUE HapY)XXHO pe3b6bl I
LITOKA + YAMHEHNE WTOKA E
BHyTpeHHss pe3bba WTOKA T
ana %20 ... 63 MM F
BHYTpeHHAA pe3bba WTokKa T
ana % 20 ... 63 MM F
+ YANVHEHNe WTOoKa E

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 81


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANS MTHEBMOLWNHAPOB CEPUU KVNU

2A

NS | MOHTAXHbINA INEMEHT, MPUHAANEXHOCTb
1 Mbknit apgantep wroka KVFK

2A | Bunka wroka KVSG

2b | Bunka wroka KVSG-SE

3 | LUapHUPHbIN HakoHeuHUK KVSGS

4 | MoHTaxHble nanbl / yronkiu KVLM

5 Hanpasnsiouwue ckonbxeHns KVEN

6 | OnopHas cTonka c ocbto KVBN

7 | MoHTaXHbI HAbOP ANA AATUNKA NONOXKEHUS NOPLLHS

8 | MarHuTHbI fATYMK OMPOCA MONOXKEHNSA NOPLIHA

82 000 «KunBanbe» 0CTaBAsieT 3a CO60/i NPABO Ha U3MeHeHIe MOAENeit 1 pasmepoB 6e3 yBeAoMNeHNs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUMN KVNU @ 8...63 mm

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKW

Tun yunuuppa

Tun gemnduposaxus

Onpoc nonoXeHus NOPLUHA

ABYCTOPOHHEro ,EIEVICTBVIH

@ 8...40 mm — ynpyroe Heperynupyemoe [P]
@ 16...63 MM — nHeBMaTUUeCcKoe perynupyemoe PPV

C NOMOLLbI0 MAarHNTHOIO AaTUYMKa NONMOXEHUA NOPLLHA

MHEBMATUYECKOE NPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AMAMETpA LUAMHAPA

@ 8 mm @ 10 mm @ 12 mm @ 16 mm @ 20 Mm @ 25 Mm @ 32 mm @ 40 mm @ 50 mm @ 63 Mm
M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G1/4
VCNoBUA IKCNNYATALNN
Pabouee paBnenue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpepa NOArOTOB/EHHbIN OKaTbI BO3AYX
Temnepatypa okpyxatoweii cpepbl, °C -20..+80 °C
BHUMAHWE! PEKOMEHAALNN:

MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb

HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe
LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPoUNLLATb UK 3aMeHsATb

HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO { cunbTpylowNit anemeHT

1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTu npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MAH)XXeT NOopLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI

BO34YXOMNMOArOTOBKN LUNNHAP HEMUHYEMO BbII;I,El,eT n3 CTpoA.

PABOYAA PekomeHAayeTcs Cnonb30BaHMe OUNLLEHHOTO OKATOro Mpn NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6710Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn chunbtp-perynsatopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbo 0YNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
= w nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax mﬂ -II o €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
noAroToBKM Bo3ayxa u hunbrpax KIPVALVE ‘ Il? BNSANACDH, €€ NPeKpaLLaThb Henb3s.
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hﬂr ‘ b B macnopacnbinutensix ncnonb3ymre
['\‘S = ®  TonbKo MHEeBMaTMYecKoe Macno.
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKnnsanses ocrasnaer 3a coBofi 1pago Ha WaMeene Moneneit npasuepos 6¢3 yacgomnens 83


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYTJ1bIE < MTHEBMOUWJINHAPDbI

BEPCKA 2.3 OT 01.09.2025

MATEPWANDbI U SNEMEHTbI KOHCTPYKLU NN
MHEBMOLUINHAPOB CEPUU KVNU

NCNONMHEHWNE
N2 | SNEMEHTbI KOHCTPYKL NN BA30BOE C KOPPO3NOHHOCTOMKNM
LUTOKOM
1 oK Cranb 45 ¢ noKpbiTUEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKpbiTUEM TBEPABIM XPOMOM
2 lanka wroka Cranb OLMHKOBaHHas Cranb HepXaselowas
3 | TaiKka Ha NepegHIol0 KPbIWKY CTanb OLMHKOBAHHAA
4 | Kpbllwka nepegHas AnlomMuHUN
5 | Kopnyc Cranb Hepxasetowas AlSI 316
6 | Kpbilka 3agHas Antomunuin
84 000 «Kunganbe» 0CTaBAsieT 3a co6oii NPaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil U pasmepoB 6e3 yBeoMneHUs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\II\LVE

HOBWHKWN 2025
POBOTOTEXHNKHN

NMHeBMO3axBaThbl cepust
LieHTpupytolme VGTZ
Tpéxnanbuesble mn

xo i

55 ... 16 mm

::;aamsaemoﬁ

netanu

1,5...60 Kr

3axBaT npeAMeTOB C KpyIbiM npodunem
(npyTu, Tpy6bI U T.N.) C NOMOLYBIO TPEX NanbLEB

MoBopoTHble Gnoku
¢ pepmoit g
180° @

cepus

4
CMeHa 3axgatoB |
(netaneit) e =» 180°
noBopoTom ‘ . )
Ha 180 rpasycos

[InA Kpenneuns ABYX 3aXBaToB

Mopaynu KOMneHcauumu <
NS NHEBMO3aXBaToB HT

[INs KOMMEHCALNN YCUUIA, BO3HUKAKOLMX
npu NPOTaNKNBaHUM 3aXBaToB

CurHanusauus CTonKHOBEHMA

MHeBMoO3axBaThbl cepust
LieHTpupyioLne VGTF
qe'rblpéxnanbu,eable ‘

Xon

4 ... 13 MM

BeC
3axBarbiBaemMoit
netanv

1,5... 14 Kr

3axsat npeaMETOB C KBaApaTHbIM Nnpodunem
C MOMOLLIbIO NANbLLEB C YETHIPEX CTOPOH

MoBopOTHbIE
6noku
90°

VRTE

CMeHa3axgatoB /&, fi
(neTaneit) C

noBopoToM Lo =
wag0rpagycos v Ve

[ins Kpenneuus ABYX 3aXBaToB

4

NMHEBMO3AXBATDI

NMHeBMO3axBaTbl cepus
napannenbHble VGTR
AByXnanbLeBble /

xon f

4 ... 45 Mm .
Bec Ll
3axsaTbiBaemon 1 9
netann

0,6 ... 105 Kr

3axsat npegmeTos

3a ABe napannenbHblie CTOPOHbI

MoBopOTHbIE
moaynu
90° /180°

90°E 180°

cepust

VRTP

MosopoT
6nokos
Ha 90/180
rpajycos

[Ana kpennexus
NOBOPOTHbIX 6/10K0B

/

“%

o
L/
- ‘\ 4 03

YA rOUK
AN\ KIPVALVE

pneumatic automation

88007004223
foukgripper.ru


https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MTHEBMOUWNJINHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

Cepusa

KVMAL @ 16...40 mm

Kpyrabiin uunuHap

B CTAHAAPTHOM alIlOMUHUEBOM

Kopnyce u pa36opHOM UCNONMHEHUM

0\\\}

v [m] PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb
- MHEBMOLUWNWNHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

=]
[=]eE
OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£+ YcTaHOBOUHbIE, NPUCOEAUHUTENbHDBIE U FAGapUTHbIe
pa3mepbl: No ctaHaapty KunBanbs

“: JiNA YCTAaHOBKM B OFPAHMYEHHOM NPOCTPAHCTBE
24 Pa360pHbIN PEMOHTONPUIOAHBIN KOPNYC

[» Bemndmpoanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
< Tun uunnHAPA: 1BYCTOPOHHETO AENCTBUSA

J§ YcTaHOBKA MarHUTHbIX AAaTYNKOB MONOXKEHUA

MOPLHSA: C NOMOLLbIO KPENexa «XoMyT» B No6oM Me-
CTe UMNMHAPA BAOMb X0fa NOPLLIHA

86 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWMNINHAPBLI > KPYTJIbIE > KVMAL

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 IMAMETP LIWTMHAPA (BHYTPEHHNIN)

KVMAL-X=X-X-X-DA-X-X-P-X

16 16 Mm 25 25 MM 40 40 mm

20 20 mm 32 32Mm

PABOYUI X0/

Ina ,()' MM CTaHp/apTHDIN pabounii Xop, MM

16, 20, 25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

32,40 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,

300, 320, 400, 500
Mpou3eosbHbill X00: 5...200/500 MM, waz 1 mMm

PE3bBA LUITOKA

D Hapy)KHaFI Mpun 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

F BHYTpeHHAS ans @ 20..40 Mm
WCNONHEHUE LUTOKA

[l OAHOCTOPOHHUM  npu 3akase He yKasbiBaetca

T [IBYCTOPOHHUM
VATMHEHUE WTOKA

[] 6e3 VANMWHEHNA  npun 3aKase He yKa3blBaeTca

HE rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANNHEHNE HAPY)XXHOW PE3bbbl LUITOKA

[1 6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs

#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM
MATEPWANDI LUTOKA

[l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NP 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVMAL-25-100-T-DA-P

[nametp uunuHapa (BHYTPeHHWU ), MM : 25 Mm

VYANWHEHWE WTOKA, MM i HeT

YANNHEHUE HAPYXXHOI Pe3bbbl WITOKA, MM | HeT

<CKIPVALVE

KOMMNEKT MOCTABKU

Cepus nHesmounnuuapa : KVMAL no ctanpapty KIPVALVE KVMAL
25
BenunuunHa xoga, mm i 100 mm 100
Pe3b6a WTOKA i HapyKHas
McnonHeHne wToka i ABYCTOPOHHEe T
Tun UUNnHAPa ABYCTOPOHHErO AGI?ICTBIMI I'IHeBMOLWInVIH,qp, 1w
Onpoc NOMOXEHNA NOPWHSA i C NOMOLbI0 MarHUTHOIO AATUMKA cepus KVMAL
laiika Ha LWToKe, 1ur
C COOTBETCTBYHOLLEI Pe3bbor ’
JlemncupoBanue (TopmoxeHue) | ynpyroe Heperynupyemoe P KpenéxHas raitka Tt
Marepuan wroka | cTanb 45 XpomMMpoBaHHas Ha nepEAHEN Kpbillike '
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 87


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvmal

KVMAL < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWNH/APbBI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 MHEBMOUWMITNHLAPBI > KPYTJIbIE > KVMAL

©® — pasmepbl no craHgapty KIPVALVE

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI FABAPUTHbIE PASMEPbDI

cTp. 149 ¢ — nuametp uunuHApa (BHYTpeHHMIA)
NMHEBMOLUWAUHAPOB CEPUN KVMAL @ 16...40 mm MHEBMOUWTNHAPOB CEPUN KVMAL
ba3oBoe ncnonHeHue ¢ OAHOCTOPOHHUM LITOKOM C Hapy)KHOﬁ pe3b6oﬁ ....................................................... @ @
% KV A XC M EW WF EE L @CD
Mm MM MM MM Mm Mm MM MM MM
Cranaapt o o o o ] ] ([ ([ J ([ J
<: > KV A XC + S (x0d)
W WF £E £F L @ D 16 24 16 89 101 12 21 M5 9 6
: (— / \ 20 29 20 99 102 16 16 G1/8 12 8
= i i ] 25 30 2 102 110 16 20 G1/8 12 8
N
: k] % Vs 32 30 2 107 14 16 22 G1/8 15 10
> L ; 40 40 24 128 134 20 21 G1/8 15 12
4 - —
Sw2/¥ Ssw/¥ L QSw3 @ @
KW
% @D BE oMM KK SW2 SW KW  BF L8 L2 SW3 BH HE L KF  AF
[77P] BF L2+ S (xod) BH mm Mm MM MM mm MM MM mm MM mm mm mm mm mm
L8+ S (xod) CraHgapt [ ] [ ] ([ ([ J ([ J ( [ ] ([ J [ ) ] [ ] o o [ ) [ ) ]
16 24 M16x1,5 6 M6x1 10 5 6 16 91 59 21 16 |max100 max10  — -
20 29 M22x15 8 M8x1,25 14 7 8 12 103 70 26 21 |max200 max20 M4x0,7 12
25 34 M22x15 10 M10x125 17 9 8 14 105 70 30 21 |max200 max20 M6x1 12
~ ~ 32 39,5  M24x2 12 M10x1,25 17 10 8 14 m 70 36 27 max 200 max35 M6x1 12
NcnonHeHune ¢ ABYCTOPOHHUM IITOKOM C HAPYXHOMN PE3BOOM ...........covoeeveeeeeeeneeeesevee s, Cumson T] npu 3akase cmp. &7
40 49,5 M30x2 16 M12x1,25 19 13 10 14 133 92 46 27 |max200 max35 M8x125 12
TRP 1 TRP 2
= IR i Komnnekt ¢ T-nasom Komnnekt ¢ C-nasom VcTaHoBKa 2::;05;"':’;‘?:2B';’ief;;f;f 22(:5:::!"”" noAKmIoueIA
— a[ = [Jlatunk LM MoHTaxHbIA Ha6op PBI Natuuk LM MoHTaxHbIl Ha6op PBC KabenbHbIN BbIBOA
| - - oy I I S — N I ? TEPKOHOBbIE 1 pa3bEMHOe CoeiMHeHue.
— = g —— ﬂ oy \ " ’ Cepus LM50
MM . " R b 'x?"* F %x @ / 0CHOBAHbI HA MeXaHnye- MNonnyto nHhopmaumio
- . o W "‘\f F » & CKOM nepekniouarene 0 AaTuMKax Hanpérte Ha
Dukcauns gatumka Hallem caiiTe B pasgene
B N1t060M MecTe kopnyca nonynPOBOAHUKOBBIE «AKceccyapbl Ans NHeBMO-
@ A ZM + 2S (36e dnursl xoda) A MHEBMOLMNUHAPA, Cepuu LM40, LM50 LMANHAPOBY» ']
16..40 [ LM50 PBI-01 nau PBI-02 LM&0 PBC-01 unn PBC-02 i€ 1OMOUbI0 MOHTaXHOTO - OCHOBAKbI Ha 3pepekTe ;
Habopa Xonna .
kipvalve.ru [
VYanuHeHue WTOKa VANMHEHNEe Hapy)XXHOM BHyTpeHHAs pe3bba
PR o [OCTYMHbIE MOANDUKALIMN LITOKA
BapMaHT 0 . CumBonbl . CvmBObI
A A WE WF MOAMCb"KauMM wWToKa AHOCTOPOHHUN WITOK npy 3aKase ﬂByCTOpOHHVM WTOK npy 3aKase
C: #E #L AF r_ .
_{_ - p ] bazoBoe ncnonHenune Wti"llﬁlgla-aa T
| N i & . | mhne H T
] a YAnuHeHue wroka gfim |!|ﬂ_ﬂﬂ E £
— — YAnuHeHne P T
_L HapYXHON pe3b6bl WTOKA '"!'ﬂ'ﬂlllﬂ-ﬁﬂ L L
VYANNHEHNe HapYXHON pe3b6bl I
LITOKa *+ yA/IMHEHNe LITOKa E
Cumeonsi [E] npu 3akaze cmp. 87 Cumeonsi [L] npu 3akaze cmp. 87 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 87
BHyTpeHHss pe3bba WTOKA T
BHUMAHWE! lanHas moandukauus ans ,d 20 ... 40 MM F
HepoCTyNHa Ans @ 16 MM
BHYTpeHHAA pe3bba WTokKa T
....................................................................................... AnA 9520 ... 40 Mm F
BHUMAHWE! B ©cnonHeHnu ¢ ABYCTOPOHHNM WTOKOM [T] ero mogudmKauus pacnpocTpaHsercs Ha 06e CTOPOHbI CUMMETPUUHO. + yANNHEeHune WToKa E
88 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE :c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 89



http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWNH/APbBI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 MHEBMOUWMITNHLAPBI > KPYTJIbIE > KVMAL

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN XAPAKTEPNCTUKN
AN MHEBMOLWMMVHAPOB CEPUM KVMAL MHEBMOLUMINHAPOB CEPUN KVMAL @ 16...40 Mm

TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKI

Tun uunuHppa ABYCTOPOHHEro AeicTBus
Tun gemnduposaxus ynpyroe Heperynupyemoe P
Onpoc NONOXeHUs NOPLUHA C NOMOLLbI0 MArHUTHOTO AATYNKA MOMOXEHUS NOPLIHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHWNE & 3aBucumocTy ot guameTpa uunmuapa

@ 16 mm @ 20 mm @ 25 mm @ 32 mm @ 40 mm
M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
YCN10BUS IKCNNYATALNN
Pabouee pasnenue, 6ap 1..10 6ap
1 Pa6ouas cpepa NOJrOTOB/EHHbIN CKATHIN BO3AYX
o Temneparypa okpyxatoweii cpegbl, °C -20...+80 °C

BHUMAHWE! PEKOMEHJAALNI:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3AyXe BNaru P perynspHo cneauTb 32 HaNUUKMEM BoAbl B UNbTPe
HEeraTBHO CKa3blBAETCA Ha paboTe = CBOEBPEMEHHO 3aMeHATb HUNbTP
LUMAWHAPA ¥ MPUBOAUT K BbIMbIBA- = eCNU 3aMeTUU, YTO LMANHAP IKCNNyaTupyeTcs 6e3
HUK0 CMa3KK, NOBbILLIEHHOMY TPEHUIO : 0TBOAA BNarn MOXHO nposecTun I'IpO(i)VIJ'IaKTVILIeCKyIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio) 3aMeHY MaHXETbl MOPLLHS
YNNOTHEHU. i

NS | MOHTAXHbIW JNEMEHT
1 Mm6kun apantep wroka KVFK
2A | Bunka wtoka KVSG

2b | Bunka wroka KVSG-SE

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMANHAPOB 11 6€3 HaNaXUBaHUS PErynspHOi CUCTEMbI TEXO6CNYKMBAHNS CUCTEMDI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

3 | LWapHupHbIiA HakoHeuHuK KVSGS

4 | MoHTaxHble nanbl / yronku KVLM

2 || OLEER GEEiE CEa DL PABOYASA  PekomeHpyeTcs NCNONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO Mpu NepBUYHOM BBOAE B IKC-

6 | MoHTaxXHbiit Habop ANA AAT4UKA NONOXEHUA NOPLIKA CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTaLmio MHEBMOLUIMHAPOB

7 MarHuTHbIN [ATUMK ONpoca NnooXeHna nNopLHa K’PVALVE B 6ﬂ0KaX HOAFOTOBKM
[ins 3TOro B 60/bIIMHCTBE C/lyYaeB AOCTATOMHO NPUMe- BO3[yXa He TpebyeTca NPUMEHeHMe
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa macrnopacnbliiieHuns, B LUANHAPbI HA
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. jTane C6O0PKN 3aKNaAbIBAETCA KOH-

CUCTEHTHAA CMa3Ka, HO B C/lyyae

m:_s i m €ro 1Cnonb30BaHMA Nogavy Macna
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax o . npekpawarb Henb3s. B macnopa-
NOAroToBKM Bo3ayxa u unbrpax KIPVALVE ! 4 I | ? CNbINUTENSAX UCTOMNb3YITE TONMbKO
- . i |
cmotpuTe Ha caute kipvalve.ru H!{f ‘ | MHeBMaTNYECKOEe MACnO.
L = s
3

v v
90 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 91


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJ1bIE < MHEBMOUWJNHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOLUWINHAPOB CEPUN KVMAL

N2 | I/IEMEHTbI KOHCTPYKLINI

PEMKOMMEKT YMNOTHEHWIA

1 MaHxeTa WTokKa

2 | MaHxeTa nopLHa

NCNOTHEHUNE
C KOPPO3MOHHOCTOMKUM
bA30BOE LITOKOM
MATEPUAN
Pesuna (NBR)
Pe3uHa (NBR)

3 LToK

4 | TaliKa WTOKa

5 | Talka Ha NepesHIOl0 KPbILKY

6 Kpbllwka nepefHas

7 | Kopnyc

8 Kpblwka 3agHas

Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XpOMOM C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

Cranb OLMHKOBaHHAasA Cranb HepXaselowas
Cranb OLMHKOBaAHHaA
AnOMUHUIA

AnOMUHUIA

ANOMUHUIA

92 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWMNINHAPBLI > KPYTJIbIE > KVMAL

PEMKOMMJIEKT YN/IOTHEHUIA «AOKATKA»
AN MHEBMOLWUMNHAPOB CEPUN KVMAL & 16...40 MM

KOHCTPYKTUBHO LuunuHapbl cepun KVMAL He gonycka-
0T MHOTOKpPaTHOI c6opKu/pa3bopku, NO3ITOMY 3ameHa
YNNOTHEHUN B NPOGMIIbHBIX LUNUHAPAX 6€3 N3MeHeHMI
B pernameHTe 06CNYXINBAHNUA NN BHECEHU OPAbOTOK
B KOHCTPYKTMB 060py0BaHMA BYAET CUCTEMATMYECKN
CHXaTb CPOK CNYXObl MHEBMOLMITMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHO 3KCNAYyaTaLMN
MHEBMOLUANHAPA C NOBPEXAEHHbIMU
LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHBIMMI» MAH-
XeTaMU, UTo yalle BCero nponucxoanT
MPN MEXaHNUECKUX MOBPEXAEHUAX

B TSXKENBIX YCMOBUAX IKCMYyaTaLnH,
BO3MOXXHO pa3pylUeHne NopLIHeBbIX
MaHXeT LMANHApA.

MonagaHue rps3eBbix NpUMecen 13
OKpY)XaloLLen cpefibl BHYTPb LUANH-
Apa B TaKOM CNyyae HeMIHyeMo BefeT
K OBPEXAEHMNIO «3epKana» runb3bl
UMANHAPA, KOTOPOE He MOANEXUT BOC-
CTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
NPefoCTOPOXHOCTM MPU MOHTAXe

3NacTOMEPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHMWIA), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

AEHbI 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb
UMCTOTY M NPeoXPaHATb MOBEPXHOCTH i

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUUNWNHAPOB:
1 Pas6epute LMAUHAP

i 2 NpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kNp1BaIoLLEM
pactBope

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAUEHUE NP 3AKA3E PEMKOMIJIEKTA

Angd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUI KVMAL

,'l' OVUAMETP LNNINHAPA (BHYTPEHHNI)
16 16 mm 25 25Mm 40 40 mm
20 20 mm 32 32mMMm

KVMAL-X-B-SK

T

<CKIPVAWE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 93


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNELUWAJTIUSUPOBAHHDIE < MTHEBMOUWTNHAPDI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 MHEBMOUMANHAPDLI > CMEUUWAJIN3UPOBAHHDIE > KVTDN

Cepus PACCUNTAITE CTONMOCTb OBO3HAUYEHUE NPU 3AKA3E
MHEBMOLUWNUHAPA
KVTDN @ 20..100 mm o o on 7 [MAMETP LiWHAPA (BHYTPEHHUI) KVTDN-X-X-DA-P-X

20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm
25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

MpodmnbHbBIN UUANHAP OYHKUMNOHANDbHDBIE OCOBEHHOCTH
B KOMMNAaKTHOM KBaApPaTHOM Kopnyce PABOYMNI XOA
C npOTM BO"OBOpOTHOﬁ TpaBepcoﬁ ﬁ' YcTaHOBOUHbIE, npucoeguHuTeNnbHbie U ra6apuTHb|e ﬂml/'llMM CTaHpapTHbIA pabounii xod, MM
B pasmepbl: no ctaHaapty KunBanbs 20,25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
AN TOYHOTO NO3NLNOHNPOBaHNA 32,40 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
Harpysku “+ COBMECTUM C MOHTA)KHbIMM aKceccyapamu no CTaH- 50, 63 250, 300
papry IS0 15552 80, 100 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400
“ JlBe AONONHUTENbHbIE MPOTUBONOBOPOTHbIE HANPaB- Ipou3eonbHbili X00: 5...200/300/450 mm, waz 1 Mm
nawowme LMAUHAPA NPeAOTBPALLAIOT BpaleHue Tpa-
BepCbl, UTO NO3BONAET OCYLLECTBNATL 6ONlee TOUHOE MATEPUANDI LWUTOKA
NO3ULMOHUPOBAHKE HArPYy3KM [l ctanb 45 C NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM
NP 3aKa3e He yKa3blBaeTca
“¢ MNpegHa3HAueH ANA NUHENHbIX NepemeLeHuin B 304 cTanb HepxaBetolas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
yCnoBuAX MasbiX N CPeAHUX 0CEBbIX U PaAuanbHbIX KOMM/EKT NOCTABKN
Harpys3ok
MPUMEP 3AKA3A: KVTDN-50-120-DA-P-304
% JIMEeeT KOMMNaKTHbIE I'a6apMTHbIe pasmepbl Ans ycra- Cepus nHesmouunuugpa : KVTDN no cranpapty KIPVALVE KVTDN
HOBKM B OFPaHUYEHHOM NPOCTPAHCTBE AvameTp uunniapa (BHyTpeRHIA), w50 L
BenuunHa xopa, Mm i 120 mm 120

££ Pa360pHblil pEMOHTONPUTOAHBIH KOPRYC TAR LATMKAPS | ABYCTOPOHHEO AGUCTBUA

0I'Ip0C NONOXeHNA NOopPLLHA CNOMOLLb MAarHUTHOIO AaTYuKa

JemncupoBaHue (TopMOXeHue) i ynpyroe Heperynupyemoe P MHeBMOLMANHAP,

(> DemncmpoBaHme: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
MaTepuan wWToka | cTanb Hepxasetowas AlSI 304 304 cepust KVTDN

Tuwr

Tun UMANHAPA: ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA

']

)} YcTaHOBKA MarHMTHBIX aTYUKOB NOMNOXKEHUs
nopuHsA: B T-na3 ¢ Tpex CTOPOH

v v
94 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE ;Q KIP\II\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO HA U3MEHEHNe MOFieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBenoMneHns 95


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvtdn

KVTDN < CNELUAJIN3UPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVTDN @ 20, 25 mm

WH. BG

C % LA

@ MM
i
|

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 149

LA

|

)

O
|

EE

PL

L8+ S (xod)

ME 7B + S (x0d)

TRP

FTABAPUTHbIE PA3BMEPDI
MHEBMOLW/IVHAPOB CEPUW KVTDN & 32...63 Mm

WH BG
O LM\* LA
\ N | A
-
| =
=
N I _
s X @
N
EE
L8+ S (xod)
ME 7B + S (x0d)
TRP

96

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUMINHAOPBI > CNELUWAJIN3NPOBAHHDIE > KVTDN

FABAPUTHbIE PASMEPbDI

NMHEBMOLWINHAPOB CEPUN KVTDN @ 20...63 Mm

©® — pasmepbl no craHgapty KIPVALVE
¢ — nuametp uunuHApa (BHYTpeHHMIA)

@ @
% H BG OE sw L RT aT16
Cranpapt [ ] o @ { ] ] [ ] ]
20 6 24 36 9 5 M5 22
25 6 24 40 9 5 M5 26
32 7 25 47,5 10 5 M6 32,5
40 7 25 55 10 5 M6 38
50 8 27 65 13 5 M8 46,5
63 8 27 80 13 5 M8 56,5
®
% oMM ME ZB L8 EE PL SW3 PD4 oD5 D6
MM MM MM MM MM MM MM MM MM
CTaHpapt o [ J o o o ] o o ] [ )
20 10 8 43 37 M5 5 8 17 4 M4
25 10 8 45 39 M5 5 8 22 5 M5
32 12 10 51 [ G1/8 7,5 8 28 5 M5
40 12 10 52 45 G1/8 7,5 8 33 5 M5
50 16 12 53 45 G1/8 7,5 10 42 6 M6
63 16 12 57 49 G1/8 7,5 10 50 6 M6

NnoABOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MNMOJIOXXEHUA NOPLUHA

JaTuuk

t

N

Ma3bl Ha Kopnyce uMAUHApPa

4>£<—

& // «
6,6

YCTaHOBKA U MOHTaX

B accopTumeHTe npeacTas-
NeHbl faTunku cepumn LM50
[IBYyX TUNOB:

Mo NPUHUMUNY NOAKNIOYEHUA
AOCTYNHbI:

Ka6enbHblii BbIBOA

1 pa3béMHOe CoefiMHEHNe.
FEPKOHOBBIE

OCHOBAHbl Ha MeXaHu4ye-
CKOM nepekntoyartene

MNonHyto nHdopmaunio
0 laTunKax Hanpére Ha
Halem caitte B paspene

nonynPoOBOAHNKOBbLIE «AKceccyapbl Ans NHEBMO-

20...63 LM50

<CKIPVALVE

pacnonoxeHune nasos

OCHOBaHbI Ha 3 hekTe UMNMHAPOBY EE

®ukcaumsa B T-nase

Xonna
pa3mepbl T-nasa NHEeBMOLMNMHAPA
BMHTOBbIM 32KMMOM kipvalve.ru [
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 97


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNELUAJIN3UPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 149
MHEBMOLUINHAPOB CEPUN KVTDN @ 80, 100 MM
@ WH. BG OF
@— Sw§ LA LA or7a
|
j N )\ I'JTL'I
H=="7 1.0 " 0o
3 & o | 9
5 / \
s> 1Hol ol s ©
"\ . J
I ‘ : .
[ | @ (yly! /
EE PL SW3/§ @ D5 D6
L8+ S (xo0d) @ D4
ME ZB + S (x0d)
TRP
@ Of WH. BG
@ ar7e Sw¥ LA LA
LIS i A
oEd [HE=T ~
i ! i / ,c\(
3o [BOf - o|
| X| C
| A\
0. 05 | F
0o .08 | F
RT, L8+ S (xod)
ME ZB + S (xod)
TRP
98 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUMINHAOPBI > CNELUWAJIN3NPOBAHHDIE > KVTDN

FABAPUTHbIE PASMEPbDI

NMHEBMOLWINHAPOB CEPUW KVTDN @ 80, 100 mm

@®

©® — pasmepbl no craHgapty KIPVALVE
¢ — nuametp uunuHApa (BHYTpeHHMIA)

@

[/ WH BG m3 sw LA RT 016
Cranpapt [ ] o @ { ] ] o o

80 10 15 96 17 0 M10 72

100 10 21 116 17 0 M10 89

% dMM ME ZB L8 EE PL Sw3 ?D4 ®D5 D6
Cranpapt [ ) [ ) [ ] o o ] ] ([ J ([ J [ ]

80 20 14 64 54 G1/8 7,5 6 65 8 M8

100 20 14 77 67 G1/8 7,5 6 80 10 M10

NOABOP MATHUTHbIX AATYUKOB OMPOCA NMNOMOXEHUA NMOPLUHSA

IEYCTTTS Ma3bl Ha KOpnyce uMNUHApPA VYCTaHOBKA N MOHTAX
52
z \ w5 135
7/
6,6
®ukcauus B T-nase
80...100 LM50 pacnonoxexue nasos pasmepbl T-nasa NHEBMOLUANHAPA

<CKIPVALVE

BWHTOBbLIM 3aXXUMOM

B accopTumeHnTe npepcTas-
neHbl gatunku cepumn LM50
NBYX TUMOB:

FTEPKOHOBbIE
OCHOBAHbI Ha MeXxaHu4e-
CKOM nepekntoyarene

nonynPOBOAHNKOBbIE
OCHOBaHbI Ha 3hhekTe
Xonna

Mo NpUHLMNY NOAKNKYEHNS
DOCTYMHbI:

KabenbHbii BbIBOA

1 pa3bEMHOE CoefiMHeHNe.

MonHyto uHdopmauuio

0 AaTumKax Hapéte Ha
HaleMm caliTe B pasgene
«AKceccyapbl ANA NHeBMO-
LMANHAPOBY EE]

kipvalve.ru [

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 99


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNELUAJIN3UPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANS MHEBMOLWNHAPOB CEPUU KVTDN

S U W N -

MOHTAXKHDII 3NEMEHT, MPUHAANEXHOCTb
MarHuTHbII JaTUMK ONPOCA NOMOXEHUS NOPLLHS
MoHTaxHbIl hnaney, npsmon KVFNC

®naxel ¢ npoywuHon KVSBI CA

®nanel c ocbto KVSBI CB

MoHTaxHble nanbl [ yronkn KVLS

OnopHas ctonka KVSBI CR

100

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BO3MOXEH MOHTaX 3/1EMEHTOB MeXAY CO60M:
thnaHues (3, &) / onopHoii cToliku 1 dnawua (6, 4)

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUMINHAOPBI > CNELUWAJIN3NPOBAHHDIE > KVTDN

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVTDN @ 20..100 MMm

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKW

Tun uunuHapa

Tun gemncgupoBaHus

0I1p0C NONOXeHUA NopLWHA

ABYCTOPOHHErO AeNCTBUS
ynpyroe Heperynupyemoe [P|

C NOMOLLbIO MarHNTHOIO AaTUuMKa NONMOXEeHUA NOPLLHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUNE & 3aBucumocTy ot anameTpa umnvuapa

@20 mm @25 Mmm @32 MM @ 40 mm @50 mm @ 63 MM % 80 mm %100 mm
M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
YCIOBUA IKCNNYATALNN
Pabouee pasnenue, 6ap 1..10 6ap

Pa6ouas cpepa

Temneparypa okpyxatoweii cpegbl, °C

NOJrOTOB/EHHbIN CKATHIN BO3AYX
-20...+80 °C

BHUMAHMWE! PEKOMEHAALUMN:

MpuncyTCTBME B COKATOM BO3AYXe Bnaru " PerynsipHo KOHTPONIMPOBATb YPOBEHD

HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe
LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPoUNLLATb UK 3aMeHsATb

HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO { cunbTpylowNit anemeHT

1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTu npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MAH)XXeT NOopLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA
CPEAA

<CKIPVALVE

PeKOMeH/lyeTCs UCMONb30BaHME OUMLLEHHOTO CKATOrO
BO3ayXa, cornacHo MOCT P NCO 85731 [7:4:4].

Mpu nepB1MYHOM BBOAE B IKC-
nayaTawmio NHEBMOLUANHAPOB B
6N10Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
TpebyeTca NpUMeHeHne macnopa-
CMbINEHUA, MOCKOSbKY B LUANHAPDI
Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCUCTEHTHas cMa3ka. OfHAKO
s m nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
_r-l Mf ecnu paHe? macsionogaya ocyLlecT-
| BNANACh, €€ MPEeKPaLLaTb HeNb3s.
B macnopacnbinuTensix ucnonb3yuite
TONbKO MHEBMATUUYECKOE MaC/o.

[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa
KIPVALVE LFR co CcTeneHb 0UYNCTKU 40 MKM.

Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax
NOAroToBKM Bo3ayxa u unbrpax KIPVALVE

cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru
L% =

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 101


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUMAJIN3NPOBAHHDIE < MTHEBMOLUIMJIMHPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLWANHAPOB CEPUW KVTDN

NCNOTHEHUNE
N2 | SNEMEHTbI KOHCTPYKL NN BA30BOE C KOPPO3WOHHOCTOMKNM
LLITOKOM
PEMKOMMMEKT YNIOTHEHUN MATEPUAN
1 MaHxeTa WToKa 1 Pesuna (NBR)
2 MaHxeTa nopLuHa 2 Pesuna (NBR)
3 | Tpasepca AnOMUHUIA
4 | BUHT COEANHUTENbHbIN CTanb HUKeNUpPOBaHHasA
5 WToK Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XpOMOM C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
6 | Kpbllwka nepegHsas AnOMUHUIA
7 | Kopnyc AnOMUHUIA
8 | Kpblwka 3agHss Antomunuin
102 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUMINHAOPBI > CNELUWAJIN3NPOBAHHDIE > KVTDN

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANd MHEBMOUWANHAPOB CEPUI KVTDN

KOHCTPYKTMBHO uunuugpbl cepun KVTDN He gonycka-
0T MHOTOKPATHOW C60PKK/Pa3bopku, NO3TOMY 3aMeHa
YNNOTHEHUIN B NPOUNbHBIX LUAUHAPAX 6€3 N3MeHeHU
B pernameHTe 06CNYXUBAHNA NN BHECEHUN AOPABOTOK
B KOHCTPYKTUB 060pyf0BaHMs BYAET CUCTEMATUYECKM
CHUXATb CPOK CNYX6bl MHEBMOLUAUHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpy oAUTENbHON IKCMAyaTaLuu
MHEBMOLMNINHAPA C MOBPEXAEH-
HbIMW LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MIU» MaHXeTaMU, UTo ualle BCero
MPOUCXOANT MPU MEXaHNUeCKIUX
MOBPEXAEHUSAX B TAXKENbIX YCIIO-
BUSAX 3KCM/yaTalnm, BO3MOXHO
paspylieHne NOPLWHEBbIX MaHXeT
UMIMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbiX Npumecen
13 OKPYXaloWeEN cpeabl BHYTPb Lu-
NUHAPA B TAKOM Cllyyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
MOANEXNT BOCCTAHOBMEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (ynn0T-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

N o o b

 NIPOLLEAYPA 3AMEHDI
| YINOTHEHNIA NHEBMOLMANHAPOB:
i

o
UNCTOTY U NPENOXPAHATb NOBEPXHOCTH

Paz6epute LMANHAP

MpomoliTe BCe feTanu B 06€3KNPUBAIOLLEM
pactBope

MpoBeuTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHErO 3epKana
TUNb3bl — ANA ONpeaeneHns Lenecoo6pasHoCTV PeMoHTa

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBbO3HAYEHWE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMNNEKTA

Angd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUW KVTDN

,'l' OVUAMETP LNNINHAPA (BHYTPEHHNI)
20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm
25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM

80 80 mm
100 100 mm

KVTDN-X-B-SK

T

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 103


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

Cepusa

KVFM @ 12...63 mm

NMpocdunbHbIN

LUNUHAP B KOMNAKTHOM
MOHOKOpMyce C TpaBepcou

N HAaNpPaBNAOWMUMNA CKONIb)KEHUSA
ANA NMHEWHbIX NepemeL,eHnm

B YCNOBUAX 60MbLINX OCEBbIX

N pagnanbHbIX HAarpy3okK

PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb
MHEBMOUWINHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£+ YcTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENDbHDBIE U FAGapUTHbIE
pasmepbl: no ctaHaapty KunBanbs

“+ MaccuBHbIe HanpaBnAAOLUE COBMECTHO
C NOAWWNNMHUKaMW CKOJ/IbXXeHuA C BbICOKOM
Harpy304Hoii CNOCO6HOCTbIO 06€CNeUunBaIoT:
= BbICOKYIO yCTOI7IlII/IBOCTb K OCeéBbIM
N paananbHbIM Harpyskam

= TOUHOE NINHENHOE NepeMelleHne TPaBepChl
6e3 OTKNOHeHUI OT 0CeBON NUHUN

= BbICOKMI 3KCNNYATaLMOHHbIN PECcypc LuUnnHapa

“ KOMnaKTHbI MOHOKOPNYC: MHEBMONPUBOZA W Hanpas-
nsoLwne 06beAMHEHb! B €ANHYI0 KOHCTPYKLMIO

2 Ya06CTBO MOHTaXa:
= 4 ropTa nogauun Bo3ayxa (no Asa c Topua u ¢ «wu-
POKOI1 CTOPOHbI») MO3BOMSAOT NOABECTU BO3MYX
K LLUMHAPY C YA06HOWN CTOPOHbI. Bbibop paboumnx
MOPTOB — C MOMOLLbIO 3arnylueK (B Komnnekre)

= MOHTaXKHble OTBEPCTMS C 3-X CTOPOH Kopnyca
(c mByXx 6OKOBbIX, CBOGOAHbIX OT NOPTOB NOAAUM
BO3/lyXa 1 CHU3Y) ANA y06HOr0 MOHTaXa 6e3 npu-
MEHeHMs cneLnanbHblX MOHTaXHbIX aKCeCCyapoB

= PeKomeHayeTcs K NpUMEHEHHUI0:
= [ANA MAaCCUBHbIX NOMEPeUHbIX Harpy3oK, Hanpumep,
nepemelLeHne pe3aka Ha KoHBelepe
= [N nepemeLlleHns AONONMHNUTENbHbIX LUTUHAPOB
UNW 3aXBaTOB NPU CO3AAHUN ManbIX PO60OTO-Mexa-
HU3UPOBAHHbBIX CUCTEM

(> BemndmpoBanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

Tun LWMNMHAPA: 1BYCTOPOHHETO ENCTBUS

]

)} YcTaHOBKA MarHMTHbIX aTYUKOB NOMOXKEHUs
nopwHs: B T-Na3 C OfHO CTOPOHbI

104 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWMINMHAPbI > CRELLUAJIN3NPOBAHHDIE > KVFM

OBO3HAUEHMUE MNMPUN 3AKA3E

7 IMAMETP LIWTMHAPA (BHYTPEHHNIN)

KVFM-X-X-DA-P-GF-X

12 12 mm 20 20 mm 32 32mMm 50 50 mMm
16 16 Mm 25 25mm 40 40 mm 63 63 MM
PABOYNII XOA
Ina Il)' MM CTaHp/apTHDIN pabounii Xop, MM
12,16 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100
20, 25 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100
32 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200
40, 50, 63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200

pou360/bHbIl X00:

ong $12...16 mm — 10...300 mm, waz 1 Mm

ong $20...32 mm — 20...300 mm, waz 1 mm

onsg $40...63 MM — 25...300 mm, waz 1 Mm

MATEPWA/DI

BA30BOE NCNMOJTHEHWE npu 3akase He yka3biBaeTcs
[l LUToK M HanpasnsowWme CKONbKEHNA:
CTanb 45 C NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM
Tpasepca: antomnHueBblin cnnas [16T,
nu60o cTanb 45 ¢ NOKPbITUEM FOPAYUM LUHKOBAHMEM

KOPPO3MOHHOCTOWMKOE UCMONMHEHUE

304 LUTOK, TPABepca N HanpaBnAoLlWmne CKONbXeHns:
cTanb Hepxasetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM
TBEPADbIM XPOMOM

KOMM/EKT MOCTABKHN

NMPUMEP 3AKA3A: KVFM-25-50-DA-P-GF

Cepus nHesmouunuHapa i KVFM no cranpapty KIPVALVE
Qnametp umnuHapa (BHyTpeHHMI), MM i 25 mm
BenuunHa xoga, Mm i 50 mm

Tun LUnuHEpa : ABYCTOPOHHEro AeNCTBUA

Onpoc NOMOXEeHUs MOPWHSA i C NOMOLLbI0 MArHUTHOTO AATuMKa

Jemnduposanne (TopmoxeHne) i ynpyroe Heperynupyemoe

Hanpasnsiwouwme Hanpasngwuwme CKONbXeHnsa

MaTepuansbl WTOKa, TPABEPChl : CTanb 45, aNlOMUHUEBbII CNNAB

KVFM
25
50

MHeBMoOUMANHAP, e
D cepus KVFEM

LleHTpupytowas BTynka 6 WT.
GF

3arnywka ans nopra 2WT.

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 105


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvfm

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUN KVFM @ 12, 16 mm

6—— 0 0
©

YC/TOBHbIE OBO3HAUYEHNS:
O — nopr nogauv Bo3ayxa
© - ueHTpupytoume oTBepcTUA

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWMINMHAPbI > CRELLUAJIN3NPOBAHHDIE > KVFM

FABAPUTHbIE PASMEPbDI

NMHEBMOLWINHAPOB CEPUN KVFM @ 12, 16 mm

% | B1 B2

MM MM MM

Crawpapr | @ [ J

B3

MM

B4

MM

B5

mMm

B6 B7

MM MM

B8

MM

B11

B9 B10

B12

mMm

©® — pasmepbl no craHgapty KIPVALVE
¢ — nuametp uunuHApa (BHYTpeHHMIA)

B13 B14

MM MM MM

B17 B18

D1 ¢D2

MM

12 60 58
16 67 65

% |oD3 oMM

MM

Crahpapr | @ [ J

12,4
45,9

D4

4,5
4,5

D6

51 20,5
58 22

®D7 ¢D8

19
23

EE

20 20
23,5 20

9,5
10,5

H1 H2 H3

MM MM MM

41
46

H4

MM

195 21 25
N3 244 28
H5 H6 H7

MM mMm MM

2,5 M5 8

4 M5 7,5
H8 H9 H10
MM MM MM

12 9 6
16 9 6

% X0 | W1

mMm MM MM

CraHpapt ([} ([

M4
M5

M4
M5

L3

MM

1005 5
2 5

L4

MM

M5
M5

L5

MM

28 26 24
32 30 26,5

L6 L7

MM mMm

14
16

L8

MM

4 20 4

4 2% 16
L9 L10
MM MM

4 20 10

74 20 10
L11 L12
MM mm

12 40 95

13

1,4

9,5

21

20 34

1,4

16 | 4

% | Xod

MM MM

Crangapt ]

T1

MM

12

T2

Mm

11,9

13

T4

MM MM

22

20 34

15

MM

11,9

T6

MM

2 [ &
o — o0 0
L L9 L8
H9 H8 L12
H10 L6 75
L o H n
) 1Y mpER
o =
0®o s 1 e o of s
S S N — B =~
Q @ LSS = 41— Q
00 o o© ©° = .
[« s
3| o 2 ] =
H2 b L3 H4
L7 L2 | L4 H1
L1+ S (xod)
D1 o 9 t:‘\: Qa55 B6
Q
= © [8)
d Bl
o = 2l
L6 76
B13 B14
L1 L10
L9 L8
T4 D4
g N
S == EE
Q @
o o &
I ——— . @
u xQ
— B <] <] ©
S| | |=
76
106 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

2 4

9,4

21 8

1,2

16 | 40

4,6

2] 10

1,2

NnoAbOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MNMOJIOXXEHUA NOPLUHA

B accopTumeHTe npepcTas-
NeHbl faTunku cepumn LM50
NBYX TUNOB:

TEPKOHOBbIE
OCHOBAHbI Ha MexaHunye-
CKOM nepekntoyarene

nonynPoOBOAHNKOBbIE
OCHOBaHbI Ha 3 hekTe
Xonna

Mo NPpUHLUKUNY NOAKNIOYEHUA
NOCTYNHbI:

KabenbHblii BbIBOA

1 pa3bEMHOe CoeiMHeHue.

MNonHyto nHdopmaunio

0 AaTuMKax Hangéte Ha
Hallem caiiTe B pasgene
«AKceccyapbl Ans NHEBMO-
LMANHAPOBY» EiEE

kipvalve.ru [

JaTunk Ma3bl Ha Kopnyce LUAKHAPA VCTaHOBKA N MOHTAX
52
% A4 1
MM - N [e) '
\ 0O O@O o ? T v
o o 2%
6.5
®ukcaumsa B T-nase
12’ 16 LM50 pacnonoxexue nasos pa3mepbl T-nasa MHEBMOLMANHAPA
BUHTOBbIM 3XMMOM
<CKIPVALWVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs

107


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWMINMHAPbI > CRELLUAJIN3NPOBAHHDIE > KVFM

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVFM @ 20, 25 Mm

YC/TOBHbIE OBO3HAUYEHNS:
O — nopr nogauv Bo3ayxa
© - ueHTpupytoume oTBepcTUA

o—— 6 ——0

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMJINHAPOB CEPUMN KVFM @ 20, 25 Mm

©® — pasmepbl no craHgapty KIPVALVE
¢ — nuametp uunuHApa (BHYTpeHHMIA)

)
= s o
o—— o 0o
P L9 L8
H9 H8 L12
H10 L6 75
it vt T
® = i s
© © S &) © @) s
2o |y 8 EYm, — , =
X o 0 © = .
e HEE
H2 2 L3 H4
L7 L2 | L4 H1
L1+ (xo0d)
o1 o @ !:E %55 B6 )
3 |
= O
e S
=) g 108 )9O
O D N [ ) o
L6 76
L5 B13 B14
L11 L10
L9 L8
T4 D4 -
=
U U
S e ®
S © © ©
S N )
] «Q
- o o (@)
SR | | =
76
108 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

o BT B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 Bi13 B14 D1 D2 ®D3 D4
mm MM MM M Mm Mm MM MM Mm MM MM um MM MM MM MM MM
Cranpapt| @ o () () [ (] () [ [} o () o [ J (] (] [ [ J (]
20 83 81 53,6 415 6,5 70 26,5 30 26,5 30 12,5 58 26 31 M6 9 M5
25 95 93 70 47,5 15,5 64 30 35 27,5 40 13,5 68 29 37 M6 9 M6
o ¢D5 oMM D6 $D7 ¢D8 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10
Mm Mm MM Mm Mm MM MM MM Mm Mm MM MM MM Mm MM
Crangapt ] o [ ) [ ) ] ] o ] [ ) ] ([ J ([ J ([ J [ ] o ([
20 9 10 M5 1bpg 7 M5 36 34 29,5 17 4.5 27 18 7 20 10
25 9 10 M6 16pg 7 G1/8 44 42 34,8 19 4,5 35 22 12 20 10
o Xoo k] L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 Lo L1 L12
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranpapt ] ] ] ] (] o o ] o ([ J [ ] [ ([ J
20 75 61 = = =
25 80 66 — 20 —
30 85 Al = 20 =
20 40 21 81 12 14 14 10,5 26 26 20 40 - 14
50 131 7N 26 40 =
80 161 121 26 40 -
100 181 141 26 40 80
20 93 65,6 13,4 — —
25 98 70,6 13,4 20 =
30 103 75,6 13,4 20 -
25 40 123 85,6 12 14 17,5 9,5 234 26 20 40 - 15
50 133 95,6 23,4 40 -
80 163 125,6 234 40 =
100 183 145,6 234 40 80
% | Xod T1 T2 T3 T4 T5 T6
mm MM Mm M um Mm MM MM
CraHpapt o [ ] ([ J ([ J [ J [ [
20
25
30
20 40 12 57 2,1 10 21 1,6
50
80
100
20
25
30
25 40 14 57 2,1 12 21 1,6
50
80
100

NnoAbOP MATHUTHDbIX AATYNKOB ONMPOCA MNMOJIOXXEHUA NOPLUHA

B accopTumeHTe npepcTas-
NeHbl faTunku cepumn LM50
NBYX TUNOB:

FTEPKOHOBbIE
OCHOBAHbI HA MexaHuye-

CKOM nepekntoyarene

nonynpPoOBOAHUKOBLIE

OCHOBaHbI Ha 3 hekTe
Xonna

Mo NPpUHLUKUNY NOAKNIOYEHUA
NOCTYNHbI:

KabenbHblii BbIBOA

1 pa3bEMHOe CoeiMHeHue.

MNonHyto nHdopmaunio

0 AaTuMKax Hangéte Ha
Hallem caiiTe B pasgene
«AKceccyapbl Ans NHEBMO-
LMANHAPOBY» EiEE

kipvalve.ru [

JaTunk Ma3bl Ha Kopnyce LUAKHAPA VCTaHOBKA N MOHTAX
52
p 1) T
MM - N [e) '
\ 0O O@O o ? T v
o o 2%
6.5
®ukcaumsa B T-nase
20, 25 LM50 pacnonoxexue nasos pa3mepbl T-nasa MHEBMOLMANHAPA
BUHTOBbIM 3XMMOM
<CKIPVALWVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs

109


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWMINMHAPbI > CRELLUAJIN3NPOBAHHDIE > KVFM

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMINHAPOB CEPUMN KVFM @ 32...63 MM

YC/TOBHbIE OBO3HAUYEHNS:
O — nopr nogauv Bo3ayxa

© - ueHTpupytoume oTBepcTUA

FABAPUTHbIE PASMEPDI
NMHEBMOLIM/INHAPOB CEPUN KVFM @ 32...63 MM

©® — pasmepbl no craHgapty KIPVALVE
¢ — nuametp uunuHApa (BHYTpeHHMIA)

% | B B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B0 Bl B2 B13 Bl4 D1 ¢D2 ¢D3 D4
mm MM MM MM mm MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranpapr| @ o () () [ ([ (] [ [ J (] (] [ [ J (] (] [ [ J ([
32 110 108 81 55 20 70 33,5 43 35 40 16 78 32,5 45 M8 1 12 M5
QO——O©——0 40 | 120 M8 9% 60 15 90 345 51 35 50 16 88 325 55 M8 M 12 M8
RS ‘E‘ ‘ ‘ 50 148 146 116,5 74 19 110 42 64 44 60 19 110 40 68 M8 1 12 M8
A@_—_"ﬁ}____ca_ 63 162 160 139 81 9 144 4 80 A 80 18,5 125 39,5 83 M10 15 12 M10
P L9 L8
o ®D5 oMM D6 $D7 ¢D8 EE H1 H2 H3 H4 H5 Hé6 H7 H8 H9 H10
mm MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranpapt ([ o (] o [ (] (] ([ [ J [ ([ (] ([ [ J [ {
W, A L1z 32 9 2 M6 20, 9  GI/8 49 4 385 22 6 37 245 85 30 15
H10) L6 75 40 9 12 M6 20,3 9  G1/8 54 52 405 24 6 42 7 10 30 15
w0 TTH 50 12 16 M8 258 12 G1/4 64 62 50,5 29,5 7 50 32 12 40 20
@g 1 'i: :i: ] = 63 12 16 M8 258 12 G1/4 78 76 55 32 9 60 39 19 40 20
=
© © S I e e e s
S @ ~ ~ - % | Xo0 | 11 L2 | L3 L4 L5 |L6 | L7 | L8 | L9 |L10 | L11|L12 | T1 | T2 T3 | T4 | T5 | T6
x «Q Q S —————————— 1 I | Q MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM mMm MM MM MM MM MM MM mm mm
© © © © © = 5 cr| ® | @ © | @ | o | o | o | 0o | o | @ | | @ 0| 0| 0| 0| 0| 0| @
o a
@ -1 vl \n 20 101 68 17 = =
€ H | S e % | 106 7 17 20 -
- 30 m 78 17 20 =
Hz 2 L3 Hé 40 121 88 17 20 -
50 131 98 17 40 =
L7 L2 | L4 H1 32 80 | 179 1 | M | 16 | 7 | 12 | 35 | 29 | 4 | 45 | _ 7 | 15 | 68 | 26 | 12 | 21 | 21
L1+ S (xod) 100 199 148 35 40 80
125 244 173 55 40 80
160 279 208 55 40 120
D1 85 86 200 319 248 55 40 160
n| N ) 25 106 76 14 20 =
o T x = ‘ 50 | 131 101 14 40 -
= = 80 179 131 32 40 =
= D> )
N 40 100 199 151 14 16 17,8 | 13,1 32 29 40 45 80 17,8 15 6,8 2,6 16 21 21
E_ e T .@‘ @ 25 | 24 176 52 40 80
L 160 279 nM 52 40 120
O D N I © 200 | 319 251 52 40 160
25 118 77 23 20 -
L6 76 50 143 102 23 40 =
L5 B13 B14 80 194 132 Lb 40 -
50 100 214 152 16 18 17,8 | 14,2 4h 32 40 50 80 17,8 15 6,8 2,6 16 2,6 2,6
L11 L10 125 259 177 64 40 80
160 294 212 64 40 120
L9 L8 200 | 336 2% 64 40 120
25 118 83 17 20 =
T4 D4 X 50 143 108 17 40 -
80 194 138 38 40 80
I u @ H— | 63 100 214 158 16 18 18,5 | 14,8 38 32 40 50 80 18,5 | 20 9 2,6 20 2,6 2,6
: ; lﬂ\h 125 259 183 58 40 120
~ M 160 294 218 58 40 160
| @ @' e 200 334 258 58 40 200
S N S
— o o 7 noABOP MATHUTHbIX AATYNKOB ONMPOCA NONMOXXEHUA NMNOPLWUHA
] &
_ m
S E a Q JaTuuk Ma3bl Ha Kopnyce UUAMHAPA YCTaHOBKA N MOHTaX B accoprumenre npenctas- Mo npukumny noaknioueHns
. NeHbl faTunku cepumn LM50 JIOCTYNHbI:
76 52 JIBYX TUNOB: KabenbHblii BbIBOA
1 pa3bEMHOe CoeiMHeHue.
,'l' 13 FEPKOHOBBIE
MM \ o 5 Z? % OCHOBAHbI Ha MexaHuye- MonHyto uHdopmaLuio
Q O@O O CKOM nepekntoyarene 0 AaTyuKax HaﬁﬂéTe Ha
(°) [o) /: T { HaleM caiiTe B pasgene
65 NonyNPOBOAHNKOBbIE «AKceccyapbl Ansi NHEBMO-
Oukcauna b T-nase OCHOBaHbI Ha 3 hekTe UMNMHAPOBY EE
32...63 LM50 pacnonoxexue nasos pa3mepbl T-nasa MHEBMOLMANHAPA Xonna .
BUHTOBbLIM 3aXXUMOM kipValVe.l'u E
110 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE :c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 111


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUMAJTU3NPOBAHHDIE < MTHEBMOUWMINHAPDI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

BHELUHWI BUA LIWIMHAPOB CEPUU KVFM
B 3ABUCMMOCTW OT BEJTMYUNHDBI XOOA

VCNOBHbIE OBO3HAYEHIA: BHewWHN BUA Kopnyca NHeBMOLUAUHAPA

@ — nopT nojauu Bo3ayxa 11 KONUYECTBO MOHTAXHbIX OTBEPCTUIA
@ — otBepcTue AN MOHTaXa OT/INYAETCA B 3aBUCUMOCTU OT BEIMUMHbBI X0Aa

] L] L] [

O @00 oc® @0 ©) @ @0 o o © @0

] L] L] L]

Xoa S =0..24 Mm Xon S = 25..49 mm Xoa S =50..99 mm Xoa S =100..200 mm

MOHTAXHbIE SNEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTH
ANS NTHEBMOLWNHAPOB CEPUU KVFM

NS | MOHTAXHbIN 3NEMEHT, NPUHAANIEXXHOCTb

1 MarHuTHbII AaT4yuK onpoca NonoXeHna nopwHa

v
112 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWMINMHAPbI > CRELLUAJIN3NPOBAHHDIE > KVFM

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVFM @ 12...63 MM

TEXHUMECKWUE XAPAKTEPUCTUKI

Tun unnuuapa

Tun pemncgupoBaHus

ABYCTOPOHHEro ﬂeVICTBVIﬂ

ynpyroe Heperynupyemoe [P/

OI'IPOC NONOXXeHUA NopLIHA C NOMOLLbH MArHNTHOTO AAaTYMKa NONOXEHNA NOPLIHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUNE & 3aBucumocTy ot anameTpa umnvuapa

@12 Mm @ 16 Mm @ 20 mm @ 25 mm @ 32 mm @ 40 mm @ 50 mm @ 63 Mm
M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
YCNOBUA IKCNNYATALNI
Pabouee pasnenue, 6ap 1..10 6ap

Pa6ouas cpena

NOJrOTOB/EHHbIN CKATbIN BO3AYX

Temneparypa okpyxaiowen cpeapl, °C -20..+80 °C
BHUMAHMWE! PEKOMEHAALNN:
MpucyTCTBME B OKATOM BO3JyXe Bnaru " PerynsipHo KOHTPONIMPOBATb YPOBEHD
HeraTMBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe 11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XUAKOCTM B hunbTpe
LMMHAPA U NMPUBOAMT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPoUNLLATb UK 3aMeHsATb
HWI0 CMA3KK, NOBbILIEHHOMY TPEHUI0 (unbTpyiowni anemeHT
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio) { = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3
YNNOTHEHUN. 0TBOJAA Bnaru, peKOMeHAYeTcs NpoBecTy Npodunak-

TUYECKYI0 3aMeHY MaHXXeT NOPLHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA
CPEAA

<CKIPVALVE

PekomeHAayeTca Mcnonb3oBaHne OUMNLLEHHOTO CKATOTO Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
BO3ayXa, cornacHo MOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nnyatayuio NHEBMOLWINHAPOB B
6n0kax NOAroTOBKM BO3JyXa He
[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
=5 m nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m!ﬁ;ll . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
MOArOTOBKM BO3AyXa W (hunbTpax 1 Ilf BNSANACDH, €€ NPeKpaLLaThb Henb3s.
KIPVALVE cmoTpuTe Ha caiiTe kipvalve.ru LI}' ‘ [ | B macnopacnbinutensix ncnonb3ymre
[:3 = ®  TONbKO MHEBMATMYECKOE MACHO.

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus

113


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLUIVMHAPOB CEPU KVFM

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWMINMHAPbI > CRELLUAJIN3NPOBAHHDIE > KVFM

PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

ANg MHEBMOUWANHAPOB CEPUN KVFM

KOHCTPYKTUBHO uunuHapbl cepun KVEM He gonycka-

0T MHOTOKpPaTHOI c6opKu/pa3bopku, NO3ITOMY 3ameHa
YNNOTHEHUN B NPOGMIIbHBIX LUNUHAPAX 6€3 N3MeHeHMI
B pernameHTe 06CNYXINBAHNUA NN BHECEHU OPAbOTOK
B KOHCTPYKTMB 060py0BaHMA BYAET CUCTEMATMYECKN
CHXaTb CPOK CNYXObl MHEBMOLMITMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHO 3KCNAYyaTaLMN
MHEBMOLUMNHAPA C NOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MaHXeTaMu, 4To uallle BCEro
MPONCXOAUT MPU MEXAHNUECKIX

NCNONHEHNE
o o
22 | MBI E L L BA30BOE KOPPO3WOHHOCTOIIKOE
PEMKOMMMEKT YMNOTHEHUNI MATEPWAN
1 | MaHxeTa WwWToKa 1 Pesuna (NBR)
2 MaHxeTa nopLuHa 2 Pesuna (NBR)
3 Tpasepca AntomuHueBbin cnnas J16T Cranb HepXaselowas

4 | Hanpasnstwowas

5 LToK

6 | KonbLo ctonopHoe

7 Kpbiwka

8 | Kopnyc

Cranb 45 c noKkpbiTem
TBEPAbIM XPOMOM

Cranb Hepxasetowas AlSI 304
C NOKPbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

Cranb 45 c nokpbiTHEM
TBEPAbIM XPOMOM

Cranb Hepxasetowas AlSI 304
C NOKpPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

Cranb NpyXuHHas

AnlomMuUHUN

AnOMUHUIA

114 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

NOBPEXAEHUSAX B TAKENbIX YCNOBUAX
3KCMyaTaumum, BO3MOXHO paspylue-
HIE MOPLIHEBbIX MAHXET LMANHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE! MPOLLEAYPA 3AMEHDI
VINNOTHEHNI NHEBMOLIWNHAPOB:
B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB- i 1 Pasbepute uMANHAP

MOLMNNHAPA HeobXoaMMO cobnionaTh i 2 MpomoliTe BCe AeTany B 06€3KNpUBALOLLEM
UNCTOTY ¥ NPeOXPaHST NOBEPXHOCTU | pacTBope

[ieTaneii T NOBPeXAEHNI. P 3

MpoBeanTe OCMOTP LWITOKA 11 BHYTPEHHEro 3epKana

rnb3bl — 71 ONPEfeneHns LLenecoobpasHoCT pEMOHTA
0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam

NpPesoCTOPOXHOCTM MPU MOHTaXe
3NacTOMEPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
AeHbl 06 OCTpble KPOMKM 3MIEMEHTOB
KOHCTPYKLMMN LUANHAPA.

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAYEHWE NMPU 3AKA3E PEMKOMII/TEKTA
ANS MHEBMOLWIMHAPOB CEPUU KVFM

) QUAMETP LIUINHAPA (BHYTPEHHMIA) KVFM-X-B-SK
12 12 mm 20 20 mm 32 32Mm 50 50 mm "I'
16 16 MM 25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 115


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJINZNPOBAHHDBIE < MHEBMOUWJIMHAPbI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 MHEBMOUMINHAPLI > CRELUAJTIUSUPOBAHHDIE > KVFM

MOHTAX, KOHCTPYKTNB U OCOBEHHOCTU PABOTbI MOHTAX, KOHCTPYKTNB U OCOBEHHOCTI PABOTbI
MHEBMOLUIVMHAPOB CEPU KVFM MHEBMOLWINHAPOB CEPU KVFM

LleHTpupytowme BTYNKN YC/TOBHbIE ObO3HAYEHNS:
(BXOLAT B KOMNNEKT) © - nopr nogaum Boayxa
— 3arnylwka Ans nopra

MaccuBHble HanpasnAoWMe COBMECTHO YeTbipe nopTa nogaum Bosgyxa (no aga c
C NOAWNUNHMKAMU CKONbKEHUSA C BbICOKOM TOPLA U C KLWIUPOKOI CTOPOHbI») NO3BONAKT
Harpy3o4Hom Cnoco6HOCTbI0 06ecneunBaloT: NOABECTN BO3AYX K LWIUHAPY C YAO06HOI
MOHTaX Nnawms, C NOMOLLbI0 BUHTOB CBEPXY MOHTaX Nnawms, C NOMOLLbIO BUHTOB CHU3Y CTOPOHbI. Bbi6op paboumx nopToB — C no-
= BbICOKY}0 YCTOAUMBOCTb K OCEBbIM MOLLbIO 3aryLieK (B KoMMnekTe)

1 PafMaNbHbIM HArpy3Kkam
MOHTaXHbI€ OTBEPCTUSA C TPEX CTOPOH KO-

A,

= TOYHOE NIMHEeIiHOe NepemelleHne nyca (c aByx 60KOBbIX, CBOGOAHBIX OT MOPTOB
TpaBepcbl 6€3 OTKIOHEHWI nofiauu BO3AyXa 1 CHU3Y) 6€3 A0NONHUTENb-
OT 0CeBOW NMHIN HbIX MOHTA)HbIX aKCeCCyapoB
— -
+ | | = BbICOKMIA IKCMYaTaLMOHHbBIN pecypc
| 6 o o |:l | © @ ] LMAnHApa
T o |
J ——

MoHTaX Ha 60Ky, C TOMOLLbIO BUHTOB CHU3Y MoHTaX € TOpua, C NOMOLLbI BUHTOB CHN3Y

v v
116 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 117


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNELLMAJTIU3SNPOBAHHDIE < MTHEBMOUWJIMHAPDI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

Cepusa

KVSW & 16...32 mm

Kpyrnbiii 6eCLUTOKOBbIN LUAUHAP
C Xoaom nopuHsa Ao 2300 mm

ANA nepemeLl,eHnin HarpysKn

B npefenax rabaputa LUNnHAPA,
IP54

MAKCHMATIbHbIi
XOfi NOPLUHS!

2300

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKTUBA:
BbICOKOTEXHOMNOTMYHDBIA KOPMYC 13
NoArOTOBIEHHOW HEPXaBeloLLeil cTanu
AISI 316L, koTopas He ocnabnset
MarHuTHoe nosne, yaepxusaoLiee
KapeTKy Ha nopLiHe
MouHble Mar:g;bl Ha nopLiHe
HAZEXHO YAEPXKMBAKT KAPETKY
€ pabouen HarpysKoi
= 7Y
CneuuanbHo obpaboTaHHas
NonNpoBaHHasA NOBEPXHOCTb KOpMyca
YBENUYMBAET PECYpC LUAMHAPA

HEMATHUTHAS

& . o O
[ATIb AISI 316 L 0°,0

IP 54

TPASE3ALLNTA

PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb
MHEBMOUWINHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

i

] I

g

>

']

YCTaHOBOUHbIE, TPUCOEANHUTENDbHDIE U FAGapUTHbIe
pa3mepbl: no ctaHaapTy KunBanbs

MakcmMmanbHbIn Xo4 NOPLWHS A0 2300 MM ABNAETCA
OHMM U3 CaMbIX 60/IbLINX HA PbIHKE

MbinesawniwéHHoe ncnonHeHune IP54: uuaAnHap u
KapeTka repMeTuyYHbl, 3aLULLEHbl OT YTEUKN BO3Zyxa U1
HenpoHMLAeMbl ANS NbIIN U TPA3K

OcywecTBAsieT NMMHEHOe NepeMelleHne Harpy3ku B
npenenax rabapuToB CBOEro KOpPMyca, YTo CyLeCTBeH-
HO 3KOHOMMUT MOHTAXHOE MPOCTPAHCTBO NPU 6ONbLIMX
X0Aax 1 No3BoNseT MUHUMU3MPOBATb rabapuTbl 060-
PYLOBaHUS, re OH YCTAHOBNEH

He npepycmaTpuBaeT yCTaHOBKM JAaTYUKOB NONO-
YKEHUA NOPLUIHA, IBUKEHNE KAPETKM OCYLLEeCTBAAETCS
OT KpaiiHero 10 KpanHero NOAOXeHNUs BAONMb KOpMyca
UMAMHApPa

meet orpaHnueHmne «Ha nporu6»: He06Xo0ANMO nC-
nonb30BaTbh HaNpaBAsioLMe AN KOMNEeHcaLum Beca
Harpy3ku Bo nsbexaHue nsrnba LUnMHAPA 1 Npegot-

BpalleHnA 3aKNNHNBaHUA MOPLHA

MpoCTOi MOHTAX C MOMOLLbIO
CTAHAAPTHbIX MOHTAXHbIX YTONKOB

JAemndmposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

Tun UMANHAPA: ABYCTOPOHHErO AENCTBUA

118

000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWMJINHAPbI > CRELLUAJIN3UPOBAHHDIE > KVSW

OBO3HAUEHMUE MNMPU 3AKA3E

NMPUMEP 3AKA3A:
Cepusi nHeBMOLMAMUHAPA
JvameTp umnuHgpa (BHYTpEHHNI), MM
BennuunHa xona, MM
Tun uunungpa

[lemnchupoBanye (TopmoxeHue) :

KVSW-25-1000-D-P
KVSW no crangapty KIPVALVE
25 MM

1000 mm

ABYCTOPOHHEro AeiCTBUA

ynpyroe Heperynupyemoe

FPAOUK BOKOBbIX YCUNUNA

 KVSW
25
11000

7 ANAMETP LINNMHAPA (BHYTPEHHUN) KVSW-X-X-D-P
16 16 MM 20 20 Mm 25 25 MM 32 32mMm T
PABOUNIA X0/
Ana Il)’ Mm CTaHpapTHDIN pabounii Xop, MM
16 50...500 mm ¢ warom 1 mm
20 50...800 mm ¢ warom 1 mm
25 50..1000 mm ¢ warom 1 mm
32 50...2300 mm ¢ warom 1 mm
KOMMNNEKT NOCTABKN

BecIITOKOBbIA MHEeBMOLMANHAP,

cepua KVSW Tur.

KpenéxHble ranku,

o . 2 WT.
M0 OLHON HA KaXAoun KpblllKe

,Cl,onycmmoe 60KoBOE ycunne F Npu ropu3oHTa/IbHOM MOHTaXe B 3aBUCMMOCTHU OT AJINHDbI X04a S

— 1200
=
L= 1180
160
140
120
100
KVSW-32-...
80 \
KVSW-25-...
60
KVSW-20-...
40 \
KVSW-16-... N
20
™~
0 \ ~ T~ ~
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200
S [mm]
<CKIPVAWE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 119


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvsw

KVSW < CMELLUAJTIMSNPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 NMHEBMOUWINHAPLI > CNELUWAJIU3SUPOBAHHDIE > KVSW

FABAPUTHbIE PASMEPDI MATEPWA/DbI U SNEMEHTbI KOHCTPYKLN
MHEBMOLMINHAPOB CEPUU KVSW MHEBMOLMMIVHAPOB CEPU KVSW
asB £E 4xM L2 ‘ £E

KOHCTPYKTUBHO LUNUHAPbI COCTOAT U3
ABYX anioMUHNEBbIX Kpbilek [3], co-

| o, -
il T ‘ | il eVHEHHbIX Kopnycom [1] n3 Hepase-
P I ' T Y
1 f = | <l 777777%77+777% ~ - loLLen cTanu, no KOTOPOMY [BUKETCS
J pY ; KapeTka [6]. BHyTpu Kopnyca ABUXeT-
\
g d %___é | €A NopLeHb. B kKapeTke 1 Ha NopLUHe
3 m L5 YCTAHOB/IEHbI MArHMTbI, 06ecneynBsa-
201 S L7 16 L1 L6 1.7 1oL YCTONYMBYIO MAarHUTHYIO CBA3b
St L +$ [xod) Mexy HAMI. KpbILKN 1 KOPNYC NHeB-
MOLMANHAPA COEAMHALOTCA MO pe3bbe
1 YNIOTHAKOTCSA FepPMETUKOM.
® — pasmepbl no ctaHaapty KIPVALVE
% — [nametp LnInHAPa (BHYTPEHHMI)
MbinesawmieHHoe ncnonHeHne IP54:
% OB oD ¢D1 EE L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 M N S S1 LMMMHAP M KApeTKa [6] repMeTuuUHbI,
Mm MM MM MM mMm MM MM MM MM MM MM MM MM MM Mm MM MM
3alUMLLEHbI OT YTEUKN BO3AYXa U He-
Crangapt | @ ° [ ° ) () ° [ ° ) () ° [ ° ) ()
MPOHULAEMbI A8 NbIN U TPA3N.
16 35 18 2 M5x08 103 57 35 19 8 2 n 10 M4x0,7 M10x1,0 14 20
20 3% 28 28 G812 66 50 25 6 2 18 13 M4x0,7 M20x15 26 2%
25 46 278 335 GI/8 137 70 50 30 9 2 18,5 13 M5x0,8 M26x15 32 30 . .
BbICOKOTEXHOMOMMYHBIA KOPNYC [1] BbINOMHEH U3 HEMArHUTHON HEPXaBelo- CneumanbHo 06paboTaHHas nonu-
32 60 35 40  G1/8 156 80 50 40 10 2 20 16 M6x1,0 M26x1,5 32 36 y
wen ctanu AISI 316L, KoTopas He 0CNabnseT MarHUTHOE Mose, yaepxusatoliee POBaHHas NMoBepXHOCTb Kopnyca [1]
KapeTky [6] Ha nopluHe. yBeNMUnNBaeT pecypc LUmHapa.
MOHTAXXHDbIE 3/TEMEHTbI N TPUHAANEXXHOCTN
[+
NS MTHEBMOLUVAUHAPOB CEPUU KVSW N2 | 3IEMEHTbI KOHCTPYKLUN MATEPWA/IbI B BA30OBOM NCMOJTHEHUN
1 Kopnyc Cranb HepxaseloLwas
1 2 | CromopHoe KonbLio Cranb npyXuHHas
3 | Kpblwka AnoMUHUA
4 | lanka Cranb OLMHKOBAHHAasA
5 | MbinerpasecbemHoe ynnoTHeHne NonuypertaH (PU)
6 | Kaperka AnOMUHUIA

NS | MOHTAXHbIi INEMEHT, TPUHALNEXHOCTb

1 MoHTaXHble nanbi / yronkun KVLW

v v
120 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 121


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CMELLUAJTIMSNPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

OCOBEHHOCTIN N OBNACTU NPUMEHEHNA
MHEBMOLMHAPOB CEPUU KVSW

MHeBmoumnnuHap KVSW ocywiecTBnseT nuHeltHoe nepeme-  VIMeeT orpaHnyeHue «Ha nporné»: Heo6xoa1MMo UCMonb3o-

LeHMe Harpy3Kn B npefenax rabaputos CBOEro Kopnyca, BaTb HanpaBnstoLme Ans KOMNEHCALNK Beca Harpy3ku Bo
UTO CyLLECTBEHHO 3KOHOMIUT MOHTa)KHOE MPOCTPAHCTBO NPU  U36exaHMe U3rn6a LunnHApPa U NPeaoTBpaLLeHus 3aKnm-
60MbLINX X0[aX 1 NO3BONAET MUHUMIU3NPOBATb rA6APUTDI HMBAHWA MOPLIHS.

060pya0BaHNsA TaM, Fe OH YCTAHOBJIEH.

(e}
o
xopn
< >

ra6aputbl 060pysoBaHus

be3 1cnonb3oBaHNA [ONONHUTENbHON HAMpPaB- JlononHNUTeNbHAA BHELIHAA HanpaBnsowas [1]
nALe 1 Npu 60NbLINX HArpy3Kax BO3MOXHA npenoTepallaeT NporuéaHue LUUNUHAPA, a 4o-
nedopmala NHeBMOLUANHAPA U BbIXOA U3 NONHUTENbHOE NPOTUBONOBOPOTHOE YCTPONCTBO
cTpos. [2] 3awmTuT KapeTky [3] oT nedopmaumu.

v
122 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWAWHAPLI > CMELLWAJTUSNPOBAHHDIE > KVSW

WENKOTrPAGUA

Ha kapetke [1] 3akpennéH cneumanbHbii TYNOW HOX

— pakenb [2]. Kpacka NpofaBnnBaeTcs pakenem uepes
neyatalLLne 3MeMeHTbl MeuaTHoN hopMbl U3 TOHUYANLLE
METaNNMYECKol CETKN Ha 3aneuarbiBaeMblil MaTepuan.
MHeBMOLMNNHAP, NepemeLLas pakenb, 06ecneymBaer
paBHOMEpPHOE HAHEeCEeHMe Kpacku Ha maTtepuan.

PE3KA MATEPUANOB

PA3ABIDKHBIE ABEPN CTAHKOB C Uuny

<CKIPVAWE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbB» 0CTaBAsAEeT 3a 06O NPaBO Ha U3MEHeHe Mofienei 1 pasMepoB 6e3 yBeAoMNeHNs

123


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNELLMAJTTUSNPOBAHHDBIE < MHEBMOUWANHAPDI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

XAPAKTEPUCTUKM . HOBMHKA

MHEBMOLUWINHAPOB CEPUN KVSW

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKI

TMn yMAKMHAPA JBYCTOPOHHErO0 AeNCTBUS

Tun gemndupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P)

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE & 3aBucumocty oT guameTpa uunnHapa

@ 16 mm @ 20 mm @ 25 Mm @ 32 Mm
M5 ‘ G1/8 G1/8 G1/8
YC/10BNS IKCNNYATALUN
Pa6ouee paBnexue, 6ap 1.7 6ap
Pa6ouas cpepa MOArOTOB/IEHHDI OKATbI BO3AYX
Temnepatypa oKpyxaioweii cpegpl, °C -20..+80 °C
BHUMAHMNE! ¢ PEKOMEHAALIUN:
I'IpmcyTCTsme B OXaTOM BO3yXe B/aru “ PerynapHo KOHTPONMPOBATb ypOBEHD
HEeraTMBHO CKa3blBAeTCA Ha paboTe 11 CBOEBPEMEHHOCTb CHpOCa XUAKOCTYA B hunbTpe
umnnuHapa u npuBoANUT K BbIMbIBa- " CBOEBPEMEHHO NpouYnlLaTb NN 3aMEHATb
HWI0 CMA3KK, NOBbILLIEHHOMY TPEHUI0 (unbTpyoWNIA 3NEMEHT
1 YCKOPeHUto U3Hoca (nctupaunio) = ecv 3aMEeTUN, YTO LUMNHAP 3KCNNyaTupyetcs 6e3
YNNOTHEHNIA. 0TBOAA Baru, peKOMeHAyeTcs NPoBecTn npodnnak-
TUYECKYIO 3aMeHY MaHXET NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNIbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHu3aLum perynsipHon CUCTeMbI TEXOBCNYXNBAHNS CUCTEMBI
BO3JYXOMOATOTOBKN LMANHAP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYASA  PexomeHpyetcs UCNonb3oBaHue OUNLLEHHOTO CXATOTO Mpy NepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPELA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauunio MHeBMOLMANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3AyXa He
[lns 3T0ro B 60NbLIMHCTBE C/lyYaeB AOCTAaTOYHO NpuMe- TpebyeTcs NpUMeHeHne macnopa-
HeHus unbtpa KIPVALVE LF nnu chunsTp-perynatopa CMbIIEHNA, MOCKONbKY B LUAUHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHblo OUNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane cOOopPKU 3aKNafbIBAETCS

KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
. nocne nposefeHNa peMoHTa unu,

Moapo6Hyto MHOPMaLMIo 0 6rokax ecnu paHee Macnonogaya ocyLuecT-
noAroToBKY Bo3ayxa 1 (unbrpax KIPVALVE ' BNSINACD, €6 NPeKpaLLaTb Henb3s. ﬂma METP ULnnHAapa (BHyTpeH HU VI)
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru J || B MmacnopacnbinuTensx ucnonb3ymre

[} TONbKO MHEBMATUYECKOE MACHo. ’I 8 5 O
L]

124 000 «Kunsanbe» oCTaBnseT 3a C060i NPaBo Ha W 1 pa3mepos 6e3 KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :€ KIP\II\LVE



https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

MOHTAXHBIE 3NIEMEHTbI < NEPUDEPUSA < NMHEBMOLIWJTMH/APBI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MOHTAXHBIE -
us KVNC KVBC
3MEMEHTbI
BUpA
ANA NHeBMOLUUHAPOB
HAUMEHOBAHUE BHELUHWIA BUA MECTO YCTAHOBKN
o KVSBI CA KVSBI CA KVSBI CA
naHew, S
C NPOYWMHOIA \’\0’ . Ha 33[HI0I0 KPbILIKY S % 5
& i 9 <
KVSBI CA 2N { | §
KVSBI CB KVSBI CB KVSBI CB
Onakeu c ocbio Ha 33/HI0I0 KPbILIKY
KVSBI CB % @
KVSBI CR KVSBI CR KVSBI CR
OnopHas cTonka . f/O OTBETHas 4yacTb
KVSBI CR 2 S @ thnaHua KVSBI CB & 3 S e S
OnopHas cToiKa
KVBN, c ocblo.
P — Ha 33/HI00 KPbILIKY
UMANHAPOB.
5 KVSG / KVSG-SE | KVSG / KVSG-SE | KVSG / KVSG-SE | KVSG / KVSG-SE
WIKa WTOKA
KVSG / Ha WTOK
KVSG-SE
" . KVSGS KVSGS KVSGS KVSGS
APHUPHbIN
HAKOHEUHUK Ha WTOK
KVSGS
— KVFK KVFK KVFK KVFK
M6KMin
ajanTep WToKa Ha WTOK
KVFK
M . KVFNC KVFNC KVFNC
OHTAMHDIN S
. N Ha nepeaHiol D S D
navew npAmoin L QS > > >
ﬁ)VFNCu' P “QB 1 3a[HI0K0 KPbILLKY %@ ° %Q ° %Q °
KVLS KVLS KVLS
MoHTaHble nanbi / \ Ha ne
peaHioio
“Iz“;l’-"sra”‘""'e YECTI g 6}1} 1 3afHI0I0 KPbIWKY | & 0 % < “ % 3 ° %
< = =) =
u . KVSBI-RB KVSBI-RB KVSBI-RB
d):g::::ubm Ha 3a/iHI0t0
& 5 & S & >
KVSBI-RB Kpoiy ‘\ ‘\ ‘\
T KVENG KVENG KVENG
anpasnsiowme
Ha nepeaHioK % 2 2
CKOMbXEeHUs! 27 o o
ooy =7 S | &5
KVENG u KVEN g g P
MoHTaxHble nanbi / \ ~
A\ L DY Ha nepeaHIow0
MOHTAHbIE YronKu <
KVLM, KVLW . > 11 33[1HI0K0 KPbILIKY
KVSBI-XX-TC
MoBopoTHas uanda ,(“‘ N
KVSBI TC @J ! Ha Kopmye
% HAYANO MPOAAX
2025 rof
KVSBI-XX-TF
D (@) ©
Onopbl uan(bu . 0TBeTHad 4YacTb €
KVSBI TF 0 NOBOPOTHOT Landbl V2
HAYANO MPOAAX
2025 rof
126 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUMAMHAPBl > NTEPUDEPUA > MOHTAXHbIE 9JIEMEHTbDI

KOMMAKTHBIE
KVDN

KvvU

P

MUHU
KVDA

KPYITIbIE

KVNU

KVMAL

CNELUANTN3NPOBAHHBIE

KVTDN

KVFM

KVSW

A

v

KVSG / KVSG-SE

P&

KVSGS

<CKIPVALVE

KVSG / KVSG-SE

C@

KVSGS

@

KVFK

&

KVSG / KVSG-SE

P&

KVSGS

@

KVFK

&

KVBN

i

KVSG / KVSG-SE

L

KVSGS

@

KVFK

&

KVEN

A2
3

HAYANO NMPOAAX
2025 rog

KVLM

HAYANO NMPOAAX
2025 rog

KVSG / KVSG-SE

{

KVSGS

@

KVFK

&

KVLM

HAYANO NMPOAAX
2025 rog

KVFNC

e

KVLS no ISO 15552

IF%

KVLW

HAYANO NPOJAX
2025 oA

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 127


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSBI CA < ®JIAHEL, < MOHTAXHbIE SJIEMEHTbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

~ nHa, aHA,
¢na|'|e|.|, C NpoywnHoum [INsi THEBMOLMANHAPOB @ 32...320 MM, 3 & w <
KVS B I CA W3rOTOB/IEHHbIX MO CTaHAAPTaM: Iso Iso
1SO 15552, 1SO 21287 (@ 20..100 mm) 15552 21287
OF FL
&?\ EwW /&7 L L1
N 7 N
) i 5 L0
famm e By
; =
| S
T **[** — T o~ 1=
! MR
=0 --
o071
o776 S2
ans
6 |CO D DI E EW F L L1 MR RR S1 S2 TG |OBOSHAYEHUE
" MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPW 3AKA3E
32 10 30,5 6,8 45 26 22 14 5 10 6,5 10,5 3,5 32,5 KVSBI-32-CA-S
40 12 30,5 6,8 51 28 25 17 5 1 6,5 10,5 3,5 38 KVSBI-40-CA-S
50 12 40,5 8,8 65 32 27 17 5 13 9 13,5 4,5 46,5 KVSBI-50-CA-S
63 16 45,5 8,8 75 40 32 22 5 16 9,5 13,5 4,5 56,5 KVSBI-63-CA-S
80 16 45,5 10,8 93 50 36 24 6 16 1 16 4 72 KVSBI-80-CA-S
100 20 56 10,8 110 60 41 25 7 20 11,5 16 4 89 KVSBI-100-CA-S
125 25 61 12,7 136 70 50 30 7 25 13 19 7,6 110 KVSBI-125-CA-S
160 30 153 18 176,5 89 55 35 4,5 25 = 24,5 1,5 140 KVSBI-160-CA-S
200 30 146 18 216 89 55 31 14 32 - 24,5 1 175 KVSBI-200-CA-S
250 40 87,5 22 270 118,5 70 46 1 40 o 24 1,2 220 KVSBI-250-CA-S
320 45 172 26 340 120 90 55 22 45 - 30 2 270 KVSBI-320-CA-S
COBMECTMMbI C MHEBMOLIMANHAPAMU KIPVALVE CEPMIA:
KVBC KVDN KVTDN
KOMMNJIEKT NOCTABKU

MOHTAX HA 3A/IHIOO KPbIWKY NMHEBMOUWNUHAPA

128

000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

®naHey ¢ npoywuHoi KVSBI CA 1wt
KpenéxHble BUHTbI 4.
<CKIPVAWE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MOHTAXHbIE SIEMEHTbI > ®JIAHEL, > KVSBI CB

dnaHew, c ocbio

KVSBI CB

[ns nHeBMOUMANHAPOB P 32...320 MM,

N3rOTOB/IEHHbIX MO CTaHAAPTaM:
ISO 15552, 1SO 21287 (@ 20..100 Mm)

&P‘H'q‘,o \P‘H’q"n

ISO ISO
15552 21287

Of FL
/ﬂ?\ ‘ ar7e o571 L L1
i 1q0] .
| 5
] :
! S
— 77|77 — 7 — T e
| MR .
X | { ==
s 01 J
(B S2
PA
ans
6 |CB ¢ D DI E F L L1 MR PA RR S1 S2 TG |OBO3HAYEHUE
" MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM nPN 3AKA3E
32 26 10 30,5 6,8 45 22 14 5 10 53 6,5 10,5 3,5 32,5 | KVSBI-32-CB-S
40 28 12 30,5 6,8 51 25 17 5 1 60 6,5 10,5 3,5 38 KVSBI-40-CB-S
50 32 12 40,5 8,8 65 27 17 5 13 68 9 13,5 4,5 46,5 | KVSBI-50-CB-S
63 40 16 45,5 8,8 75 32 22 5 16 78 9,5 13,5 4,5 56,5 | KVSBI-63-CB-S
80 50 16 45,5 10,8 93 36 24 6 16 100 n 16 4 72 KVSBI-80-CB-S
100 60 20 56 10,8 110 4 25 7 20 120 11,5 16 4 89 KVSBI-100-CB-S
125 70 25 61 12,7 136 50 30 7 25 150 13 19 7,6 110 KVSBI-125-CB-S
160 90,5 30 158 18 176,5 50 30 6,5 25 175 = 25 1 140 | KVSBI-160-CB-S
200 91 30 155 18 217 60 38 12 32 185 - 25 1,5 175 KVSBI-200-CB-S
250 m 40 159 22 270 70 46 12 40 210 = 22 = 220 KVSBI-250-CB-S
320 120 45 7 25,5 340 90 55 21 53 231 - 25,5 - 270 KVSBI-320-CB-S
COBMECTUMbI C THEBMOLIMAUHAPAMMU KIPVALVE CEPMIA:
KVNG KVNC KVDN KVTDN
KOMMN/MEKT MNOCTABKHU

<CKIPVALVE

®OnaHe ¢ ocbio KVSBI CB Twr
KpenéxHble BUHTDI 4w
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 129


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSBI CR < OTOPHASl CTOMKA < MOHTAXHbIE 3/IEMEHTbI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

OnopHas CToMkKa

KVSBI CR

[na nHeBMOUUNNHAPOB @ 32..125 mm,
N3roTOBNEHHbIX MO CTaHAApPTaM:
ISO 15552, 1SO 21287 (@ 20...100 mm)

<MHAq,

<TER

J\“H“"o

/RN

ISO ISO
15552 21287

M GL
. 3] BR
B . -
!
| [£a
BHB £B &
TE
UL UR
ansa
BR BT (D EA EB EM GL HB PH RA TE UL UR | OBO3HAYEHUE
o MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM |'|PV| 3AKA3E
32 10 8 10 10 n 26 21 6,8 32 18 38 51 31 | kvsBI-32-CR
40 n 10 12 10 n 28 2% 6,8 36 2 £ 54 35 | KVSBI-40-CR
50 13 12 12 12 14 32 33 8,8 45 30 50 65 45 | KVSBI-50-CR
63 15 12 16 14 14 40 37 8,8 50 35 52 67 50 | KVSBI-63-CR
80 15 14 16 18 17 50 47 108 63 40 66 86 60 | KVSBI-80-CR
100 19 15 20 20 17 60 55 10,8 71 50 76 96 70 | KVSBI-100-CR
125 [ 25 19 25 30 21 70 70 13 90 60 9% 124 90 | KVSBI-125-CR
COBMECTWUMbI C MTHEBMOLUWIWHAPAMI KIPVALVE CEPWIA:
KVDN KVTDN
KOMMNNEKT MOCTABKU

MOHTAX HA NMOBEPXHOCTb

MOHTaX C LUANHLPOM
ocylecTsasercs

c nomoublo hnaHua
KVSBI CA

130 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

OnopHas ctonka KVSBI CR 1wr.
KpenéxHbie BUHTbI 4.
<CKIPVAWE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MOHTAXHbIE 3JIEMEHTb! > ONOPHASl CTOMKA > KVBN

OnopHas CToMkKa

KVBN

[Ins KpYrAbIX NHEBMOUMAUHAPOB D 8...25 MM,

MU3roTOB/MEHHbIX NO cTaHAapTy I1SO 6432

ISO
6432

/{ ™M MR
- 3
S ||

1 T

|

| PHB RG

Ux
“ cm OEK FL ®HB MR RG ux | OBO3HAYEHUE
" MM MM MM MM MM MM MM NMPWN 3AKA3E
8 8,1 4 24 4,5 5 12,5 20 KVBN-8/10
10 81 4 24 4,5 5 12,5 20 KVBN-8/10
12 13 6 27 55 7 15 25 KVBN-12/16
16 13 6 27 55 7 15 25 KVBN-12/16
20 16,1 8 29,5 6,6 10 29,5 32 KVBN-20/25
25 16,1 8 29,5 6,6 10 29,5 32 KVBN-20/25
COBMECTUMbI C THEBMOLIMAWHAPAMU KIPVALVE CEPMIA:
KOMNMEKT NOCTABKWU
Y 2
-
OnopHas ctorika KVBN 1wt
KpenéxHble BUHTDI 4.

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbB» 0CTaBAsAEeT 3a 06O NPaBO Ha U3MEHeHe Mofienei 1 pasMepoB 6e3 yBeAoMNeHNs

131


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSG < BUJIKA LUTOKA < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025 MOHTAXHDbIE 3JIEMEHTbI > BUJIKA LUTOKA > KVSG-SE

RS-V A

Bunka wtoka Bunka wToka

< > ) A
KVS G M3roTtoBneHa no ctaHpapty I1SO 8140 Iso KVS G _S E M3rotosneHa no ctaHaapty ISO 8140 Iso
8140 8140

CL CL
M ™
& &
%}\\\/ A | v
| \
s 1 AN < (8
° 1 s e
- | | . \\_/
B | | 3 .
_ . L L
3 ‘ B KOMNNneKTe — 0Cb CO CTONOPHLIMU KONbLAMU: i N\ |
. ‘ = 3aluMTa OT CAaMOMNPON3BONbHOIO pa3beAUHEHNs ' m |
B KomnneKkTe — 0Cb € 6bICTPOCHEMHBIM (hUKCATOPOM: ! NOABIKHOI KOHCTPYKLMM | ~
. . e e/
YAO6CTBO B NCMOMb30BAHNU: MOHTAX 6€3 UHCTPYMEHTOB Kk . CTONOPHBIE KONbIA CHINKAIT PHCK CAYYARHOTO 3 pp
. MOAXOANT, KOTAA TPeByeTCs YacToe pa3beAnHEHE KOHCTPYKLNK pacuenneHns 3NeMeHTOB
CE cK L M D3 ER KK LE L1 L3 | OBO3HAYEHME CE cK L M D3 ER KK LE L1 L3 | OBO3HAUYEHME
MM MM MM MM MM MAX, MM MM MM MM NMPU 3AKA3E MM MM MM MM MM MAX, MM MM MM MM NMPU 3AKA3E
16 4 8 4 8 6,5 Mé4x0,7 8 21 6 KVSG-M4x0,7-1S0 16 4 8 4 8 6,5 Mé4x0,7 8 21 6 KVSG-M4x0,7-1SO-SE
24 6 12 6 10 9,5 M6x1,0 12 31 9 KVSG-M6x1,0-1SO 24 6 12 6 10 9,5 M6x1,0 12 31 9 KVSG-M6x1,0-1SO-SE
32 8 16 8 14 13 M8x1,25 16 42 12 KVSG-M8x1,25-I1SO 32 8 16 8 14 13 M8x1,25 16 42 12 KVSG-M8x1,25-ISO-SE
40 10 20 10 18 16 M10x1,25 20 52 15 KVSG-M10x1,25-1S0O 40 10 20 10 18 16 M10x1,25 20 52 15 KVSG-M10x1,25-1SO-SE
48 12 24 12 20 19 M12x1,25 24 62 18 KVSG-M12x1,25-1SO 48 12 24 12 20 19 M12x1,25 24 62 18 KVSG-M12x1,25-1SO-SE
64 16 32 16 26 25 M16x1,5 32 83 24 KVSG-M16x1,5-1SO 64 16 32 16 26 25 M16x1,5 32 83 24 KVSG-M16x1,5-1SO-SE
80 20 40 20 34 32 M20x1,5 40 105 30 KVSG-M20x1,5-1S0O 80 20 40 20 34 32 M20x1,5 40 105 30 KVSG-M20x1,5-1SO-SE
110 30 55 30 48 45 M27x2,0 54 148 40 KVSG-M27x2,0-1SO-SE
COBMECTMMbI C MHEBMOLIMANHAPAMU KIPVALVE CEPMIA: 144 35 70 35 60 57 M36x2,0 72 188 54 KVSG-M36x2,0-1SO-SE
168 40 85 40 70 77 M42x2,0 84 232 64 KVSG-M42x2,0-1SO-SE
3
i;%/\j 192 50 96 50 82 88 M48x2,0 96 265 73 KVSG-M48x2,0-1SO-SE
S o
KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN KvvU KVDA KVNU KVMAL COBMECTUMbI C MHEBMOUWNNHAPAMU KIPVALVE CEPVN:
KOMNJIEKT NOCTABKU @ @ @
?\ KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN KVVU KVDA KVNU KVMAL
)
MOHTAX HA LUTOK MOHTAX HA LUTOK KOMMTEKT MOCTABKM
Bunka wroka KVSG 1wt
OCb € 6bICTPOCHEMHBIM (hMKCAaTOPOM 1 WT.
Bunka wroka KVSG-SE 1w
KouTpraitka Twr OCb CO CTOMOPHbIMI KONbLAMMU 1w

v v
132 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 133


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSGS < LUAPHUPHbIA HAKOHEYHUK < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

P LN

LLIaPHUPHBIN HAKOHEYHUK IR

Poonm 1SO 12240-4 I
KVS G S 3roTOB/MIEH NO CTaHAAPTY 12§g

L ~

| = | 03

W |

I ~ 1

’ |

! e
| ~

G D4

W
B ¢ D D2 D3 D4 HI G 13 L4 L5 W o |[OBO3HAYEHUE
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPU 3AKA3E
8 6 5 18 8,5 il 27 M4x0,7 10 36 4 9 13 KVSGS-M4x0,7-FP
8 6 5 18 8,5 1 27 M5x0,8 10 36 4 9 13 KVSGS-M5x0,8-FP
9 7 6 20 10 13 30 M6x1,0 12 40 5 il 13 KVSGS-M6x1,0-FP
12 9 8 24 12,5 16 36 M8x1,25 16 48 5 14 14 KVSGS-M8x1,25-FP
14 10,5 10 28 15 19 43 M10x1,25 20 57 6,5 17 13 KVSGS-M10x1,25-FP
16 12 12 32 17,5 22 50 M12x1,25 22 66 6,5 19 13 KVSGS-M12x1,25-FP
21 15 16 42 22 27 64 M16x1,5 28 85 8 22 15 KVSGS-M16x1,5-FP
25 18 20 50 27,5 34 77 M20x1,5 33 102 10 30 14 KVSGS-M20x1,5-FP
37 25 30 70 40 50 110 M27x2,0 51 145 15 4 17 KVSGS-M27x2,0-FP
43 28 35 81 46 58 125 M36x2,0 58 165,5 17 50 16 KVSGS-M36x2,0-FP
49 33 40 91 53 65 142 M42x2,0 62 187,5 19 55 17 KVSGS-M42x2,0-FP
60 45 50 17 65 75 160 M48x2,0 67 218,5 23 65 12 KVSGS-M48x2,0-FP

COBMECTMMbI C MHEBMOLUAUHAPAMU KIPVALVE CEPUI:

P P P

KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN KvvU KVDA KVNU KVMAL

MOHTAX HA LUTOK

KOMMAEKT MOCTABKHN

LlapHMpHbINA HaKOHEeYHNK KVSGS 1wt

v
134 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI > TMBKUA ALANTEP LUTOKA > KVFK

'M6kun apantep WTOKA
[ns KomneHcauum 60KOBbIX, paauanbHbIX N yAapPHbIX HArpy3ok,

KVF I( nepeKoCcoB, HECOOCHOCTM U MOIOLEHNUA BUGPALMIA HA LITOKe

L6
V % ‘ B1 #3 L5
2 Z:%—lb-sfl z: § ‘é
&1
L4 L3
L2
L1

Bl oD1 ¢D2 oD3 KK L1 L2 L3 L4 L5 L6 %1 #¥2 &3 &4 |OBO3HAYEHUE

MM MM MM MM MM MM MM MM NMPUN 3AKA3E
2,2 - - 3,8  M4x0,7 33 24 4,5 16,5 12,5 16 il il 3,2 7 KVFK-M4X0,7-Zn
2,7 8,5 14,5 58 M5x0,8 38,5 25 44 17,5 11,5 15,7 7 13 5 8 KVFK-M5X0,8-Zn
3,2 8,5 14,5 5,8 M6x1 37 25 44 17,5 1,5 15,7 7 13 5 10 KVFK-M6X1,0-Zn
5 214 32 13,8 M10x1,25 69,5 49,5 9 34 23 31 19 30 12 17 KVFK-M10X1,25-Zn

6 214 32 13,8 M12x1,25 74,5 50,5 10 34 24 32 19 30 12 19 KVFK-M12X1,25-Zn
8 33,8 45 22 M16x1,5 103 Al 10 53 32 44,5 30 41 19 24 KVFK-M16X1,5-Zn
10 33,8 45 22 M20x1,5 120 80 19 53 41 53,5 30 41 19 30 KVFK-M20X1,5-Zn
815 62 62 28 M27x2 157 103 12,2 79 42 62,5 55 55 24 Ly KVFK-M27X2,0-Zn
18 80 80 38 M36x2 251 179 22 136 78 110 75 75 32 55 KVFK-M36X2,0-Zn

COBMECTUMbI C MHEBMOLIUAUHAPAMM KIPVALVE CEPWIA:

5
P P P &

KVBC KVDN KvvU KVDA KVNU KVMAL
HA LUTOK
MOHTAX OK MHEBMOLUWNNHAPA KOMM/EKT NOCTABKM
M6kun agantep wroka KVFK 1WT.
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 135


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFNC < MOHTAXHbINA ®JIAHEL, < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 MOHTAXHbIE 9JIEMEHTbI > MOHTAXHbIE J1AMbI > KVLS

- : aHA, LN : aAq, A,
MOHTa)XHbIN dJnaHeU, i [lna nHeBMOUMAMHAPOB @ 32..250 MM, SRR TR MoOHTa)XHble nanbl i [lna nHeBMOUMNMHAPOB @ 32..250 MM, SRR TR
C M3roTOBMAEHHbIX NO CTaHAApPTaM: Iso Iso S N3rOTOBNEHHbIX N0 CTAaHAAPTaM: Iso Iso
KV F N ISO 15552, 1SO 21287 (@ 20..100 mm) 15552 21287 KV L ISO 15552, ISO 21287 (@ 20..100 mm) 15552 21287
MF R
o)
— ; s 76
N
7 T N
©  © ) &
x &)
B EELEERE 19 O/
+ i + K‘
© | , < [ R
i ; } P AB R
‘3} ' {%} A0 AU E
G
3
ans ans
G | 9D E ®FB L4 MF R TF 76 UF | OBOSHAYEHUE G | AB. AH A0 AT AU E L7 R2 T6 TR | OGO3HAUEHUE
o MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPU 3AKA3E " MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPU 3AKA3E
32 30,5 47 7 4 10 32 64 32,5 80 KVFNC-32 32 7 32 8 3 24 47 32 15 32,5 32 KVLS-32
40 35,5 53 9 4 10 36 72 38 90 KVFNC-40 40 9 36 9 3 28 53 36 17,5 38 36 KVLS-40
50 40,5 65 9 4 12 45 90 46,5 110 KVFNC-50 50 9 45 10 3 32 65 45 20 46,5 45 KVLS-50
63 45,5 75 9 6 12 50 100 56,5 125 KVFNC-63 63 9 50 12 3 32 75 50 22,5 56,5 50 KVLS-63
80 45,5 95 12,5 6 16 63 126 72 154 KVFNC-80 80 12 63 19 4 A 95 63 22,5 72 63 KVLS-80
100 555 115 14,5 6 16 75 150 89 186 KVFNC-100 100 14,5 VAl 19 4 45 115 Al 27,5 89 75 KVLS-100
125 60,5 140 16,5 8 20 90 180 110 224 KVFNC-125 125 16,5 90 20 6 45 140 90 30 110 90 KVLS-125
160 65,5 180 18,5 8 20 115 230 140 280 KVFNC-160 160 18,5 115 20 6 60 180 115 = 140 115 KVLS-160
200 75,5 220 24 12 25 135 270 175 320 KVFNC-200 200 24 135 30 9 70 220 135 - 175 135 KVLS-200
250 90 290 26 10,5 25 165 330 220 395 KVFNC-250 250 28 165 40 20 75 290 165 = 220 165 KVLS-250
COBMECTMMbI C MHEBMOLIMANHAPAMU KIPVALVE CEPMIA: COBMECTMMbI C MHEBMOLIMANHAPAMU KIPVALVE CEPMIA:
KVNG KVNC KVBC KVDN KVTDN KVDN KVTDN
KOMMJIEKT NOCTABKU KOMNMEKT NOCTABKU
MOHTAX HA KPbILIKN MHEBMOLUWNNHAPA MOHTAX HA KPbILLKN MHEBMOLUWNNHAPA
MoHTaxHbin hnanel, KVFNC 1wt MoHTaxHble nanbl KVLS 1wr.
KpenéxHble BUHTbI 4. KpenéxHble BUHTDI 4.

v v
136 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 137


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSBI-RB < LUAPHUPHbIW ®JIAHEL, < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI BEPCMS 2.3 OT 01.09.2025

<MAa, b«““”"n

[lns nHeBMOUMANHAPOB @ 32..100 MM, < ST > SRR

N3roTOB/I€HHbIX MO CTaH4APTaM: Iso Iso
1SO 15552, 1SO 21287 (@ 20...100 mm) 1 5552 21 287

LapHupHbIN chnaHel,

KVSBI-RB

ﬁ’;{\ [ |_'

Ho
o
| oy

m
_;J_[ \S7

| D DL E EP EX L L1 L4 MS S TG |OBO3HAUEHUE
o MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPW 3AKA3E
32 10 30 22 45 10,5 14 12 7 55 16 M6x20 32,5 KVSBI-32-RB
40 12 35 25 52 12 16 15 7 5,5 18 M6x20 38 KVSBI-40-RB
50 16 40 27 65 15 21 15 7 6,5 21 M8x20 46,5 KVSBI-50-RB
63 16 45 32 75 15 21 20 7 6,5 23 M8x20 56,5 KVSBI-63-RB
80 20 45 36 95 18 25 20 9 10 28 M10x%25 72 KVSBI-80-RB
100 20 55 41 115 18 25 25 9 10 30 M10x25 89 KVSBI-100-RB
COBMECTMMBI C MHEBMOLIMNNHAPAMU KIPVALVE CEPMIA:
KVNG KVNC KVBC KVDN KVTDN
KOMNNEKT NOCTABKHU

MOHTAX HA 3A/IHIOO KPbIWKY NMHEBMOUWNUHAPA

LWapHupHbiiA hnaHew, KVSBI-RB 1wt

KpenéxHble BUHTbI 4wt

v
138 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI

MOHTa)XHble 31eMeHTbl

HOBUHKW

Hauano npogax:
BTOpoOe nonyroaue 2025 roga

KVEN KVSBI TC
Hanpasnsiowme CKONbXeHns MoBopoTHasa uanda
ONs KPYrNbIX MHEBMOLUANHAPOB ANA WNUNbKOBbIX MHEBMOLUNUHAPOB,

)

KVLM / KVLW KVSBI TF
MOHTa)XXHble nanbl AN KPYrbixX Onopbl uandol
1 6eCLUTOKOBbIX MHEBMOLMANHAPOB

MonHasa n akTyanbHasa UHopMauma Ha Halwem cante

KIPVALVE.RU

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 139


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVENG < JIMHEMHAS HAMPABNSIIOLLAS < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025

H
MRAq,

NuHenHan HanpaBnAawLWana CKOJIbXX€HUA  Ans nuesmounnurapos

@ 32..100 MM, N3rOTOBMEHHbIX . <
KVE NG ¢ 32...1 OO MM no craHaapty ISO 15552 1lss5502

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

= [puMeHUMa ANs LMAUHAPOB, COOTBETCTBYIOWMX

/ cTaHgapram ISO 15552
" 3awmwaeT WTOK LUANHAPA OT N3ruba u nofoMKM
/ MPU BbICOKMX PASMANbHbIX HArpy3Kax

o

b N f ﬂﬁ\lﬁ = 06ecneunBaeT BbICOKYIO TOUHOCTb NepeMelLeHus
@ & rdl‘lpcei’"ﬂ‘v‘ 061bEKTOB B Pa3fNUHbIX TEXHONOMMUECKUX OnepaLusx
) 0

= 3a CueT NpefoTBPALLEHNS U3TMBaHUS WTOKA LUAMHAPa
Npu 60KOBbIX HArpy3Kax OCYLLECTBAAETCA NNHENHOe
nepemelieHne 06bEKTOB 6€3 U3MEHEeHUs TPAEKTOpUU

= [puAAET AONONHUTENBHYIO JKECTKOCTb MEXaHU3MY,
npeaoTBpaLLasn HexenaTenbHble BUGpauum n koneba-
Hus

= B MecTe KpenneHus WTOKa K TpaBepce HanpasnsioLLe
YCTaHOB/NEHA NNAaBaKoLas raika

= Hanuuue nnaBaioLLei ranku
NpenaTCcTBYEeT 3aKNMHNBAHNIO MEXaHU3MA

v
140 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

BEPCWSI 2.3 OT 01.09.2025 MOHTAXHbIE S/IEMEHTbI > IMHEMHAS HATMPABJISIIOLLLAS > KVENG

MAKCUMA/IbHASI PABOYASA HATPY3KA
KAK OYHKLMUSA YANTUHEHUSA KOHCOMM «A»

1000
A L X A
‘ 900
O1—1-O1—-—10-6
:_____“_ . 800
ol-tol—1oo 700
S 600
500
A — yanuHeHune KoHconu § 400
300
X — paccTosHue [0 LeHTPa TAHKECT pabouell Harpysku 200
. 100
S — LEHTp TAKeCTU paboueil Harpysku
0 100 200 300 400 500 600
A+ X (mM) o
OBO3HAYEHWE NMPUN 3AKA3E
7 DMAMETP YCTAHABNMBAEMOTO LWNHAPA (BHYTPEHHUIA) KVENG-X-X-GF
32 32mm 50 50mm 80 80Mm T T
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
PABOYMNIA X044 VCTAHABNTUBAEMOIO LWANTNHAPA
IOna /"I Mm | CTaHpapTHLIN paéounii xof, MM
32, 40, 50, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
63, 80, 100 300, 320, 400, 500
Mpou3eonbHbil x00: 10...500 MM, waz 1 Mmm
KOMMNJIEKT NOCTABKU
MPUMEP 3AKA3A: KVENG-80-100-GF
Cepust HanpaBnawLen KVENG no ctaxgapty ISO 15552 KVENG NHeilHan HanpaBnsiowas ;
Qnametp umnunapa (BHYTPeHHUI), Mm 80 MM 80 cepun KVENG e
BenuuunHa xoga, Mm 100 Mm 5100 .
KpenexHble BUHTDI 4.
Tun HanpaensoLen i CKOMbXeHust §GF
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 141


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVENG < JIMHEMHAS HAMPABNSIIOLLAS < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 BEPCWS 2.3 OT 01.09.2025 MOHTAXHbIE S/IEMEHTbI > IMHEMHAS HATMPABJISIIOLLLAS > KVENG

FTABAPUTHDBIE PASBMEPbDI XAPAKTEPUCTUKN
NUHEWHOIN HAMNPABNAIOLWEW CKOMBXEHNSA KVENG HAMPAB/SAIOLWE CKOMBbXEHWS CEPUYU KVENG @ 32..100 MM
lnameTp yCcTaHaBNMBAaeMoro LUANHApa 32..100 mm
L4 - Xop 10 ... 500 mm
L5 Lé 3 b2 CraHpaapT ycTaHaBNUBaeMoro LunnHapa 1SO 15552
1 ] T i \ [ & Tun Hanpasnsiowei Hanpaensowwas ckonbxeHns GF
ST | e@s -
& I ‘ MoHTax KpenneHue LHApa 601TaMn K HanpasnswLLei
'/7 B ? @ MonoxeHne MOHTaXa n6oe
E @ =+ i ﬁ4~ 777777 } 3 al —*— RURIEY Marepuan kopnyca anoM1HNIA
g @ 4_#* Temnepatypa oKpyxatoweii cpegbl, °C -20..+80 °C
| N
S 0@ Ol
L8|_L9 L1
L2 L3+ S (xod)
L2+ S (xod)
L1+S (xod)
- 51— 110
Q -
s T - S I
71 L11
L1Z
L13 OCOBEHHOCTN MOHTAXA

NMNHENHOW HANPABNAIOLWEN CKOMbXEHUA KVENG

MOHTaX K NHEBMOLMNMHAPY C NOMOLLbIO BHYTPEHHEN pe3b6bl
‘Jg B1 B2 B3 B4 oD1 D2 D3 ¢D4 D6 H1 H2 H3 H4 KK

mMm mMm mMm mMm mMm mMm
MM -0,3 +0,2 +0,2 +0,2
32 50 45 74 50,510,3 44 M6 1 6,6 12 97 -0,4 90 61 78 M10x1,25
40 58 54 87 58,5 0,3 Lk M6 1 6,6 16 115 -0,4 110 69 84 M12x1,25
50 70 63 104 70,5 +0,3 60 M8 15 9 20 137 -0,5 130 85 100 M16x1,5
63 85 80 119  85510,3 60 M8 15 9 20 152 -0,5 145 100 105 M16x1,5
80 105 100 148 106 0,6 78 M10 18 1 25 189-0,5 180 130 130 M20x1,5
100 130 120 172 131 20,6 78 M10 18 1 25 213-0,5 200 150 150 M20x1,5

”ﬁ““ L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L1 L12 L13 T1 T2 ¥

MM Mm Mm Mm Mm Mm Mm MM Mm MM MM Mm MM Mm

MM 0,2 0,2 0,2 MaKC.

32 155 67 +5 94 125 24 76 4,3 12 20 32,5 70,3 78 6,5 14 15

40 Vo s 10 140 28 81 n 12 2 38 84 a 65 14 & B MecTe KpenneHns WTOKa K TpaBepce HanpasnsioLLen Hanuume nnaBatoLier rankm npensaTcTByeT
50 188 89410 106 150 34 7 188 1 25 46,5 818 100 ? 16 19 YCTaHOB/1EHA M/laBaKOlian raiika 3aKIMHUBAHUIO MEXaHU3Ma

63 220 89 +10 121 182 34 m 15,3 15 25 56,5 105 = 9 16 19

80 258 111 +10 128 215 40 128 21 20 32 72 - - il 20 27

100 263 116 +10 138 220 40 128 24,5 20 32 89 = = 1 20 27

COBMECTUMA C MHEBMOLUANHAPAMU KIPVALVE CEPWIA:

v v
142 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 143


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

MATHUTHbBIE ATYUKMWN < NTPUHALJTEXKHOCTW < MMHEBMOLWJTNHAPBI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

MATHUTHDBIE AATUYNKHN
NONOXEHNA NOPLUHA

NPOOU/TbHBIE

KOMNAKTHbIE

KVBC KVVvVU
=
=
=%
O
(8]
E. MHAq, PN MAq, MHAq, N
S <SRN < /SRR <SRN < >
=4
= ISO ISO ISO ISO
5 15552 COBMECTUMBbII 15552 15552 21287
= KBagpaTHblii KBagpaTHblii Knaccnueckun NMpocunbHbIN MpodnnbHbIN MpodunbHbIA
5 | knaccuueckmin UMANHAP NpoMUNbHbIN UMNUHAP LMAnHAp UMANHAP
g LUMAMHAP Ha WNUbKax LMAUHAP B 06NeryéHHoM B KOMNAKTHOM B KOMNAKTHOM
I | Hawnunbkax C «a3naTCKUMm» B KBaJpaTHOM KBafpaTHOM KBajpaTHOM KBaApaTHOM
\g ans 60nblWwmnx MOHTAXHbIMU Kopnyce Kopnyce Kopnyce Kopnyce
S Harpysok pasmepamu
o | V¥ 60KoBbIX ycunuit CoBmecTum
E C MOHTAXHbIMK
) akceccyapamu
3 Mo cTaHgapty
= I1SO 15552
S SO 1555
CNOCOBbbl MOHTAXA MATHUTHbBIX JATUYNKOB MOMOXEHNA NMOPLUHA

YHUBEpcanbHas yCTaHOBKA YCTaHOBKA CTaH- YCTaHOBKA CTaH- YCTaHOBKA CTaHAAPTHbIX

MarHUTHbIX JaTUMKOB AaPTHbIX NapPTHbIX KBafPATHbIX MarHUTHbIX

NOMOXEHNSA MOPLIHS: KBafpaTHbIX KBafpaTHbIX [ATUMKOB NONOXEHUS NOPLLIHA:

n060ro KOHCTPYKTMBA MarHUTHbIX MarHWUTHbIX B T-na3 c Tpex CTOPoH

C MCNONb30BaHMEM COOTBETCT- NATUKNKOB MONO- [aTUMKOB MONO-

BYIOLLEN0 Kpenexa XEHUS NOPLIHS: XEHUS NOPLHA:

B T-na3s c Tpex B T-nas c ogHoOM
CTOpPOH CTOPOHbI
v
144 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWMIMHAPB! > TPUHALNEXHOCTHU > MATHUTHDBIE OATYHUKHA

YC/TOBHbIE OBO3HAYEHUA:

<Pida,
< »

IS0 —rasmepbl no cTaHaapty I1SO
NSz

COBMECTIMBIA

RSV

— pa3mepbl MO «a3naTCKoOMy» CTaHAApPTY Q — pa3mepbl no ctaHaapTy KIPVALVE

mn KPVITIbIE CNELNANN3NPOBAHHbIE
KVFM KVSW

=
=
o
(]
()
B Ha wa
E Y 4») Jv do
g ISO
6 COBMECTUMbIV 6432

MuHnumnnuap Kpyrnbin Kpyrnbin MpodunbHbIN MpocunbHbIN Kpyrnbin
& B npodunbHoM KOMMaKTHbIN LUMANHAP UnanHap LUMANHAD 6eCLUTOKOBDIN
3 KBaJpaTHOM MHeBMOLMUNNHAD B aNOMUHNEBOM B KOMMNAKTHOM B KOMMAKTHOM UMANHAP
E Kopnyce B KOpnyce Kopnyce KBaapaTHOM Kopny- | MOHOKopnyce C XO[,0M MOPLUHA
\g 13 HepxaBetoLLen 1 pa36opHOM ce C NPpOTMBOMNOBO- C TpaBepcon [0 2300 MM,
S cTanu MCMOMHEHUN pOTHOW TpaBepcoil 1 HaMpaBnALWUM~ ANsi NepemeLLeHnii
© A1 TOYHOTO CKONbXeHNs Harpysku
% NO3NLMOHMPOBAHNS | AN NUHENHDBIX B npefenax
g Harpysku nepemeLleHunm rabapuTa UMAMHAPa,
E B ycnosusax 6onbwunx | IP54
§ 0CeBbIX 1 pagnanb-

YcTaHOBKa mar-

HUTHBIX AATUYNKOB
nooXeHuns
MOPLUHS:

B L-na3

CTPex CTOpOH

C NOMOLLbI0
CKO6bI

Ha flaTumMKe

<CKIPVALVE

HbIX Harpy3oK

CNOCOBbl MOHTAXA MATHUTHBIX AATYNKOB MOTOXEHNA NMOPLUHA

YcTaHOBKa MarHUTHbIX

OATUYNKOB NOMOXEHUA NOPLUHA:
CMOMOLLbI0 Kpenexa «XomyT»

B Nl060M mecTe UUNUHAPa BAOb X0Aa

nopuHs

YcTaHOBKa mar-
HUTHbIX AATYNKOB
NnosIoXXeHns
nopLIHA:

B T-na3

C Tpex CTOPOH

YcTaHOBKa mar-
HUTHbIX AATYNKOB
NONOXeHuns
MOPLUHA:

B T-na3

C oiHOM

CTOPOHbI

faTtunkn
He npeaycmoTpe-
Hbl KOHCTPYKUUei

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 145


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

AEMO®UPOBAHMUE < CITPABOYHMK < NMHEBMOLMINHPBI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

CMNPABOYHUK

AemnduposBaHue (TopmorxkeHue)
YCTPOMCTBO M NPUHLMN JeNCTBUA

[lemndupoBaHue nnm TOpMOXeHMe NOPLIHS LMNMHAPA B KOHLIE €ro Xoaa He-
06Xx01MO [Nl NPeAOTBPALLEHNS €r0 yaapa 0 KPbILWKN LUAUHAPa.

Vnpyroe gemncuposanue [P]

[ins ynpyroro femndMpoBaHNs B KPbILWKW UM MOPLIEHb MHEBMOLMAMHAPA

C 06enx CTOPOH YCTAHABNMBAIOTCA yNNoTHeHus [Y] u3 ynpyroro matepuana (pe-
31Ha, NOAIMYPETaH U T. 4. ). Takue YNioTHEHMA BbINOMHAIOT PO/ib aMOPTM3aTopa AN
raleHust 3Heprum yaapa nopLuHs 0 KPbILKM.

Ynpyroe AeMI'Id)I/IPOBaHME ABNAETCA Heperynnpyemboim u 0603Hauyaerca «P».

Bo3aywHoe perynupyemoe aemnguposanue [PPV]

Bo3aylwHoe (nHeBMaTuueckoe) aemndupoBaHme oCylLeCTBAAETCA C MOMOLLbIO
crneuyuanbHbiX YNAOTHEHWI, YyCTAHOBNEHHbIX B KPblLIKAaX MHEBMOLMANHAPA
11 0CO60 CUCTEMbI MeJIEHHOTO BO3AyX0CHpoca.

CreneHb feMnMpoOBaHUs B TaKOW CUCTEME HACTPANBAETCS NPU NOMOLLY
APOCCeNnbHOro BUHTA. 3aKpyuMBas APOCCENbHbIN BUHT, YMEHbLUAKT BO3AYLIHbIN
KaHan 1 npoxoxzeHue c6pacbiBaeMoro 13 LUAMHAPA BO3AYXa, YTO NPUBOZUT

K CHI)XEHWIO CKOPOCTY BUKEHUS MOPLLUHS B KOHLE €ro XOfa.

JAPOCCE/NbHbIN
" BUHT

1 ToNHOCTbIO 3aKpyTUTE APOCCENb-
HbI@ BUHTbI B KPbILIKAX UMANHAPA

2 OTKpyTUTE NX HA YeTBEpPTb 060poTa
Ha 06euX KpblwwKax (UTo6bl ycTaHo-
BUTb MaKCUMasnbHOe TOPMOXKEHME)

BHUMAHME!
HE JONYCKAETCS NO/THOE 3 CHavana otperynupyite aemncu-

poBaHue Ha BblABMXEHNE, MOTOM
Ha BTATMBaHWE LITOKaA

3aKpyumBaHue [oTKpyuMBaHue
ApoccenbHbIX BUHTOB
HaCTpoKN 4 [ina onpeaeneHnsa ckopoctu
ABVKEHUS WUTOKA NIABHO OTKPYUHU-
BalTe/3aKpyunBanTe APOCCENbHbIN
BUHT 10 HEOOXOAMMbIX NapamMeTpoB
paboTbl 060pyAOBAHUSA

pemncgupoBaHus.

ANA HACTPOWKU AEMNOUPOBAHUSA
HA OBOPYAOBAHUM C 3AKPEN/IEHHOW HATPY3KOIA:

06wue pekomeHaALMM
No CTEeNneHn OTKPbITUA
Apoccens:

BPALLEHWUE BUHTA NO YACOBOW
CTPENKE cHMXAeT CKOPOCTb [ABU-
JXEHUSA MOPLUHA B KOHLIE X043, HO
YyBENUYMNBAET Bpems paboyero Lukna

BPALLEHWE BUHTA MPOTUB YACO-
BOM CTPE/IKW yBennuusaet cko-
POCTb ABMXEHNA NOPLIHS B KOHLE
XOfla M yMeHbLUaeT Bpems pabouero
uMKna

146 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

NMHEBMOUWMINHAPBI > CNPABOYHUK > TEXHUYECKOE OBCJ1IY>XKUBAHUE

TexHunueckoe 06Ccny)xKuBaHne NHEBMOLUIUHAPOB

ANA NPOANeHUA CPOKOB IKCNyaTauum

Cuctema ynpasneHns 060pyAoBaHUEM HA NTHEBMOABTOMATUKE ABNAETCA
Haubonee HafEXHOM, 6€30MACHON MO OTHOLIEHNIO K MPOAYKTY 1 060pyA0Ba-
HWIO U YCTONUMBON K NH06bIM MPOMbILLIEHHBIM HEB3ro4am — OT KBanudukawumm
A0 OLINGOK NPY NPOEKTUPOBAHMN.

OfHAKO XanaTHOCTb, TSHKENbIE YCNOBUS IKCMYaTaLMM WU UCTEYEHNE CPOKa
CNYX6bl HEU36EXHO NPUBOAAT K U3HOCY COCTABHbIX YACTEN MHEBMOCUCTEMDBI.

Hanbonee pacnpocTpaHEHHOI OWNGKOI IKCAYaTaL MU MHEBMOLUAUHAPOB

ABNAeTCA HeCBOeBpeMeHHoe 06CnyXuUBaHue CUCTEeMbl BO3AYXONOATOTOBKHM,

Hanpumep, HeCBoeBpeMeHHbIVI C6p0C XUAKOCTU N3 CTaKaHOB BO34YLUHbIX d)l/lﬂb-
TPOB-perynaTopos, ux nepenosiHeHne, n, KakK cneacrsue, NnoCTynneHne enaru B

MHEBMOCUCTEMY.

MPUMEPbBI TAXXENBIX
YCNOBWUIN 3KCNYATALUN

i = CcunbHO 3arps3HEHHas Cpeaa,
i Hampumep, Mbifib Ha acthanbTo-
6ETOHHbIX 3aBOAAX

i = MexaHuueckue yaapbl
i NO WTOKY LMAUHAPA

= paboTa 3a pamkamn Temnepa-
i TypHbIX pexumoB (cebiwe 80 °C)

Han6onee Aoporocrofwum u ya3sumMbiM 31EMEHTOM MHEBMOCUCTEMDI ABNAETCA NHEBMOLUNUHAP.

Cneunanuctbl KunBanbos peKomMeHAYIT paa mep no npoaneHnto CPOKoB Cﬂy)K6bI MHEBMOUNNNHAPOB

N MUHUMU3aUNK NpoCToEB 060pyAOBaHI/Iﬂ.

LWNUAbKOBDBIE MHEBMOLIMNHAPDI KVNG / KVSC —
PACLLUMPEHHbBI PEMKOMMNJIEKT A4NA NPOANEHUSA
PECYPCA 3KCN/NTYATALINW A0 170%

WnunbkoBble nHeBMouunuHApbl KVNG / KVSC 06naaatoT Han6onbuum
MOTEHLMANOM K BOCCTAHOBNEHMIO NX pabOYEro COCTOAHNSA:

= KOHCTPYKTMBHO WNUNbKOBbIA TUN KOpNyca
KVNG / KVSC fonyckaeT MHOFOKpaTHyt0 c60pKy/pa36bopKy, MOCKONbKY
CTATMBAETCA 32 CUET BKPYUNBAHUSA Pe3bOOBLIX WINUIEK U3 HEPXKABEKD-
Len CTanu B CNeLuanu3nupoBaHHble ranku

" PaCLLII/IPEHHbIVI pemkomnnekT KunBanbB no3Bonser 3aMeHnTb NpakTuye-
CKM BCe U3HallnBaemble aetann LunnnHapa

= [loMHUTE NPO CO6NIOAEeHIEe NPaBUN 3aMeHbl PEMKOMMNIEKTa 1 3aMeHy
CMa3Ku nNHeBMoUMNuHApPA. [TodpobHee — 8 nodpa3denax «Pemkomnnekm
YRIA0MHeHu»

MPOO®UbHBIE N KPYITbIE
MHEBMOLUWNNHAPDbI —
PEMKOMMJIEKT «JOKATKA»

KOHCTPYKTMBHO LUNNUHAPDI B KBA-
APaTHbIX NPOMUbHbIX KOPMYCax He
AOMYCKAKT MHOTOKPATHOMN c60pKu/
pa36opku, N0ITOMY 3aMeHa ynnoT-
HEHWIA B NPO(UNbHbBIX LUANHAPAX
6e3 U3MEHeHNUN B pernameHTe 06-
CNY)XWUBAHNS UAN BHECEHWUU [OPa6O-
TOK B KOHCTPYKTNB 060pyA0BaHuUA
6yaeT C1CTeMaTNUeCKN CHUXaTb CPOK
CNyYX6bl MTHEBMOLMANHAPOB.

BHUMAHME! Mpu AnuTenbHOM SKCNyaTauyum NHEBMOLMAUHAPA C NOBPEXAEHHBIMM LWUTOKOBbIMY
«TPA3ECHEMHBIMM» MAHXETAMM, YTO Yalle BCEro NPOUCXOAMUT NPU MEXAHUYECKNX MOBPEXAEHUAX B
TSOKENMbIX YCNOBUAX IKCNJyaTaLMK, BOSMOXHO pPa3pyLieHne NOPLIHEBbIX MAHXET LuauHapa. Mona-
AaHue rpa3eBbiX NPUMECEN U3 OKPYXatoLen Cpebl BHYTPb LUANHAPA B TAKOM CllyYae HEMUHYEMO
BEJET K NOBPEXAEHMIO «3epKana» rmnb3bl LUANHAPA, KOTOPOE HE NOANEXMUT BOCCTAHOBNEHNIO.

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 147


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

TABJIMLLA TEOPETUYECKUX YCUJIUWN < CMIPABOYHUK < MHEBMOLMINH/PI

BEPCMA 2.3 OT 01.09.2025

Tabnuua TeopeTuyeCcKUuX ycunun NHEBMOLMINHAPOB

bonbluas YacTb 31EMEHTOB CUCTEM MTHEBMOABTOMATUKM,
TaKMX KaK TPY6KM 1 MHEeBMOpacnpeaenuTent, pacCumTaHbl
Ha npegenbHoe AasneHue B 7-8 6ap (0,7-0,8 MPa).

Yalue BCcero CTaHAAPTHbLIM B TaKMUX CUCTEMaxX CNYXUT AaBrne-

Hue 6 6ap (0,6 MPa).

< TEOPETWYECKOE VCWINE, H

a.

=~ PABOYEE JAB/IEHUE, 6ap

D=

S&

<] <%} <] %} <] (<] <%}

al| = g = S s g = S = g S g = g

D2 ] z o z o z o z o z ] z o z

=s| £ ¢ £ ¢ | £ 2| % ¢ % g & 2| & =

< -] — 2] — -] — [2a] — -] — -] — [2a] —

= = - | = = | = 5 = = - =

a @ a @ a @ a @ a @ a @ a @

8 19 15 23 18 28 22 33 26 37 29 42 33 47 37
10 30 26 38 33 45 39 53 46 60 52 68 59 75 65
12 44 35 55 43 66 52 77 61 88 69 99 78 110 87
16 79 69 99 86 119 103 139 120 159 137 179 155 198 172
20 125 107 156 133 187 160 218 187 249 213 281 240 312 267
25 195 163 244 204 293 245 342 286 391 327 440 368 488 408
32 322 277 403 346 483 415 564 484 644 553 725 623 805 692
40 503 422 628 528 754 633 880 739 1005 844 1131 950 1257 1055
50 785 660 982 825 1178 990 1374 1155 1571 1320 1767 1485 1963 1650
63 1247 121 1558 1402 1870 1682 2182 1962 2493 2243 2805 2523 3117 2803
80 2011 1814 2513 2268 3016 2721 3519 3175 4021 3628 4524 4082 5027 4535

100 3141 2945 3927 3625 4712 4418 5497 5154 6283 5891 7068 6627 7853 7363

125 4909 4587 6136 5734 7363 6881 8590 8028 9817 9175 11045 10322 12272 11468

160 8043 7540 10053 9425 12064 11310 14075 13195 16085 15080 | 18096 16965 20107 18850

200 12567 12064 15708 15080 | 18850 18096 21992 21112 25133 24128 28275 27144 31417 30160

250 19635 18849 24543 23562 29452 28274 34361 32986 | 39269 37699 44178 42641M 49087 47123

320 32170 30923 40213 38654 | 48255 46385 | 56298 54116 64340 61847 72383 69578 | 80425 77308

148 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE

BEPCWKA 2.3 OT 01.09.2025

MHEBMOUWIMHAPBI > CNPABOYHWUK > OMACAHUE TABAPUTHbIX PASMEPOB

OnucaHne OCHOBHbIX rAGapUTHbIX pa3MepoB

Pa3mep wecTurpaHHoro yrny6neHus
A [lnnHa pe3b6bl WToOKA L3 P pal yry
MOA KNI0Y B KpEeNeéXHblX 60nTax
- NNHA Kopnyca NHEBMOLUNMHAPA
AF : Tny6uHa BHyTpeHHeli pe3b6bl WToKa L8 A Kopny i AP
6e3 yyéTa BbICTYNAKOLWMX YacTen
. . Pasmep paguanbHoro yrny6nexns
B [lnameTp BbICTynatoLLeN YacT nepefHen KpblLKu LA P paa yry
B KpblLUKAaX MHEBMOLUNMHAPA
BA i [inameTp BbICTynatowWeil YacTu 3aHEeN KpbILWKN ME : TonwwuHa TpaBepcbl
MpucoennHuTenbHas pe3bba Ha nepeaHen Kpbllke
BE p i} p pea p MM : [nametp wroka
11 NPOYLUMHE C OTBEPCTUEM Ha 3aJHEeN KpbllLKe
. PaccTosiHMe OT BHEWHEero Kpas nepeaHein/3afHei KpblWKu
BF : [InuHa pe3bbbl nepefHen KpblLiKm PL p pepHei/3an p
[0 OCY NopTa NOAKNIOUEHNS CKATOrO BO3AyXa
BG Tny6uHa pe3bbbl NOA KpenéxHblie 60NTbl RT BHyTpeHHss pe3bba Ans Kpennexus
MOHTAXHbIX 371EMEHTOB/aKceccyapoB MOHTaXHbIX INEMEHTOB NepefHen N 3aaHEeN Kpblliek
BH : [nuHa npoylwunHbl C OTBEPCTUEM HA 3aJHEN KpbIlKe SW : Pasmep wnnues Ha wToke
MaMeTp KPEenéxHoro 0TBepCTus -
cD A P Xp . P SW?2 : Pasmep raitki WTOKa NoA Koy
B NPOYLWIMHE 3afAHEN KPbILIKN
D LnpuHa 1 BbICOTa NepesHen 1 3aHeN Kpbllek SW3 : Pa3mep raiiku WTOKa NOA Koy
D4 i [lennTenbHblid fUAMETP KPENEXHbIX OTBEPCTUI TPABEPChI TG : MexueHTPOBOE pacCTosiHME MeXAY KPenexHbiMU pe3bbamu
D5 MoHTaXHble pe3bb0Bble 0TBepPCTUs TPaBepChl TRP : TeopeTnueckas Touka OTCYETA
D6 : MoHTaxHble rmaakue OTBEPCTUS TPaBepchbl VA Pasmep BbICTYNa 3aiHe KpbILWKK
E LUupuHa / BbicoTa Kopnyca LunuHapa VD : Pa3mep BbiCTyna nepefHen KpbiwwKM
Paszmep ot TRP (TeopeTnueckon ToYKN OTCYETA
HE BenuunHa yannHeHums wroka WH P (reop . )
[0 NNOCKOCTN NepefHein KPbILWKM
Pa3mep ot TRP (TeopeTnueckoi Touku oTcuéTa)
EE Pe3bba NnopToB A/14 Nofaun 1 0TBOAA BO3AYXa WF .
[0 NNIO0CKOCTN NepeaHei KpbILKK
; CTpouTtenbHas AfMHa OT LeHTPa 0TBEPCTUS MPOYLINHbI
EW : UWupuHa npoywmHbl Ha 3aHeNn Kpbllike XC P A T LEHTP ep poy
10 TRP (TeopeTnueckoii Toukn oTcuéTa)
CTpouTtenbHas ANMHa OT 3afHel KPbILWKK
KK : HapyxHas pe3bb6a WwToka ZB P A T 334 pb
10 TRP (TeopeTnueckoii Toukn oTcuéTa)
.. L. Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTuyeckoi Touku otcyéta 1) oo TRP 2
KV i Pa3mep kniouya ans KpeneéxHoin rankm M P . (reop .. A
(TeopeTnueckoi TOUKM OTCUETA 2) NPU HYNEBOM XOfie
KW : lWupuHa KpenéxHom rainku
L PaccTosiHMe 0T 3aJHei NOBEPXHOCTY KPblLKK
[10 LEHTPa 0TBEPCTUS MPOYLINHbBI 33iHEeN KPbILIKY
HL BennunHa yanMHeHns HapyxHoil pe3b6bl WTOKA
L2 Pasmep BbiCTynawLen NoCaaouHoN
UacTu nepeaHen KPbIWKM LUANHApPa
g
;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 149


https://kipvalve.ru/

BALU PETVIOHA/bHbINA AWNEP:

KIPVALVE

8 800 700 4223 656006
sales@kipvalve.ru AnTanickum Kpam

r. bapHayn

yn. Manaxosa, 177n

PDF-Bepcud
KaTanora

Bu3ntka komnaHumn

KATANOTI
MHEBMOLUWAWHAPDI

KB K1 2-3 010925

46120727960001



mailto:sales%40kipvalve.ru?subject=%D0%9E%D0%B1%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B2%20%D0%BE%D1%82%D0%B4%D0%B5%D0%BB%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B6%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8%20%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D0%92%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B2
https://kipvalve.ru/
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F

	Содержание
	Навигация по ассортименту
	Рекомендации по выбору

	Пневмоцилиндры
	ШПИЛЬКОВЫЕ
	Серия KVNG ⌀ 32...320 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект

	Серия KVSC ⌀ 32...125 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект


	ПРОФИЛЬНЫЕ
	Серия KVNC ⌀ 32...125 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект

	Серия KVBC ⌀ 32...125 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект


	КОМПАКТНЫЕ
	Серия KVDN ⌀ 20...100 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект

	Серия KVVU ⌀ 16...80 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект


	МИНИ
	Серия KVDA ⌀ 20...100 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект


	КРУГЛЫЕ
	Серия KVNU ⌀ 8...63 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции

	Серия KVMAL ⌀ 16...40 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект


	СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ
	Серия KVTDN ⌀ 20...100 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект

	Серия KVFM ⌀ 12...63 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Внешний вид
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект
	Монтаж и особенности работы

	Серия KVSW ⌀ 16...32 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	График боковых усилий
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Материалы и элементы конструкции
	Характеристики
	Таблица теоретических усилий



	Монтажные элементы
	Фланец с проушиной KVSBI CA
	Фланец с осью KVSBI CB
	Опорная стойка KVSBI CR
	Опорная стойка KVBN
	Вилка штока KVSG
	Вилка штока KVSG–SE
	Шарнирный наконечник KVSGS
	Гибкий адаптер штока KVFK
	Монтажный фланец KVFNC
	Монтажные лапы KVLS
	Шарнирный фланец KVSBI-RB
	Линейная направляющая скольжения KVENG

	Магнитные датчики
	Справочник
	Демпфирование
	Техническое обслуживание пневмоцилиндров
	Таблица теоретических усилий


